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SK. 

1. Bogowie i ludzie : rok obrzędowy w litewskiej sztuce ludowej  : ze zbiorów narodowego 
museum sztuki im. M.K. Čiurlionisa w Kownie = Gods and people : ritual year in 
Lithuanian folk art : the collection of the national art museum M.K. Čiurlionis / kuratorės, 
teksto autorės:  Joanna Kwiecień, Vilma Kilinskienė. – Kielcach (Lenkija) : muzeum 
narodowe w Kielcach, [2024]. – l lankstinys (12) p. : iliustr.. – UDK 069(438)(064) 

3 

2 Jūros istorijos : [Lietuvos jūrų muziejaus gidas] = Sea stories / [tekstų autorė Kristina 
Sadauskienė]. – [Klaipėda] : Lietuvos jūrų muziejus, [2020]. – 315, [1] p. : iliustr.. – ISBN 
978-609-8295-00-9. – UDK 069:639.34(474.5) 

1 

3 Lietuvos balsas šaltojo karo metais : lietuvių koplyčios nacionalinėje šventovėje Vašingtone 
ir Šv. Petro bazilikoje Vatikane / Giedrė Jankevičiūtė, Marie-Ange Namy, Laura 
Petrauskaitė. – Vilnius : Bažnytinio paveldo muziejus, 2024. – 266, [4] p. : iliustr.. – ISBN 
978-609-8151-27-5. – UDK 069(474.5)(064) 

1 

4 Mūsų vėliavos : Kauno paveikslų galerija, 1989 vasario d. : [Lietuvos Respublikos 
visuomeninių organizacijų vėliavos iš valstybinio M.K. Čiurlionio dailės muziejaus rinkinių 
parodos atmintinė / [paruošė Dalia Tarandaitė ir Osvaldas Daugelis]. – Kaunas : Valst. 
M.K. Čiurlionio dailės muz., 1989. – [4] p.. – UDK 929.9(474.5)(064) 

3 

5 Reminiscentia : paroda, skirta "ARS" pirmosios parodos 60-ečiui, Kauno M. K. Čiurlionio 
dailės muziejus, 1992 spalio 30-gruodžio 31 / [sudarė V. Liutkus]. – Vilnius : Lietuvos 
kultūros ir švietimo ministerija, [1992]. – 16 p. : iliustr.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

6 Šv. Dominykas ir šv. Hiacintas Lietuvoje: aštuoni atminties šimtmečiai : [parodos 
katalogas, 2021 08 17–2022 01 29, Bažnytinio paveldo muziejus, Vilnius] / [katalogo 
sudarytoja Birutė Valečkaitė]. – Vilnius : Bažnytinio paveldo muziejus, 2022. – 365, [1] p. : 
iliustr., faks., portr.. – ISBN 978-609-8151-24-4. – UDK 272-36(438) (092)(064) 

1 

7 Šventieji kūnai. Valkininkų šv. Bonifacas = Holy Bodies. St. Boniface of Valkininkai : 
parodos [„Corpisanti. Katakombų relikvijos-skulptūros Valkininkų ir Buivydžių 
bažnyčiose“] knyga / Sigita Maslauskaitė-Mažylienė, Ruth Sargent Noyes. – Vilnius : 
Bažnytinio paveldo muziejus, 2023. – 243, [1] p. : iliustr., diagr., faks.. – ISBN 978-609-
8151-26-8. – UDK 27-36(474.5)(084) 

1 
11 

8 Karo verpetuose : Panevėžio apskrities Gabrielės Petkevičaitės-Bitės viešoji biblioteka 1940–
1944 metais : dokumentų rinkinys / [sudarytojas Raimundas Klimavičius]. – Panevėžys : 
Panevėžio apskrities Gabrielės Petkevičaitės-Bitės viešoji biblioteka, 2023. – 95, [1] p., VIII 
iliustr. p. : iliustr.. – ISBN 978-609-8257-06-9. – UDK 
027.022(474.5)(091)"1940/1944"(093.2) 

1 

9 Kelio pradžia : Panevėžio apskrities Gabrielės Petkevičaitės-Bitės viešoji biblioteka 1921–
1940 metais : dokumentų rinkinys / [sudarytojas Raimundas Klimavičius]. – Panevėžys : 
Panevėžio apskrities Gabrielės Petkevičaitės-Bitės viešoji biblioteka, 2017. – 207, [1] p., [2] 
iliustr. lap.. – ISBN 978-609-95275-7-4. – UDK 027.022(474.5)(091)"1921/1940"(093.2) 

1 
13 

10 Iš mano gyvenimo archyvo : skiriama autoriaus 75-mečiui / Stanislovas Sajauskas. – Kaunas : 
Naujasis lankas, 2021. – 216, [2] p. : iliustr., faks., portr., žml.. – ISBN 978-609-474-245-3. – 
UDK 53(474.5)(092) 

1 

11 Kalbėjimas vėjams = Talkings to the winds / Eimutis Markūnas. – Kaunas : Meno parkas, 
2024. – 255, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-9955-674-51-1. – UDK 7.071.1(474.5)(092) 

1 

12 Prienų kraštas : iš praeities į dabartį / Stanislovas Sajauskas. – Kaunas : Naujasis lankas, 
2018. – 291, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 978-609-474-084-8. – UDK 94(474.5)(084) 

1 
16 

13 Antanas Samuolis / sudarytojas ir teksto autorius Viktoras Liutkus. – Vilnius : Artseria, 2006. 
– 119, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 9986-716-46-2. – UDK 75(474.5)(084) 

1 

14 Atsiminimai : [medžiaga istorijai] / Emilija Putvinskienė. – Šiauliai : Saulės Delta, 1995. – 
135, [2] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 9986-458-22-6. – UDK 94(474.5)(093.3) 

1 

15 Contextos de la Colección Permanente. – Madrid : Fundación Coleccion Thyssen 
Bornemisza, [1995-]. – No. 8, Pechstein en Nidden, 1909 : Del 26 de octubre de 1999 al 23 
de enero del 2000 / Texto: Tomàs Llorens, Magdalena M. Moeller, Peter Vergo. – Madrid, 
1999. – 53, [2] p. : iliustr.. – ISBN 84-88474-63-6. – UDK 75(460)(092) 

1 



16 Jugendstil : 32 Tafeln  / Einführung und Erläuterungen von Hans Müller. – 3. Aufl.. – Leipzig 
: Prisma-Verlag, 1978. – XXXIII, [1], 52 p. : iliustr.. – UDK 7.035.93 

1 

17  Jūgendstils  : pirmsākumi, Ietekmes, savdabība  : [mākslas muzejs Rīgas Birža 2018.gada 03. 
maijs - 2018.gada 05. augusts] = Art nouveau  : its beginnings, influences and original nature 
/ izstādes kuratores: Daiga Upeniece, Silvija Grosa. – Latvija : Nacionālais mākslas 
muzejs/Latvian National museum of art, 2018. – 126, [2] p. : iliustr.. – ISBN 978-9934-538-
18-6. – UDK 7(474.3)(084) 

1 

18 Mažosios Lietuvos bibliotekos : (iki 1940 metų) / Domas Kaunas. – Vilnius : LTSR VRB, 
1987. – 257, [2] p., [6] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 026(474.5)(091) 

1 

19 Taikomoji dekoratyvinė dailė / [sudarytoja ir teksto autorė Laimutė Cieškaitė-Brėdikienė. – 
Vilnius : Vaga, 1980. – [191] p. : iliustr.. – UDK 745/749(474.5)(084) 

1 

20 Tapybos kontekstai : XV-oji Vilniaus tapybos trienalė [2013 m. birželio 14 - rugpjūčio 18 : 
parodos katalogas / sudarytoja Nijolė Nevčesauskienė. – Vilnius : Lietuvos dailininkų 
sąjunga, [2013]. – 199 p. : iliustr., portr.. – ISBN 978-609-95312-2-9. – UDK 75(474.5)(064) 

1 

21 Užbūrė Alauše nuskendę varpai : dailininko Jono Rimšos atminimui / Aurelija Almonė 
Akstinienė. – Vilnius : [Petro ofsetas], 2013. – 234, [2] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 978-
609-420-268-1. – UDK 75(73)(=172)(092)(084) 

1 

22 Vilniaus architektūra : [albumas] / [redakcinė kolegija: K. Čerbulėnas, J. Glemža, A. 
Jankevičienė (vyriausioji redaktorė ir sudarytoja), V. Levandauskas, J. Minkevičius, J. 
Stasiulaitis]. – Vilnius : Mokslas, 1985. – 384 p. : iliustr.. – UDK 711.42(474.5-25)(084) 

1 

23 Vilniaus universiteto bibliotekos elzevyrai : katalogas / sudarė Vidas Račius. – Vilnius : 
Mokslas, 1994. – 116, [4] p. : iliustr.. – ISBN 5-420-00097-0. – UDK 769.2 

1 

24 Vilnius – grafika – tapyba : [albumas] / [redakcinė komisija: A. Kučas … [et al.]. – Vilnius : 
Vaga, 1968. – [104] p. : iliustr.. – UDK 75(474.5)(084) 

1 

25 Wileńskie środowisko artystyczne, 1919-1945 : malarstwo, grafika, rzeźba, rysunek, 
fotografia : Galeria Sztuki Współczesnej BWA w Olsztynie, czerwiec-sierpień 1989 r. : [kat. 
wystawy] / [oprac. katalogu: Kazimierz Brakoniecki… [et al.]. – Olsztyn : Biuro Wystaw 
Artystycznych, 1989. – 187, [1] p. : iliustr.. – UDK 7(474.5-25)(091) 

1 

26 X Vilniaus tapybos trienalė : Vilniaus šiuolaikinio meno centras, 1996.10.11-1996.11.10 = 
Xth Vilnius painting triennial / [katalogo sudarytojas Algimantas Kliauga. – Vilnius : 
Lietuvos dailininkų sąjunga, 1996. – 108 p. : iliustr.. – UDK 75(474.2)(064) 

1 
30 

27 Adalbertas Staneika : Lithuanian artist painter and diplomat / F. Andriūnas. – Wyncote (Pa.) : 
F. Andriūnas, 1987. – 156 p. : iliustr., portr.. – UDK 73/76 

1 

28 Art nouveau Zsolnay ceramics = Szecessziós Zsolnay kerámiák  : [Suomen Lasimuseo 
(Finnish Glass Museum), Riihimäki (02/21/2003 - 04/27/2003)] / [Janus Pannonius Múzeum]. 
– Pécs : Janus Pannonius Múzeum (JPM), 2003. – 63, [1] p. : iliustr.. – ISBN 963-7211-75-6. 
– UDK 738.1(439)(084) 

1 

29 Aštuntoji Vilniaus tapybos trienalė : [1990, katalogas] = The eight Vilnius painting triennial / 
Lietuvos dailininkų sąjunga, Lietuvos dailės fondas, Lietuvos dailės parodų direkcija. – 
Vilnius : Lietuvos dailės parodų direkcija, 1992. – [68] p. : iliustr.. – UDK 75(474.2)(064) 

1 

30 Baroko dailė Lietuvoje : parodos katalogas = Baroque art in Lithuania : exhibition catalogue / 
Lietuvos dailės muziejus. – [Vilnius : Baltos lankos], 1996. – 87, [1] p. : iliustr.. – ISBN 
9986-813-01-8. – UDK 7.034.7(474.5)(064) 

1 

31 Bernhard Wicki :  Fotografien : [Katalog zur Ausstellung in der Pinakothek der Moderne, 
München, 2005. Mit e.Text v. Friedrich] / by Inka Graeve-Ingelmann (Herausgeber), 
Friedrich Dürrenmatt (Mitwirkende). – [Germany, München] : PINAKOTHEK - DUMONT, 
2005. – 136 p. : iliustr.. – ISBN 3-8321-7570-9. – UDK 77.04(430)(064) 

1 

32 Fairy tales and stories / Oscar Wilde. – London : Octopus, 1980. – 335 p. : iliustr.. – ISBN 0-
7064-1397-0. – UDK 821.111(417)-93-34 

1 

33 Ida C. Helland - Hansen  : bilder, tekstil  : 1999-2000 / text: Helga G. Eriksen. –  Bergen - 
Norway  :  [katalogen er laget med støtte fra Norsk Kulturråds utstillingsstipend i forbindelse 
med utstilling i Risør, s. a.]. – [8] p. : iliustr.. – UDK 745(481)(064) 

1 



34 Ida C. Helland - Hansen : bilder, tekstil / text: Kari Mostraum. – Bergen - Norway : [I.C. 
Helland-Hansen], 2004. – [14] p. : iliustr.. – UDK 745(481)(064) 

1 

35 Iš Šventosios žemės - į visas tautas : krikščionybės plitimas pirmaisiais mūsų eros amžiais : 
fotodokumentinė archeologinė paroda / Lietuvos vyskupų konferencijos 2000 metų 
jubiliejaus komitetas. – Vilnius : Lietuvos vyskupų konferencijos 2000 metų jubiliejaus k-tas 
: Katalikų pasaulis, [1999]. – [48] p. : iliustr.. – ISBN 9986-04-109-0. – UDK 27(064) 

2 
40 

36 Jaunimui apie meną / Tiju Vijrand. – Kaunas : Šviesa, 1994. – 199, [10] p. : iliustr., žml.. – 
ISBN 5-430-01400-1. – UDK 7:087.5 

1 

37 Juozas Bagdonas : albumas / [parašė ir suredagavo Paulius Jurkus. – New York : Lietuvių 
bendruomenės Vaižganto Kultūros klubas, 1972. – 80 p. : iliustr., portr.. – UDK 
75.071.1(73)(=172)(084) 

1 

38 Kaiser Karl IV :  Staatsmann und Mäzen / Ferdinand Seibt. – München  : Prestel, 1978. – 495, 
[1] p. : iliustr.. – UDK 943(064)(092) 

1 

39 Käthe Kollwitz / Otto Nagel. – Dresden : VEB Verlag der Kunst, [1971]. – 256, [2] p. : 
iliustr.. – (Veröffentlichung der Deutschen Akademie der Künste zu Berlin). – UDK 
76(Kollwitz)(084) 

1 

40 Lietuvos muziejų rinkiniai / Lietuvos muziejų asociacija, Rinkinių mokslinio tyrimo sekcija. 
– Kėdainiai : Kėdainių krašto muziejus, 2002-. – [Nr. 2 (2003)], Eksponatas kaip 
komunikacinis artefaktas : VI mokslinė konferencija = The exhibit as the artefact of 
communication : the 6th scientific conference / sudarytojas Romutis Navardauskas Palaima. – 
2003. – 86, [2] p. : iliustr., portr.. – ISBN 9986-766-33-8 

1 

41 Litauische Malerei auf Papier  : [katalogas] /  Barsch, Barbara / Bartsch, Udo (Red.). – [S. l. : 
s.n., s.a.]. – 23, [1] p. : iliustr.. – UDK 74/75(474.5)(064) 

1 

42 Made in Mauritius : A Project of Uecker-Class  =  Ein Projekt der Uecker-Klasse. – 
Düsseldorf : Selbstverlag, 1995. – 72 p. : iliustr. . – UDK 008(430)(064) 

1 

43 Marysieńka Sobieska / Tadeusz Želeński-Boy. – Wyd. 8. – Warszawa : Państwowy Instytut 
Wydawniczy, 1976. – 289, [2] p. : iliustr. 

1 

44 Mikalojus Konstantinas Čiurlionis / Gytis Vaitkūnas. – Dresden : Verlag der Kunst, 1975. – 
278, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – UDK 75(474.5)(092) 

1 

45 Mity Greków i Rzymian / Wanda Markowska. – Warszawa : Iskry, 1973. – 462, [2] p., [14] 
iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 398.22(37) 

1 
50 

46 Moving woods : [Galerie im Prediger Schwäbisch Gmünd, 4 April - 22. Juni, 2003; Foreign 
Art Museum Riga/Lettland 08. August - 20. September 2003; MKC National Museum of Art 
Kaunas/Litauen, 01. Oktober - 09. November 2003, Leopold-Hoesch-Museum Düren 25 
Januar - April 2004 / Karl Manfred Rennertz. – [Erfurt : Museum und Galerie im Prediger, 
Schwäbisch Gmünd… [et. al.] : [Nacionalinis M. K. Čiurlionio dailės muziejus], 2003]. – 64 
p. : iliustr.. – ISBN 3-9807297-7-X. – UDK 73(430)(064) 

1 

47 Otto Dix  : Kritische grafik 1920-1924 : Radierwerk VI "Der Krieg" 1924. – GmbH  : Institut 
für Auslandsbeziehungen, Autor und Fotografen, 1993. – 143, [1] p. : iliustr.. – UDK 
76(430)(084) 

1 

48 Papirusy, mumie, złoto … : Michał Tyszkiewicz i 150-lecie pierwszych polskich i litewskich 
wykopalisk w Egipcie : wystawa w Państwowym Muzeum Archeologicznym w Warszawie, 
12 grudnia 2011 r. - 31 maja 2012 r. = Papyri, mummies and gold … : Michał Tyszkiewicz  
and the 150th anniversary of the first Polish and Lithuanian  excavations in Egypt : exhibition 
State Archeological museum in Warsaw 12 December 2011 - 31 May 2012 / [redakcja 
katalogu: Andrzej Niwiński]. – Warszawa : Pro-Egipt : Państwowe Muzeum Archeologiczne, 
2011. – 86, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-83-915941-4-8. – UDK 7(32)(064) 

2 

49 Šventasis Kazimieras istorijos vyksme : įvaizdis ir refleksija : [mokslinių straipsnių ir šaltinių 
publikacijų rinkinys] / Lietuvos nacionalinis muziejus, Vilniaus arkivyskupijos kurija. – 
Vilnius : Lietuvos nacionalinis muziejus, 2006. – 173, [3] p. : iliustr.. – ISBN 9955-415-52-5. 
– UDK 272-36(474.5)(092) 

1 

50 Technikos paminklai Lietuvoje : vėjo malūnai / Anatolijus Michailovičius Andrejevas, 
Eligijus Morkūnas. – Vilnius : Mokslas, 1982. – 164 p. : iliustr.. – UDK 621.548(091)(474.5) 

1 

51 UAB „Kauno restauratoriai“ / redaktorius J. Girkontas. – Kaunas : Kopa, 1994. – [12] p. : 
iliustr.. – UDK 72.025.4(474.5) 

1 



52 Valerija Čiurlionytė-Karužienė / [sudarytojas Adelbertas Nedzelskis]. – Druskininkai : 
SOFARTas, 1999. – 179, [1] p. : iliustr., faks.. – ISBN 9986-9297-0-9. – UDK 
008(474.5)(092) 

1 

53 Vance Kirkland, 1904-1981 : tapyba : [Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, M. 
Žilinsko dailės galerija, 1997 XI 14-1998 I 11] = painting / redaktorė Aurelija Rukšaitė. – 
Kaunas : Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1997. – [126] p. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(73)(064) 

1 
 

54 Baltijos tiltai = Baltic bridges : [tarptautinė akvarelės bienalė : katalogas / Lietuvos dailininkų 
sąjunga. – [Kaunas] : Lietuvos dailininkų sąjunga, 2012. – 123 p. : iliustr.. – UDK 
75.021.322(474.5)(064) 

1 
60 

55 Bažnyčia Lietuvoje : [fotoalbumas] / [sudarytojai Vytautas Kazakevičius, Jonas Sakalauskas]. 
– Vilnius : Mintis, 1987. – 160 p. : iliustr.. – UDK 27-523.4(474.5)(084) 

1 

56 Kauno dailininkų vaizduojamosios dailės paroda : grafika, skulptūra, tapyba : katalogas / 
Lietuvos dailininkų sąjunga, Kauno skyrius. – Kaunas : [Lietuvos dailininkų sąjungos Kauno 
skyrius], 1990. – [9] p.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

57 Kazys Šimonis : jubiliejinė kūrybos paroda, skirta 100-sioms gimimo metinėms : katalogas / 
LTSR kultūros ministerija, Kauno Valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : 
[Kauno Valstybinio M.K. Čiurlionio dailės muziejaus leidinys], 1987. – 31, [1] p. : iliustr.. – 
UDK 75.071.1(474.5)(064) 

1 

58 Keramika = Керамика / [sudarė ir paruošė P. Galaunė]. – Vilnius : Valstybinė grožinės 
literatūros leidykla, 1959. – 322, [1] p. : iliustr.. – (Lietuvių liaudies menas). – UDK 
745/749(474.5)(084) 

1 

59 Klemensas Čerbulėnas : bibliografija / LTSR paminklų apsaugos ir kraštotyros draugijos 
Kauno miesto skyrius. – Kaunas : [s.n.], 1984. – 99, [1] p.. – UDK 012[Čerbulėnas] 

1 

60 Lietuvių liaudies moterų drabužiai, XVIII a. pab.-XX a. pr. / Stasė Bernotienė. – Vilnius : 
Mintis, 1974. – XVI, 277, [1] p. : iliustr.. – UDK 746(474.5)(084) 

1 

61 Lietuvos istorija / red. A. Šapoka. – Fotogr. leid.. – Vilnius : Mokslas, 1989. – XVI, 686, [2] 
p. : iliustr., faks.. – (Lietuvos istoriografija). – ISBN 5-420-00631-6. – UDK 94(474.5)(075) 

1 

62 Lietuvos pašto ženklai = Postage stamps of Lithuania : Nepriklausoma Respublika (1918–
1940) : pašto ženklų katalogas / angliškąjį leidinį parengė Kazys Matuzas. – Vilnius : Mintis, 
1991. – 187, [3] p. : iliustr.. – ISBN 5-417-00448-0. – UDK 656.835.91(474.5)(085) 

1 

63 Lietuvos TSR nusipelnęs artistas Leonardas Zelčius / teksto autoriai: Antanas Vengris ir 
Gediminas Jankus. – Kaunas : Šviesa, 1988. – [32] p. : iliustr., portr.. – UDK 
792.071.2.028(474.5)(092) 

1 

64 Michael Morgner : [Ausstellung von Werken Michael Morgners] / Konzeption und 
Zusammenstellung von Matthias Flügge. – Berlin : Institut für Auslandsbeziehungen, 1993. – 
97 p. : iliustr.. – UDK 76[Morgner](430)(064) 

1 
70 

65 Nibelungų giesmė / iš viduriniosios vokiečių aukštaičių kalbos vertė Vladas Nausėdas. – 
Vilnius : Vaga, 1980. – 389, [3] p. : iliustr.. – UDK 821.112.2-13 

1 

66 Obelis kur augalota / Antanas Venclova. – [Kaunas] : Valstybinė grožinės literatūros leidykla, 
1945. – 210, [2] p., [1] portr. lap.. – UDK 821.172-1 

1 

67 Pavasaris, 2015 : keramika : Lietuvos dailininkų sąjungos Kauno keramikų sekcijos rengiama 
IX-oji Baltijos šalių šiuolaikinės keramikos paroda [Kaunas] : JAV, Latvija, Lenkija, Lietuva, 
Liuksemburgas, Švedija : [katalogas] / Lietuvos dailininkų sąjunga. – [Kaunas] : V3 studija : 
Lietuvos dailininkų sąjungos Kauno skyrius, 2015. – 100, [1] p. : iliustr., portr., žml.. – ISBN 
978-609-8077-57-5. – UDK 738(474.5)(064) 

1 

68 Pavasaris 2009 : keramika : Lietuvos dailininkų sąjungos Kauno keramikų sekcijos rengiama 
Baltijos šalių šiuolaikinės keramikos paroda : [katalogas / teksto autorius Raimonda 
Kogelytė-Simanaitienė]. – [Kaunas] : Lietuvos dailininkų sąjungos Kauno skyrius, 2009. – 
99, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-609-8009-01-9. – UDK 738(474.5)(064) 

1 

69 Petras Aleksandravičius : [albumas] / Jonas Umbrasas. – Vilnius : Vaga, 1985. – 127, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 73.071.1(474.5)(084) 

1 

70 Povilo Karpavičiaus fotografijų paroda : [bukletas] / [bukleto autorė R. Šulskytė]. – Šiauliai : 
Šiaulių "Aušros" istorijos ir etnografijos muziejus, 1990. – 1 lankstinys (6 p.), skrajutė : 
iliustr.. – UDK 77.04(474.5)(064) 

1 



71 Samogits; Sugrįžimai, arba Kaip žemaitis jėgos ieškojo : parodos katalogas = Homecoming or 
How a Samogitian searched for power : exhibition catalogue / Samogits. – Vilnius : Vilniaus 
dailės akademijos leidykla, 2007. – 87, [1] p. : iliustr., faks.. – ISBN 978-9955-624-82-0. – 
UDK 73(44)(=882)(064) 

1 

72 Senoji Prancūzija : [romanas] / Rože Martenas diu Garas. – Vilnius : Valstybinė grožinės 
literatūros leidykla, 1958. – 175, [1] p.. – UDK 821.133.1-31 

1 

73 Sužeistas vėjas : lietuvių liaudies mitologinės sakmės : [jaunesniam ir vidutiniam 
mokykliniam amžiui / sudarė Norbertas Vėlius. – Vilnius : Vyturys, 1987. – 229, [11] p. : 
iliustr.. – UDK 398.22(474.5) 

1 

74 Švedų tapyba iš Stokholmo miesto rinkinių : [Mykolo Žilinsko dailės galerija, 1997.VI.20-
VIII.10] : parodos katalogas / tekstus paruošė: Bo Wingren, Folke Lalander, Ann-Sofi 
Noring, Švedijos meno taryba, Osvaldas Daugelis, Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus. – Kaunas : Nacionalinis  M.K. Čiurlionio dailės muziejus , 1997. – 36 p. : iliustr.. – 
UDK 75(485)(064) 
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80 

75 Vilniaus dailės draugija, 1908–1915 : parodos katalogas [1999, Vilnius] / [katalogo 
sudarytojos Laima Laučkaitė, Rima Rutkauskienė]. – Vilnius : [Lietuvos dailės muziejus], 
1999. – 69 p. : iliustr.. – ISBN 9986-669-12-X. – UDK 73/76:061.231(474.5)(091)(064) 

1 

76 Vilniaus pilis senose fotografijose = The Vilnius castle in old photographs. – Vilnius : 
Lietuvos nacionalinis muziejus, 1995. – 58, [2] p. : iliustr.. – (Lietuva. Praeities vaizdai = 
Lithuania. Views from the past / dail. Eugenijus Karpavičius, fotogr. Kęstutis Stoškus). – 
ISBN 9986-9047-3-0. – UDK 77.047(474.5)(084) 
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77 XV-XVIII a. knygų įrišimai Lietuvos bibliotekose = Книжные переплеты XV-XVIII веков 
в библиотеках Литвы = Lithuanian library bookbindings in the 15th-18th centuries / 
Edmundas Laucevičius. – Vilnius : Mokslas, 1976. – 126 p., [114] iliustr. lap. : iliustr.. – 
UDK 686.122(474.5)(091) 

1 

78 XXVII knygos mėgėjų metraštis / [XXVII knygos mėgėjų draugija]. – Kaunas : [XXVII 
knygos mėgėjų draugija], 1933-1937. – 2 t.. – UDK 002.2(474.5)(091) 
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79 Life according to Vincent  : 150 inspiring quotes / edited by Nienke Bakker and Ann 
Blokland. – [Amsterdam ] : Van Gogh museum, 2022. – 208 p. : iliustr.. – ISBN 978-94-
93070-35-6. – UDK 7.071(492)(084)(092) 

1 

80 The letters of Vincent Van Gogh / selected and edited by Ronald de Leeuw ; translated by 
Arnold Pomerans. – 1997. – xxxi, 528 p. : illiustr.. – ISBN 978-0-140-44674-6. – UDK 
7.071.1(492)(092) 

1 

81 Vincent van Gogh : a life in letters / Nienke Bakker, Leo Jansen and Hans Luijten. – 
Amsterdam : Van Gogh Museum. – 432 p., [16] p. iliustr. : iliustr.. – ISBN 978-0-500-29598-
4. – UDK 75/76(492)(084)(092) 
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82 100 Sūduvos dvarų / Benjaminas Mašalaitis. – Vilkaviškis : Vilkaviškio turizmo ir verslo 
informacijos centras, 2024. – 511, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – (Sūduvos knygos; 2). – ISBN 
978-609-96442-0-2. – UDK 728.83(474.5)(091)(084) 

1 

83 Annaberger Annalen / Redaktion Arthur Hermann, Annemarie Lepa, Herbert Lepa. – 
Bammental : Baltischer Christlicher Studentenbund, 1993-2003. – Nr. 27, 2019, Ein weites 
Feld : Deutsch-litauische Begegnungen, Überschneidungen und Konflikte. – 314 p. : iliustr.. – 
UDK 94(430)(474.5)(064) 
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90 

84 Best of Germany = Deutschland / [text Frank Druuner, Stuttgart. – 1. Auflage. – GmbH & Co 
: DuMont Reiseverlag, 2013. – 109, [3] p. : iliustr.. – ISBN 978-3-7701-8938-0. – UDK 
929(430)(084) 

1 

85 Eine Reise durch Ägypten  : [Nach den Zeichnungen der Lepsius - Expedition in den Jahren 
1842-1845] / Freier/Grunert/Freitag. – 1. Auflage. – DDR, Berlin : Henschelverlag Kunst und 
Gesellschaft, 1984. – 180, [4] p. : iliustr.. – UDK 908(620)(091) 

1 

86 Faraon / Bolesław Prus (Aleksander Głowacki). – Warszawa : wyd. „Pro-Egipt', 2018. – 686 
p.  : iliustr.. – UDK 9(620)(084) 
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87 Kariauti pratusi tauta. Lietuvių karinis elitas XIII–XIV a. : tarptautinės parodos katalogas, 
2020 m. lapkričio 10 d. – 2021 m. sausio 31 d., Nacionalinis muziejus Lietuvos Didžiosios 
Kunigaikštystės valdovų rūmai [Vilnius] = A nation skilled in war : the Lithuanian military 
elite in the 13th–14th centuries / katalogo sudarytojai Paulius Bugys, Sigita Venckūnienė, 
Eglė Zaveckienė. – Vilnius : Nacionalinis muziejus Lietuvos Didžiosios Kunigaikštystės 
valdovų rūmai, 2020. – 318, [2] p. : iliustr., portr., žml.. – (Lietuvos didžiųjų kunigaikščių 
rūmų parodų katalogai = Exhibition catalogues of the Palace of the Grand Dukes of 
Lithuania; t. 24). – ISBN 978-609-8061-62-8. – UDK 355/359(474.5)(091)"12/13"(064) 

1 

88 Kumu – kunst elab siin : Eesti Kunstimuuseumi peahoone – Kumu kunstimuuseum = Art 
lives in Kumu : the main building of the art musem of Estonia - Kumu art museum / 
[toimetajad: Anu Allas … [et al.]. – Tallinn : Eesti Kunstimuuseum Kumu, 2010. – 191, [1] p. 
: iliustr., portr.. – ISBN 978-9985-9999-2-9. – UDK 069:7(474.2-25)(084) 
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89 Lietuvių vitražas / Stasys Budrys. – Vilnius : Vaga, 1968. – [48] p., [36] iliustr. lap. : iliustr.. 
– UDK 748.5(474.5)(084) 

1 

90 Objevy pod pyramidami : Zrod architektoniky ve starověkém Egyptĕ III.-V. dynast / Miroslav 
Korecký. – Vyd. 1. – Praha : Odeon, 1983. – 372 p. : iliust.,spalv.. – UDK 903(620) 

1 

91 Regos politika : Lietuva Rusijos imperijoje : mokslo monografija / Jolita Mulevičiūtė. – 
Vilnius : Lietuvos kultūros tyrimų institutas, 2024. – 391, [1] p. : iliustr., faks., portr.. – ISBN 
978-609-8231-71-7. – UDK 008(474.5)(091) 

1 

92 The Egyptian reliefs and stelae in the Pushkin museum of fine arts, Moscow / Svetlana 
Hodjash, Oleg Berlev. – Leningrad : Aurora Art Publishers, 1982. – 311 p. : iliustr.. – UDK 
73.027.2(32)(084) 

1 

93 The Ethiopian cultural heritage = L'heritage culturel Ethiopien / Girma Kidane, Richard 
Wilding. – Ethiopia, Addis Abeba : by Artistic printers, Addis Abeba, 1976. – 67, [2] p. : 
iliustr.. – UDK 008(630)(091) 
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100 

94 Tutanhamona dzintars : senā Ēģipte : [izstādes katalogs, 2014. gada 14. novembris - 2015. 
gada 25. janvāris : katalogs] = The Amber of Tutankhamun : ancient Egypt / [sastādītāja un 
redaktore: Vita Birzaka]. – Rīga : Latvijas Nacionālais muzejs, 2014. – 111 p. : iliustr.. – 
ISBN 978-9934-8474-1-7. – UDK 7.032:069.5(064) 

1 

95 Египетское искусство в Государственном музее изобразительных искусств имени А.С. 
Пушкина : [альбом] = Les antiquités égyptiennes au Musée des beaux-arts Pouchkine / С. 
Ходжаш. – Москва : Изобразительное искусство, 1971. – [120] p. : iliustr.. – UDK 
73/76(32)(084) 

1 

96 Senojo vilniečio prisiminimai / Vincas Martinkėnas. – Vilnius : Briedis, 2024. – ISBN 978-
609-494-182-5. – UDK 94(474.5) 
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97 Album wileńskie  / Stanisław Lorentz. – Warszawa : Państwowy Instytut Wydawniczy, 
1986. – 237, [3] p., [20] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 83-06-01254-2. – UDK 
7.072(438)(093.3) 

1 

98 Algirdas Petrulis : parodos katalogas / [katalogą sudarė autorius]. – Vilnius : Lietuvos TSR 
dailės muziejus, 1975. – [26] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(064) 

1 

99 Amerikietiškas sūkurys / Apolinaras Sinkevičius. – Vilnius : Mintis, 1979. – 164, [2] p., 
[24] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 910.4(73) 

1 

100 Antanina Mackevičiūtė / Lietuvos TSR kultūros ministerija, Lietuvos TSR teatro draugija, 
Kauno valstybinis dramos teatras. – Kaunas : [Kauno valstybinis dramos teatras], 1984. – 
[32] p. : iliustr., portr.. – UDK 792.071.2.028(474.5)(092)  

1 

101 Antano Martinaičio tapybos parodos katalogas = Каталог выставки живописи Антанаса 
Мартинайтиса / Antanas Martinaitis. – Kaunas : [Kauno valstybinis M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus], 1980. – [16] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(064) 

1 

102 Dailininkas šypsosi : karikatūros / Justas Kauneckas. – Kaunas : V. Staniulio knygynas, 
2002. – 102, [2] p. : iliustr.. – ISBN 9986-667-22-4. – UDK 741.5(474.5)(084) 

1 

103 Dekoratīvā tekstilmāksla / Dace Lamberga. – Rīga : LPSR Mākslas muzeju un izstāžu  
apvienotā direkcija, 1987. – UDK 745/749(474.3)(064) 
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104 Eduard Wiiralt : grafika : Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, Tartu 
kunstimuuseum, M. Žilinsko dailės galerija, 1998.II 18-IV 5 / [į lietuvių kalbą vertė 
Raminta Cinelienė. – [Kaunas : Nac. M.K. Čiurlionio dailės muz., 1998]. – [24] p. : iliustr.. 
– UDK 76.071.1(474.2)(064) 
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105 Gikoras : apsakymas / Hovanesas Tumanianas. – Vilnius : Vyturys, 1986. – [40] p. : iliustr.. 
– UDK 821.19-93-32 

1 

106 Jacek Mierzejewski, 1883-1925 : katalog wystawy monograficznej : [Muzeum Narodowe w 
Warszawe, maj - czerwiec 1989] / Muzeum Narodowe w Warszawe. – Warszawa : 
Muzeum Narodowe w Warszawe, 1989. – 112 p. : iliustr.. – UDK 75(438)(064) 

1 

107 Lietuvių valstiečių baldai / S. Bernotienė, Z. Budrytė. – Vilnius : LTSR istorijos ir 
etnografijos muziejus, 1988. – D. 2. – 1988. – 42 p., [55] iliustr. lap. : iliustr. 

1 

108 Lietuvos banko rūmai Kaune = Buildings of the Bank of Lithuania in Kaunas / Lietuvos 
bankas. – 3-iasis patais. ir papild. leid.. – Vilnius : Lietuvos bankas, [2018]. – [40] p. : 
iliustr.. – ISBN 978-609-8204-28-5. – UDK 725.24(474.5)(091)(084) 

1 

109 Lietuvos bibliografija / Lietuvos nacionalinė Martyno Mažvydo biblioteka, Vilniaus 
universiteto biblioteka, Lietuvos mokslų akademijos biblioteka, Kauno apskrities viešoji 
biblioteka. – Vilnius, 1969-. – T. 2. Kn. 1, T. 2 : 1862-1904 : kn. 1. A-P / sudarytoja 
E.Binkytė…[et al.]. – 1985. – 955, [4]  p. : iliustr.. – UDK 015 

1 

110 Lietuvos kūrėjų autografai : parodos, skirtos Vasario 16-osios 85-mečiui, katalogas / 
[sudarė Stanislovas Sajauskas]. – Kaunas : Naujasis lankas, 2003. – 94, [2] p. : iliustr., 
faks.. – ISBN 9955-03-148-4. – UDK 091.5(474.5)(064) 

1 

111 Lietuvos muziejų rinkinių kaupimas ir tyrimas.  : atradimai, problemos, perspektyvos : IV 
mokslinė konferencija, 2001 m. gegužės 3-4 d. Trakų istorijos muziejus / Lietuvos muziejų 
asociacija, Nacionalinis M.K.Čiurlionio dailės muziejus, Trakų istorijos muziejus. – 
[Trakai] : [Trakų istorijos muziejus], [2001]. – 43 p. : iliustr.. – UDK 069(474.5)(063) 

1 

112 Lietuvos TSR nusipelniusi artistė Gražina Balandytė / LTSR kultūros ministerija, LTSR 
teatro draugija. – Kaunas : [Kauno dramos teatras], 1987. – [48] p. : iliustr.. – UDK 
791.44.071.2(474.5)(092) 

1 

113 Mariusz Stawarski / projekt katalogu: Ziuta Domagała . – Lubin : centrum kultury "Muza" 
Lubin, [19]98. – [34] p. : iliustr.. – ISBN 83-909753-1-9. – UDK 75.071(438)(064) 
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121 

114 Mykolo Žilinsko kolekcija, dovanota M.K. Čiurlionio dailės muziejui = Коллекция 
Миколаса Жилинскаса, подаренная художественному музею им. М.К. Чюрлëниса = 
Kollektion von Mykolas Žilinskas geschenkt dem M.K. Čiurlionis Kunstmuseum : 
katalogas / Lietuvos TSR kultūros ministerija, Kauno valst. M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus. – Kaunas : Kauno valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1980 [Kaunas] : 
V. Kapsuko-Mickevičiaus sp.. – 166, [5] p. : iliustr., portr.. – UDK 069.5:73/76(474.5)(084) 

1 

115 Redzējumi  : Austrijas mūsdienu māksla : mākslas muzejs Rīgas Birža 2013. gada 6. 
septembris - 6. oktobris; Positionen : Zeitgenössicche Kunst aus Österreich : Kunstmuseum 
Riga Börse 6. September - 6. Oktober 2013; Positions : contemporary art from Austria : art 
museum Riga Bourse 6 September - 6 October 2013. – Ryga : Mākslas muzejs Rīgas birža, 
2013. – 38, [2] p. : iliustr.. – ISBN 978-9934-8236-8-8. – UDK 7.039(474.3)(436)(064) 

1 

116 Reise-Akademie : Thomas Mann in Litauen / Leonas Stepanauskas. – 2. Aufl.. – Berlin : 
Edition Bodoni, 1999. – 28, [3] p.. – ISBN 3-929390-34-5. – UDK 821.112.2(092) 

1 

117 Reise in die Karolingerzeit / Hans Bauer. – [2. Aufl.]. – [Leipzig] : Prisma, [1975]. – 219, 
[3] p. : iliustr.. – UDK 008(44)(091) 

1 

118 Rimto Kalpoko katalogas. – Kaunas, 1983. – 34 p. : iliustr.. – UDK 75(474.5)(064) 1 

119 Rundāles Pils muzeja : 3. jaunieguvumu izstade 1986-1990 katalogs  / kataloga sastādītāji: 
Maija Baņķiere, Jānis Baltiņš, Dainis Bruiģs…. – [Rundāle] : Rundāles pils muzeja, 1991. – 
88, [4] p. : iliustr.. – UDK 7:069(474.3)(064) 

1 

120 Sofijos Remerienės kūryba : meno istorijos ir teorijos specialybės studentės Gražinos 
Gurnevičiūtės diplominis darbas : [rankraštis] / vadovas: doc. J. Umbrasas. – Vilnius : 
Lietuvos TSR valstybinis dailės institutas, 1984. – 91 lap.  : iliustr.. – UDK 0.032(474.5) 

1 

121 Suwalskie zaprasza / [aut. tekstów: Jan Bacewicz, Irena Furmanik]. – Olsztyn : Centralny 
Ośrodek Informacji Turystycznej, 1990. – [24] p. : iliustr.. – UDK 008(438)(064) 

1 

122 Unitext. – [Kaunas] : Kauno bienalė, [2013]. – [D.] 1. – [2013]. – 141, [3] p. : iliustr.. – 
UDK 7.038 
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123 Works on Paper – Women Artists : [published for the exhibition, September 24-November 
9, 1975]. –  : Women in the Arts Foundation; The Brooklyn Museum, 1975. – 44 p. : 
iliustr.. – ISBN 0-87273-054-9. – UDK 74/76 

1 

124 XIV-XIX a. ginklai : katalogas / O. Mažeikienė. – Vilnius : LTSR istorijos ir etnografijos 
muziejus, 1979. – 185, [1] p. : iliustr.. – UDK 069:623.44(474.5) 

1 

125 XVII-XX a. I p. baldai : katalogas / Ona Mažeikienė. – Vilnius : LTSR istorijos ir 
etnografijos muz., 1986. – 142, [1] p. : iliustr.. – UDK 069.538:749.1"16/19" 

1 

126 XVI‒XX a. I p. auksakalių dirbiniai : katalogas / Lietuvos TSR istorijos ir etnografijos 
muziejus. – Vilnius : Lietuvos TSR istorijos ir etnografijos muziejus, 1982. – 45 p., [38] 
iliustr. lap. (232 il-jos) : iliustr.. – UDK 671.1(474.5)(091)(084) 
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127 Из позиций времени = Iз positionen zur zeit : 8. Dezember 1990 - 20. Jänner 1991 / 
veranstalter : Statmuseum Linz-Nordico. – Linz : E. Denkmayr GesmbH, Katsdorf, [1990]. 
– [58] p. : iliustr.. – UDK 75/76(4)(47)(064):069(430) 
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128 Algirdas Petrulis : parodos katalogas / LTSR dailininkų sąjunga, LTSR dailės fondas. – 
Vilnius : LTSR dailės fondas, 1985. – [17] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(064) 

1 

129 Angermuseum, 1886-1986 / [Herausgegeber: Museen der Stadt Erfurt, Angermuseum. – 
Erfurt : Museen der Stadt Erfurt, [1986]. – 95 p. : iliustr.. – UDK 069:73/76(430)(03) 

1 

130 Architektūros paminklai / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Paminklų restauravimo valdyba. 
Paminklų konservavimo institutas. – Vilnius : [Paminklų konservavimo institutas], 1970-
1993. – T. 4. – 1977. – 119, [6] p. : iliustr.. – UDK 7 

1 

131 Bronius Babkauskas / V. Zabarauskas. – Vilnius : Lietuvos TSR teatro draugija, 1973. – 87, 
[2] p., [16] iliustr., portr. lap. : iliustr.. – UDK 792.071.2.028(474.5)(092) 

1 

132 Jonas Paulius II Lietuvoje : [fotoalbumas] / red. A. Belickas  … [et al.]. – Vilnius : Katalikų 
pasaulis, 1994. – 109, [1]p. : iliustr.. – ISBN 9986-9018-0-4. – UDK 272-732.2(092)(084) 
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140 

133 Kaunas: vieno vaizdo metamorfozės [Grafika] : 29 atvirukų rinkinys / Kauno apskrities 
viešoji biblioteka. – Kaunas : Kauno apskrities viešoji biblioteka, 2010. – 1 apl. (29 atvirukai) 
: spalv.. – UDK 73/76.4 

1 

134 Kupferstich-Kabinett der Staatlichen Kunstsammlungen Dresden. – [Dresden : Staatliche 
Kunstsammlungen , [s. a.], Erwerbungen 38 : Alexander Rodtschenko Warwara Stepanova 
Zeichnungen, Linolschnitte und Photographien. – Dresden : Staatliche Kunstsammlungen, 
1981. – 15, [1] p. : iliustr.. – UDK 7(430)(091) 

1 

135 Kupferstich-Kabinett der Staatlichen Kunstsammlungen Dresden. – [Dresden : Staatliche 
Kunstsammlungen , [s. a.], Erwerbungen 46 : Hans Hartung Graphik. – Dresden : Staatliche 
Kunstsammlungen, 1983. – 16 p. : iliustr.. – UDK 7(430)(061) 

1 

136 Lietuva 1990-1995 : numizmatika, faleristika, filatelija = Lithuania in 1990-1995 : 
numismatics, phaleristics and philately / [leidinį parengė: Dalia Grimalauskaitė … et al.. – 
Vilnius : Lietuvos nacionalinis muziejus, [1996]. – 56 p. : iliustr. (nuotr.). – ISBN 9986-9047-
5-7. – UDK 656.835.91(474.5)(064) 

2 

137 Lietuvių papročiai ir tradicijos = Lithuanian customs and traditions / Danutė Brazytė-
Bindokienė. – Chicago : Pasaulio lietuvių bendruomenė, 1989. – 364, [1] p. : iliustr.. – UDK 
39(474.5) 

1 

138 Litewskie krzyźe ludowe : katalog wystawy / przygotowala Ina Orinauskaitė. – [Polska] : 
Wrocław-Białystok, 2006-2007. – 30, [2] p. : iliustr.. – UDK 7.031(474.5)(064) 
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139 Nepripažįstantys sienų = Grenzganger : Austrijos menininkų paroda Lietuvoje, M.K. 
Čiurlionio meno muziejuje ir M. Žilinsko meno galerijoje Kaune 15.4-10.1992,  Lietuvos 
dailės parodų rūmuose Vilniuje 22.5-21.6.1992 / [sudarė ir katalogo redaktorius Aldemaras 
Šifkornas. – Vilnius : [s.n.], 1992. – 84 p. : iliustr., portr.. – ISBN 3-901246-00-2. – UDK 
7(436)(064) 

1 

140 Panevėžio dailė 1993 : [parodos katalogas] = Panevėžys' art 1993 / red. G. Marčiukaitytė. – 
Panevėžys : Panevėžio dailės galerija, 1993. – [48] p. : iliustr.. – UDK 73/76(474.5)(064) 
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141 Pavasaris 2008 : Skirta keramikos muziejaus 30-mečiui / Sudarytojas, nuotraukų ir viršelio 
autorius Juris Bergins. – 2008. – Kaunas : Lietuvos dailininkų sąjunga, Kauno skyrius, 2008. 
– 64 p. : iliustr.. – ISBN 978-9986-9252-9-3. – UDK 738(474.5)(064) 

1 

142 Pieśń o miłości i śmierci korneta Krzysztofa Rilke / Rainer Maria Rilke. – Krakόw : 
Wydawnictwo Literackie, 1976. – 67, [4] p.. – UDK 821.112.2(436)-1 
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144 Pokalbis : [trumpa pokalbio kaip reiškinio analizė, išsikristalizavusi iš konkretaus pokalbio 
patirties] / Redas Diržys, Kęstutis Grigaliūnas. – [Kaunas : s.n., 1996]. – [28] p. : iliustr.. – 
UDK 7.038(474.5)(064) 
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145 Rimvidas Jankauskas (Kampas) : [katalogas] / [sudarė Rasa Andriušytė, Kęstutis Grigaliūnas, 
Rymantas Penkauskas]. – Kaunas : [s.n.], [1994]. – 52 p. : iliustr., portr.. – UDK 
75.071.1(474.5)(084) 

1 

146 Šiuolaikinės vaizduojamosios dailės parodos-aukciono katalogas / Lietuvos kultūros fondas, 
Kauno menininkų namai. – Kaunas : [Kauno menininkų namai], 1988. – 45, [1] p. : iliustr.. – 
UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

147 The heraldry of Lithuania / The Lithuanian Presidential Commission on Heraldry. – Vilnius : 
Baltos lankos, [1998]-. – [B.] 1. – 1998. – 189, [3] p. : iliustr.. – ISBN 9986-861-34-9. – UDK 
929.6(474.5) 

1 

148 The National Museum of History visitor's guide / [Editorial committee: Editorial board of the 
National museum of history; Chief editor: Hsu Tien-fu; Executive editor: Lo Huan-kuang; 
Asistant editor: Patrick de Vries. – Taipei (Taiwan) : Huang Kuang-nan, 1998. – 40, [2] p. : 
iliustr.. – ISBN 957-00-1289-7. – UDK 069:94(529)(036) 

1 

149 Vilniaus pilies bokštas : [informacinis leidinys] = Vilnius castle tower / fotografas Kęstutis 
Stoškus. – Vilnius : Lietuvos nacionalinis muziejus, 1995. – [22] p. : iliustr.. – ISBN 9986-
9047-4-9. – UDK 728.81(474.5-25) 

2 

150 Анри Матисс  : искусство книги : каталог выставки из собрания эрмитажа = Henri 
Matisse l'art du livre : catalogue de l'exposition collection de l'ermitage / Ю. Русаков. – 
Ленинград : Искусство, 1980. – UDK 069(470)(064) 

1 
160 

151 Agricola : [W.O.F. Agricola - The Divisionistic principle - Part II] : [catalogue] / Editorial 
and exhibition organization by Wilfried Bauer. – English : Archa, [1991, 1992]. – [16] p. : 
iliustr.. – UDK 7(410)(064) 

2 

152 Archeologia. – Warszawa : Wydawnictwo IAE PAN, [s.d.]. – [T.] LVIII, 2007. – [18] p. (nuo 
197-[206] p.), XXIX-XXXI lentelės  : iliustr.. – UDK 602/904(438) 

1 

153 Architektūros paminklai / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Paminklų restauravimo valdyba. 
Paminklų konservavimo institutas. – Vilnius : [Paminklų konservavimo institutas], 1970-
1993. – T. 2. – 1972. – 198, [1] p., [1] iliustr. lap. : iliustr. (faks.). – UDK 72(474.5)(091)(05) 

1 

154 Architektūros paminklai / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Paminklų restauravimo valdyba. 
Paminklų konservavimo institutas. – Vilnius : [Paminklų konservavimo institutas], 1970-
1993. – T. 3. – 1975. – 248, [5] p. : iliustr., faks.. – UDK 72 

1 

155 Armija Krajova Lietuvoje / [redakcinė komisija: K. Garšva (pirmininkas) … [et al.]. – Vilnius 
: "Vilnijos" d-jaKaunas : Lietuvos politinių kalinių ir tremtinių s-ga, 1995–1999. – [D. 1]. – 
1995. – 142, [2] p., [4] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 9986-577-02-0. – UDK 
94(474.5)"1941/1944" 

1 

156 Ars longa, vita brevis : skirta skulptoriaus Antano Aleksandravičiaus 120-osioms gimimo 
metinėms / Ramunė Korsakienė. – Kaunas : [s.n.], 2005. – 80 p. : iliustr.. – UDK 
73[Aleksandravičius](474.5)(092) 

1 



157 Art textiles: Norway = [Norvegijos tekstilė] : [a touring exhibition organised by Norwegian 
Textile Artists (Oslo, Norway in collaboration with M.K. Čiurlionis National Museum of Art 
(Kaunas, Lithuania) and Foundation 3,14 Hordaland International Art Gallery (Bergen, 
Norway) / [catalogue editor: Anniken Amundsen]. – Oslo : Norwegian Textile Artists, 2006. 
– 63 p. : iliustr.. – ISBN 82-997307-0-8. – UDK 745.52(481)(064) 

1 

158 Balys Macutkevičius : modernisto portretas socrealizmo fone : [parodos katalogas] / Vilniečių 
ainių klubas, Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – [Kaunas : Nacionalinis M.K. 
Čiurlionio dailės muziejus], 2005. – 36 p. : iliustr., faks.. – ISBN 9955-471-13-1. – UDK 
75(474.5)(064) 

1 

159 Blitz - Tod und Teufel = Munja - smrt i davo = Žaibas - mirtis ir velnias : Eine Reportage 
über das Wirken des Menschen auf Natur und Leben / von Ewald Hein. – Ratingen : Melina-
Verlag, 1993. – 25 p. : iliustr.. – ISBN 3-929255-02-2. – UDK 76[Tahirovič](497.15)(064) 

1 
170 

160 Collection of Swedish contemporary art donation to M.K.Ciurlionis National Museum of Art, 
Kaunas, Lithuania : Ann Edholm, Peter Freudenthal, Anders Liden, Lars Olof Loeld, Eva 
Lofdahl, Ebba Matz, Maria Miesenberger, Kjell Strandqvist / [project and realisation: Andrzej 
Ekwinski, Saulius Valius]. – Stockholm; Kaunas : The Vardo-Seminar Fundation : M.K. 
Ciurlionis National Museum of Art, 2001. – 26 p. : iliustr.. – UDK 7.036(485)(064) 

1 

161 Čiurlionio galerijos sukaktuvinė 30 metų paroda : Čiurlionio galerija 1957-1987 : [katalogas]. 
– [Chicago, Ill. : Čiurlionio galerijos valdyba, 1988]. – 39, [1] p. : iliustr.. – UDK 
7(73)(=882)(069) 

1 

162 Dedikacija jaunystės miestui : [katalogas] / str. autorius Aleksandra Aleksandravičiūtė. – 
[Kaunas : nacionalinis M. K. Čiurlionio dailės muziejus Mykolo Žilinsko dailės galerija, 
1998. – [16] p. : iliustr.. – UDK 745/749(474.5)(064) 

1 

163 Džiaugsmas ir įniršis : vidurio Europos tapyba nuo baroko iki simbolizmo iš Lietuvos 
rinkinių : [katalogas] / sudarytojai Osvaldas Daugelis … et al.. – [Kaunas : Valstybinis M.K. 
Čiurlionio dailės muziejus, 1996]. – 24, [2] p.. – UDK 75(4)(064) 

1 

164 Eduard Wiiralt : grafika : Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, Tartu 
kunstimuuseum, M. Žilinsko dailės galerija, 1998.II 18-IV 5 / [į lietuvių kalbą vertė Raminta 
Cinelienė. – [Kaunas : Nac. M.K. Čiurlionio dailės muz., 1998]. – [24] p. : iliustr.. – UDK 
76.071.1(474.2)(064) 

1 

165 Eimutis Markūnas : parodos katalogas / Lietuvos dailininkų sąjunga. – Kaunas : [s.n.], 1991. 
– 6 p. : iliustr.. – UDK 75[Eimutis](474.5)(064) 

1 

166 FMR. – Milano : Franco Maria Ricci Editore, 1982-. – N.18, novembre 1983. – Milano : 
Franco Maria Ricci, 1983. – [144] p. : iliustr.. – UDK 7.03(45)(051) 

1 

167 Gooti puuskulptuur Eestis = [Готическая деревянная скульптура в Эстонии = Gothic 
wooden sculpture in Estonia = Die Gotiche Holzplastik  in Estland] / Villem Raam. – Tallinn 
: Kunst, 1976. – 125 , [3] p. : iliustr.. – UDK 7.033/7.034(474.2) 

1 

168 Ir apsiniauks žvelgiantys pro langą / Saulius Tomas Kondrotas. – Vilnius : Vaga, 1985. – 
[Kn.] 1. – 1985. – 115, [3] p.. – UDK 821.172-31 

1 

169 Ir apsiniauks žvelgiantys pro langą / Saulius Tomas Kondrotas. – Vilnius : Vaga, 1985. – 
[Kn.] 2. – 1985. – 155, [3] p.. – UDK 821.172-31 

1 
180 

170 Istorija ir kultūra : kultūros pažangos apybraižos / J. Jurginis. – Vilnius : Mintis, 1984. – 227, 
[4] p.. – (Akiratis). – UDK 008(474.5) 

1 

171 Jan-Erik Willgohs : paintings : Creative Centre, National Art Gallery of Malaysia, september 
16.-30., 1993. – [S.l.] : Creative Centre, National Art Gallery of Malaysia, 1993. – [28] p.  : 
iliustr.. – UDK 75(481)(064) 

1 

172 Jaunųjų dailininkų darbų respublikinės parodos, skirtos VLKJS 60-mečiui, katalogas = 
Каталог республиканской выставки молодых художников, посвященной 60-летию 
ВЛКСМ / įž. str. Rūtos Purvinaitės. – Kaunas : [s.n.], 1978. – 23 p.. – UDK 
73/76(474.5)(064) 

1 

173 Jonas Buračas : parodos, skirtos gimimo 80 ir kūrybos 50 metų paminėti, katalogas / Lietuvos 
TSR kultūros ministerija, Valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : Lietuvos TSR 
valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1978. – 55, [1] p. : iliustr., portr.. – UDK 
75.071.1(474.5)(064) 

1 



174 Juodoji keramika : parodos katalogas : [Naujieji skliautai, 1997 spalio 21 - lapkričio 21 d / 
Lida Kuzmienė. – [Vilnius : s.n., 1997]. – 16 p. : iliustr.. – UDK 738[Kuzmienė](474.5)(064) 

1 

175 Kauno dailininkų 1960 m. jubiliejinės parodos, skirtos respublikos dvidešimtmečiui pažymėti, 
kūrinių katalogas. – Kaunas : [Kauno dailininkų sąjunga], 1960. – 31, 1 p. : iliustr.. – UDK 7 

1 

176 Kauno dailininkų kūrinių parodos, skirtos Tarybų valdžios įkūrimo Lietuvoje ir LKP 60-
mečiui katalogas = Каталог выставки произведений Каунасских художников, 
посвященной 60-летию основания Советской власти в Литве и КП Литвы / įž. str. Rūtos 
Purvinaitės. – Kaunas : [s.n.], 1978. – [16] p.. – UDK 7(474.5)(064) 

1 

177 Kazys Varnelis : tapybos paroda : katalogas. – Vilnius : LTSR dailės muziejus, 1988. – [40] 
p. : iliustr., portr.. – UDK 75(474.5)(064) 

1 

178 Ką žinote apie Suomiją?. – Helsinkis : Otava, 1992. – 32, [2] p. : iliustr.. – ISBN 951-1-
12300-9. – UDK 308(480)(035.5) 

1 

179 Kelionė į gotiką / V. Celneris. – Vilnius : Mintis, 1983. – 188, [4] p. : iliustr.. – (Akiratis). – 
UDK 7.033.5 

1 
190 

180 Kelionė į klasicizmą / H. Bechšteinas. – Vilnius : Mintis, 1984. – 167, [1] p. : iliustr.. – 
(Akiratis). – UDK 7.035.2(430)(084) 

1 

181 Keramikos gaminiai = Керамика = Ceramics = Keramik / Meno verslų dirbinių ir suvenyrų 
gamybos įmonių susivienijimas "Dovana". – [Vilnius] : Dovana, [1977]. – 23, [8] p., įsk. virš. 
: iliustr.. – UDK 738(474.5)(084) 

1 

182 Kontrasty i analogie : [wybór  wierszy, zagadek, aforyzmów, bajek, opowiadań, fragment 
powieści "Karolina Kowalska"] / Sławomir Worotyński. – Kaunas : Šviesa, 1990. – 197, [2] 
p.. – ISBN 5-430-00863-X. – UDK 821.162.1(474.5)-82 

1 

183 Lietuvos muziejų rinkiniai. Tyrinėjimų metodika : konferencijos tezės ir pranešimai, 1999, 
bal. 29–30, Kretingos muziejus. – Vilnius : [Lietuvos muziejų asociacija], 1999. – 36 p. : 
iliustr.. – UDK 069(474.5)(063) 

1 

184 Lietuvos nepriklausomybės paskelbimo 50 metų sukaktis, 1918-1968 : Chicagos ir apylinkės 
lietuvių dailininkų kūrinių paroda : [katalogas] : Jaunimo centras, Čiurlionio galerija, 1968 II 
17-25, Chicago, Illinois / [spaudai paruošė P. Aleksa. – Chicago, Ill. : [Čiurlionio galerija], 
1968. – [25] p., įsk. virš. : iliustr.. – UDK 74/76(73)(=172)(064) 

1 

185 Lietuvos tapyba, 1900-1940 / Valstybinis M.K. Čiurlionio dailes muziejus. – Kaunas : 
[Valstybinis M.K. Čiurlionio dailes muziejus], 1981. – 2 lankstiniai:  (12 p. ir  6 p.: kūrinių 
sąrašas) : iliustr.. – UDK 75(474.5)(064) 

1 

186 Lietuvos TSR liaudies dailininkas, LTSR valstybinės premijos laureatas Augustinas Savickas 
: tapybos parodos katalogas = Народный художник Литовской ССР лауреат 
государственной премии Литовской ССР Аугустинас Савицкас / Lietuvos TSR kultūros 
ministerija, Lietuvos TSR dailininkų sąjunga, Kauno Valstybinis M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus. – Kaunas : [Kauno Valstybinio M.K. Čiurlionio dailės muziejaus leidinys], 1984. – 
14, [1] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(084) 

1 

187 Lippuja ja muita tunnuksia 2000-2001  /  Kari K. Lauria. – Helsinki  : Collegium Heraldicum 
Fennicum ry/Airut, 2002. – 40 p. : iliustr.. – ISBN 952-5134-23-7. – UDK 929.6(480) 

1 

188 Ludzie nauki i talentu : studia o świadomości społecznej inteligencji polskiej w zaborze 
rosyjskim / Ryszarda Czepulis-Rastenis. – Warszawa : Państ. Instytut Wydawniczy, 1988. – 
343, [1] p., [24] iliustr. lap.  : iliustr., faks., portr., fotogr. . – ISBN 8306016076. – UDK 
943.8(091) 

1 

189 Magdalena Birutė Stankūnienė : tapyba : grafika : katalogas / Magdalena Birutė Stankūnienė. 
– Vilnius : LTSR dailės muz., 1987. – [24] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(73)(=172)(064) 

1 
200 

190 Magiczny świat jazzu / [autorzy tekstu: Miguel del Arco, Olga Caporal]. – [Kraków] : 
Marketing Room Poland, 2009. – [T. 18], Duety wielkie legendy, wielkie głosy / autorzy 
tekstu: Miguel del Arco, Olga Caporal. – Poland : marketing room, 2009. – [48] p. : iliustr.. – 
UDK 78.036.9(091) 

1 



191 Mokslas, jo metodai ir kalba : [straipsnių rinkinys] / Lietuvos TSR Mokslų akademija. 
Filosofijos, sociologijos ir teisės institutas. – Vilnius : Mintis, 1981. – 212, [4] p.. – UDK 
001(474.5) 

1 

192 Pasakojimai apie filosofus ir filosofiją : filosofijos istorija jaunuomenei / Romualdas Ozolas. 
– Vilnius : Vyturys, 1988. – 213, [2] p.. – ISBN 5-7900-0008-8. – UDK 1(091) 

1 

193 Petras Stauskas : dailės darbų paroda : katalogas / įž. žodis dailininko A. Krištopaičio. – 
Kaunas : Kauno valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1964. – [16] p. : iliustr.. – UDK 
75(474.5)(092)(064) 

1 

194 Photo EX : [parodos katalogas] : kultūrinių mainų fondas  3, 14 , Bergenas 16.08.02-
01.09.02, Nacionalinis M. K. Čiurlionio dailės muziejus - Kauno paveikslų galerija, Aukštoji 
meno mokykla , Bergenas / vertėja Jurga Janulevičiūtė. – Kaunas : Nac. M.K. Čiurlionio 
dailės muziejus, 2002. – [34] p. : iliustr.. – ISBN 9955-471-08-5. – UDK 77.04(481)(064) 

1 

195 Piłsudski w Białymstoku : honorowy obywatel miasta 21.VIII.1921 r. / [autorzy: Adam 
Dobroński (tekst), Krzysztof Filipow (wybór zdjęć i nota wydawnicza). – Białystok : 
Muzeum Wojska w Białymstoku, 1993. – 23, [1] p. : iliustr.. – (Monografie / Muzeum 
Wojska w Białymstoku). – ISBN 83-86232-00-5. – UDK 94(438)"1918/1939"(092)(084) 

1 

196 Pokario Dzūkija : fotografijos paroda = Послевоенная Дзукия : выставка фотографии = 
Post - war Dzūkija : photography exhibition : [atidaryta 1987 m. liepos 1 d., Vilniuje, Dailės 
parodų rūmuose] : katalogas / Vytautas Stanionis. – Vilnius : [Lietuvos fotomenininkų 
sąjunga], 1990. – [80] p. : iliustr.. – UDK 77.04[Stanionis](474.5)(064) 

1 

197 Po Mažąją Lietuvą : Lituanistinis vadovas su turistine schema / Vytautas Šilas, Henrikas 
Sambora. – 1983. – 89 lap.. – UDK 94(474.5)(036) 

1 

198 Rimto Kalpoko katalogas. – Kaunas, 1983. – 34 p. : iliustr.. – UDK 75(474.5)(064) 1 

199 Roko maršas'88 per Lietuvą / [sudarė E. Akromas ir A. Šulcas]. – Vilnius : Eksperimentinis 
jaunimo laisvalaikio organizavimo susivienijimas "Centras", 1988. – 22, [1] p.. – UDK 
785.16(474.5)(091) 

1 
210 

200 Something that a cowboy knows  / a photographic essay L. L. Griffin . – 1st edition (May 1, 
1996). – Logan, Utah : Utah State University Press : L.L. Griffin, 1996. – 102, [1] p. : iliustr. . 
– ISBN 978-087-42120-1-3. – UDK 77.04(73)(084) 

1 

201 Stanislovas Riauba / [sudarytojas Jonas Rudzinskas. – Vilnius : Lietuvos tautodailininkų 
sąjunga, [2004]. – 80 p. : iliustr., portr.. – UDK 745.51.071(474.5)(084) 

1 

202 Szczecin z daleka i z bliska : przedwojenne fotografie ze zbiorów muzeum narodowego w 
Szczecine = Stettin aus der nähe und von ferne  : Vorkriegs Fotografien aus der sammlung 
des Nationalmuseums in Szczecin = Szczecin from a distance and from near  : by historic 
photographs from the collection of the national museum in Szczecin. – Szczecin : Zapol, 
Muzeum Narodowe, Bogdana Kozińska, Danuta Wojciechowska, 2001. – 158, [1] p. : iliustr.. 
– ISBN 83-87377-78-3. – UDK 77.04(438)(084) 

1 

203 Teisinių institutų raida Lietuvoje XIV–XIX / Lietuvos TSR mokslų akademija, Filosofijos, 
sociologijos ir teisės institutas. – Vilnius : Mintis, 1981. – 142, [2] p. : iliustr., faks.. – (Teisės 
istorijos studijos; 2). – UDK 340.15(474.5) 

1 

204 The world as one : photography from Germany after 1989 : [an exhibition by the Institute for 
Foreign Cultural Relations]] / responsible Ursula Zeller. – [Vokietija] : ifa (Institut für 
Auslands-beziehungen e. V.), 2001. – 48 p.. – UDK 77.04(430)(064) 

1 

205 Troškulys : religinė lyrika / Lacrima. – Vilnius : Vaga, 1990. – 157, [3] p. : iliustr.. – ISBN 5-
415-00836-5. – UDK 821.172-1 

1 

206 V. D. Brennerio plakečių, medalių ir monetų parodos katalogas : Iš Nacionalinio M. K. 
Čiurlionio dailės muziejaus rinkinio = The Exhibition Catalogue of V. D. Brenner's Plaques, 
Medals and Coins : From the Collection of M.K. Čiurlionis National Museum of Art / 
Sudarytojas Jonas Nekrašius. – Šiauliai : Šiaulių apskrities Povilo Višinskio viešoji biblioteka 
: Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 2017. – 47, [1] p. : iliustr.. – ISBN 978-609-
95547-8-5. – UDK 737(064) 

1 

207 VIII-oji Vilniaus ekslibrisų bienalė : katalogas / Lietuvos knygos draugija. – Vilnius : 
Lietuvos knygos draugija, 1992. – [66] p. : iliustr., portr.. – UDK 76(474.5)(064) 

1 



208 Viktoras Vizgirda : 16 reprodukcijų = репродукций  = reproductions = Abbildungen / 
redakcinė komisija: A. Gudaitis, P. Aleksandravičius, V. Mackevičius. – Vilnius : Vaga, 
1967. – Aplankale: 14 p., [16] atsk. iliustr. lap. . – UDK 75.071.1(73)(=172)(084) 

1 

209 Vytautas Povilaitis : tapybos darbų parodos katalogas = Каталог выставки произведений 
Витаутаса Повилайтиса / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Lietuvos TSR dailininkų 
sąjungos Kauno skyrius, Kauno M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : Kauno 
valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1977. – 20 p. : iliustr., portr.. – UDK 
75(474.5)(064) 

1 
220 

210 Warsaw Egyptological Studies. – [Warsaw : National Museum in Warsaw and "Pro-Egipt", 
[s.d.]. – [T.] I, Essays in honour of Prof. Dr. Jadwiga Lipińska; [Aldonos Snitkuvienės 
straipsnis]. – Warsawa : National Museum in Warsaw "Pro-Egipt", 1997. – [28] p. (nuo 225 
iki 247),  [2] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 902/904 

1 

211 XVII-XVIII a. italų meistrų paveikslai iš TSRS muziejų : naujų atradimų paroda, Čiurlionio 
dailės muziejus, Kaunas, 1985 IV.12-VI.10 = Картины итальянских мастеров VII-XVIII 
веков из музеев СССР : выставка новых открытий / Valstybinis A. Puškino 
vaizduojamosios dailės muziejus, Maskva, Kauno Valstybinis M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus. – Kaunas : Valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1985. – 1 lankstinys (8 p.) 
: iliustr.. – UDK 75(450)(064) 

1 

212 Žoromskis (1913-2004) "Spalvos virpėjimas" : 2013 vasario 21 d. - kovo 31 d., M. Žilinsko 
dailės galerija : [parodos katalogas] / str. autorė Kristina Miklaševičiūtė-Žoromskienė. – 
[Kaunas] : Nac. M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 2013. – 1 lankstinys (6 p.) : iliustr.. – UDK 
75(474.5)(064) 

1 

213 Винсент ван Гог : Живопись и графика из собрания Государственого музея Креллер-
Мюллер в Оттерло : каталог; Vincent van Gogh : Schilderijen, tekeningen en prenten uit 
Verzameling van het Rijksmuseum Kröller-Müller et Otterlo : catalogus. – Maskva : 
Министерство культуры СССР, 1971. – [144] p. : iliustr.. – UDK 75(492):069(47)(084) 

1 

214 Тарасова доля : [миниатюрный формат[ / Янка Купала . – Минск : [мастацкая 
лiтаратура], 1985. – XV, [1] p., [6] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 821.161.3 

1 
 

215 "Étincelles d'un secret" = (Scintille di un segreto) / Elisa Chiarenzo. – [Italija, Arezzo : la 
tipografia Basagni , 1995]. – [12] p. : iliustr.. – UDK 7(450)(064) 

1 

216 [Kalendorius 1981]. – [Italy, Arezzo : Mario de Filippis, 1981]. – [44] p. : iliustr. . – UDK 
76(450)(051) 

1 

217 33 eilėraščiai / Alfonsas Andriuškevičius. – Vilnius : Lietuvos rašytojų sąjungos l-kla, 1994. – 
95 p.. – ISBN 9986-413-24-9. – UDK 821.172-1 

1 

218 34 graviūros : [aplankas] / Jonas Kuzminskis. – Vilnius, 1957. – 1 aplankale: 6, [1] teksto p.,  
21 iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 76(474.5)(084) 

1 

219 Abomėjaus ąsočio mįslė / Nikolajus Baratovas. – Vilnius : Vyturys, 1987. – 171, [3] p., [8] 
iliustr. lap. : iliustr.. – (Horizontai). – UDK 910.4(668.2):087.5 

1 
230 

220 Acta Baltico-Slavica / Białostockie Towarzystwo Naukowe. – Białystok : Białostockie 
Towarzystwo Naukowe, 1964-, [T.] 4 : archeological research on north-eastern Poland and 
east Europe / J. Antoniewicz., J. Jaskanis., R. Odoj. – Bialystok : [S.n.], 1966. – 261, [1]  p. : 
iliustr.. – UDK 93/99 

1 

221 Acta Baltico-Slavica / Białostockie Towarzystwo Naukowe. – Białystok : Białostockie 
Towarzystwo Naukowe, 1964-, [T.] 5 : [Archaelogia, Historia, Etnograpgia et Linguarum 
Scientia] / J. Antoniewicz., J. Jaskanis., R. Odoj. – Bialystok : [s.n.], 1967. – 478, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 93/99 

1 

222 Acta Baltico-Slavica / Białostockie Towarzystwo Naukowe. – Białystok : Białostockie 
Towarzystwo Naukowe, 1964-, [T.] 7 : [Archaelogia, Historia, Etnographia et Linguarum 
Scientia]. – Bialystok : [S.n.], 1970. – 366 [2] p. : iliustr.. – UDK 93/99 

1 

223 Acta Baltico-Slavica / Białostockie Towarzystwo Naukowe. – Białystok : Białostockie 
Towarzystwo Naukowe, 1964-. – Suplement do tomu 7, Acta Baltico-Slavica : suplement do 
tomu VII. – 1971. – 295 p. : iliustr., lent. . – UDK 947.4(051) 

1 



224 A guide to the Egyptian collections in the British Museum : with 53 plates and 180 
illustrations in the text / British Museum. – London : British Museum, 1909. – xiv, 325, [2] p. 
: iliustr.. – UDK 7.032.2 

1 

225 A guide to the exhibition illustrating Greek and Roman life : with a frontispiece and two 
hundred and sixty-four illustrations / British museum. Department of Greek and Roman 
antiquities. – London : [British museum], 1908. – xvi, 242 p. : iliustr.. – UDK 7 

1 

226 Akvariumas : apysakos / Petras Venclova. – Vilnius : Vaga, 1987. – 275, [4] p.. – UDK 
821.172-31 

1 

227 Albina Makūnaitė. Grafika [Grafika] / [dailininkas A. Kučas]. – Vilnius : Mintis, 1964. – 1 
apl. (24 lap., 1 knyga (16 p.) : iliustr.. – UDK 76.071.1(474.5)(084) 

2 
 

228 Allerlei aus A. Hendschel’s Skizzenmappen : Lichtdruck von Martin Rommel & Co. in 
Stuttgart / Albert Hendschel. – Frankfurt : M. Hendschel, [1880]. – [4] p., 40 lap. iliustr. : 
iliustr.. – UDK 741.071(430) 

1 
240 

229 Amor i Psyche : [powieść] / Lucius Apuleius. – Kraków : Krzyżanowski, 1911. – 151, [4] p., 
[15] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 821.124`02-31 

1 

230 Andersens sämtliche Märchen / Hans Christian Andersen. – Leipzig : Philipp Reclam jun., 
[s.d.]. – [T.] 1. – 623, [1] p.. – UDK 821.113.4-342 

1 

231 Andrius Surgailis : Wilno z dachu: 1972-1986 : fotografie : Galeria Akademii Sztuk Pięknych 
w Krakowie, 21-28 października 2004 / [teksty: Laima Laučkaitė, Anna Baranowa]. – 
Kraków : Stowarzyszenie Historyków Sztuki, 2004. – 12 p. : iliustr., portr.. – ISBN 83-88-
341-15-4. – UDK 77.04(474.5)(064) 

1 

232 Antanas Gudaitis = Антанас Гудайтис : dailės parodos katalogas / Vilniaus valstybinis dailės 
muziejus. – Vilnius : Vilniaus valstybinis dailės muziejus, 1964. – 162 p., 30 iliustr. p. : 
iliustr.. – UDK 75.071.1(474.5)(064) 

1 

233 Ant Katpėdėlių kalno : Aukštadvario novelės / Aleksas Baltrūnas. – Vilnius : Vaga, 1983. – 
139, [5] p.. – UDK 821.172-32 

1 

234 Ant keteros : romanas / Antanas Drilinga. – Vilnius : Vaga, 1985. – 235, [5] p.. – UDK 
821.172-31 

1 

235 A pied, a cheval, en voiture / Paul Géruzez. – [Paris] : Calmann Lévy, 1895. – 228, [3] p. : 
iliustr.. – UDK 821.133.1 

1 

236 Apie žeimių-rytiečių lietuvių tautinę muziką ir muzikos instrumentus / kun. A. Sabaliauskas. 
– [Vilnius] : [Lietuvių mokslo d-ja], 1911. – 15 p. : vinj., natos. – UDK 78.031(474.5) 

1 

237 Apsimeskim, kad neskauda : apsakymai / Astrida Petraitytė. – Vilnius : Vaga, 1982. – 126, 
[2] p.. – (Pirmoji knyga). – UDK 821.172-32 

1 

238 Apsišaukėlis Neronas : istorinis romanas / Lionas Foichtvangeris. – Vilnius : Mintis, 1984. – 
295, [1] p.. – (Istorinio romano biblioteka). – UDK 821.112.2-311.6 

1 
250 

239 Archäologischer Anzeiger : Beiblatt zum Jahrbuch des Deutschen Archäologischen Instituts : 
1935. – Berlin : Walter de Gruyter & Co., 1935. – IV, 750 skilt. arba (375) p., [6] lap. iliustr. / 
žml. : iliustr.. – UDK 902/904 

1 

240 Architektonische Skizzen und Studien : 40 Blätter im Lichtdruck / Kann Gyula. – Wien : 
Anton Schroll & Co., [1902]. – [4] p., 40 lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 72(439) 

1 

241 Ars  Baltica : Samtida skulptur fån Östersjöområdet/Contemporary sculpture from the Baltic 
region : [art exhibition 20 juni - 15 sept. 1993]. – Visby : Gotlands Grafiska, [1993]. – 107, 
[1] p. : iliustr.. – UDK 73(4)(47)(064) 

1 

242 Art deco Lietuvoje : [parodos katalogas : Nacionalinis M.K. Čiurlionio muziejus, 1998 X 22-
1999 V 2]; sudarytoja Giedrė Jankevičiūtė]. – Kaunas : Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus, 1998. – 191 p. : iliustr.. – ISBN 9986-9245-0-2. – UDK 7.036(474.5)(064) 

1 



243 Art et décoration. – Paris : Librarie Central des Beaux, 1897-. – T. VIII, Juillet - Décembre 
1900. – Paris, 1900. – 196, [4], 4, 4, 4, 4, 6, 6 p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7(051) 

1 

244 ArtGenda'98 : Stokholmas, 1998 gegužės 1-24 d. / ArtGenda 1998 organizatorius Vilniuje - 
Vilniaus miesto savivaldybės Kultūros ir meno skyrius . – [Vilnius : Vilniaus miesto 
savivaldybės Kultūros ir meno skyrius , 1998]. – Plakatas : iliustr.. – UDK 7(4)(064) 

1 

245 Art in Sweden : leaving the empty cube : contemporary Swedish art / S. Engblom. – 
Stockholm : Svenska institutet, 1998. – 135, [1] p. : iliustr.. – ISBN 91-520-0500-3. – UDK 
7.036(485) 

1 

246 Artists-in-residence 1993-96 : Austrian Initiative for Central- and Easter European Countries. 
– [Austria, Wien : KulturKontakt, 1996]. – 63, [1] p. : iliustr. . – UDK 7.039(4)(064) 

1 

247 Art of the British Empire Overseas / Charles Holme. – London; Paris; New York : "The 
Studio" Ltd., MCMXVII (1917). – viii, 144 p. : iliustr.. – UDK 75(410) 

1 

248 Atala / par le Vte de Chateaubriand. – Paris : L. Hachette, 1863. – XI, 77, [3] p., [30] iliustr. 
lap. : iliustr.. – UDK 821.133.1-32 

1 
260 

249 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocz. 8 (za r. 1931 - 1932). – 1933. – iv, 442 p., [4] p. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(05) 

1 

250 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocz. 9 (za r. 1933 - 1934). – 1934. – iv, 462 p. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(05) 

1 

251 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocznik 10. – Wilno, 1935. – viii, 580 p. : iliustr., herbai. – UDK 947.45 

1 

252 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocznik 11. – 1936. – vii, 981 p., [7] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(051) 

1 

253 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocznik 12. – 1937. – viii, 705 p., [4] iliustr. lap. : iliustr., žml., faks. 

1 

254 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rocznik 7, Z. 3 - 4. – 1930. – 998, [2] p., [11] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(051) 

1 

255 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rosz. 13, Z. 1. – 1938. – 341p., [2] iliustr.lap. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(05) 

1 

256 Ateneum Wileńskie. – Wilno : Wydzialu Towarzystwa przyjaciól nauk w Wilnie, 1923-1939. 
– Rosznik 13, Z. 2. – 1938. – 361 p., [5] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 94(474.5)(05) 

1 

257 A travers Montmartre : 300 dessins par Henry de Marandat / Octave Charpentier. – 5 édition. 
– Paris : Éditions D'Art du "Croquis", 1921. – 226, [3+8] p., [1] lap. spalv. iliustr. : iliustr, 
natos. – UDK 379.85(44-25) 

1 

258 Auguste Rodin : Die Kunst : Gesprache des Meisters Gesammelt von Paul Gsell / Paul Gsell. 
– 3 auflage. – Leipzig : Ernst Rowohlt Verlag, 1913. – 183 p., [63] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 73.071 

1 
270 

259 Auksinė byla : [apybraižos] / Alvydas Dargis. – Vilnius : Mintis, 1986. – 175, [2] p.. – UDK 
821.172-4 

1 

260 Auksinio tumio šalyje / Vadimas Listovas. – Vilnius : Vyturys, 1989. – 262, [2] p., [16] 
iliustr. lap. : iliustr.. – (Horizontai). – ISBN 5-7900-0165-3. – UDK 910.4(85) 

1 



261 Baltische Ansichten / von Stavenhagen. – Mitau : Selbstverlag des Herausgebers, 1866, 
Album livländischer Ansichten : Mit erläuterndem Text von verschiedenen Verfassern / 
Wilhelm Siegfried Stavenhagen, gezeichnet und herausgegeben. – Mitau : Selbstverlag des 
Herausgebers, 1866. – [266] p., [23] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 71 

1 

262 Barbara Zbrożyna  : portrety = portraits  /  redakcja katalogu Dorota Dąbrowska . – Warszawa  
: Wydawnictwo Galerii Zachęta, 1993. – [20] p. : iliustr.. – UDK 73(438)(064)(092) 

1 

263 Barbara Zbrożyna  : Rzeźba - Rysunek : marzec - maj 1993 / kurator wyastawy Wanda 
Uziębło. – Warszawa : wydawnictwo Galerii Zachęta, 1993. – 28 p.  : iliustr.. – UDK 
73/75(438)(064)(092) 

1 

264 Biblia, ad vetustissima exemplaria nunc recens castigate : In quibus, praeter ea quae 
subsequens praefatio indicat, capita singula ita versibus distincta sunt. : cum licentia 
superiorum. – Venetiis [Venecis] : apud Haeredes Nicolai Bevilaquae, & fociorum, 
excudebat, MDLXXVIII [1578]. – [12] lap., 1126 p. : iliustr.. – UDK 27-23 

1 

265 Biblia, dat is De gantsche H. Schrifture, vervattende alle de Canonijcke Boecken des Ouden 
en des Nieuwen Testaments : Su G. Doré iliustracijomis : Door Last der Hoogh Mog. Heeren 
Staten Generael. van de Vereenighde Nederlanden, en volgens het Besluyt vande Synode 
Nationael, gehouden tot Dordrecht in de jaren 1618 ende 1619. Uyt de Oorspronckelicke 
talen in onse Nederlandsche tale getrouwelick overgeset : Met nieuwe bygevoeghde 
Verklaringen op de duystere plaetsen, aenteeckeningen vande gelyck Luydende Texten, ende 
nieuwe Registers over beyde de Testamenten. Ende door gemeene ordre der Nederlandsche 
Kercken verbetert van Druckfouten en Misstellingen die in den Eersten Druck gevonde 
worden. / S. Van Velzen. – Kampen : S. Van Velzen Jr., 1868. – [28], 332 lap., [45] iliustr. 
lap., [2], 144 lap., [9] iliustr. lap., [15], 169 lap., [39] ilisutr. lap., [2], 64 lap., [7], 58 psl. : 
iliustr.. – UDK 27-23 

1 

266 Bilderatlas zur Einführung in die Kunstgeschichte / von Richard Graul. – 5., verb. Aufl. . – 
Leipzig : E.A. Seemann, 1902. – 104 p. : iliustr.. – UDK 7.03(084) 

1 

267 Bilder-Atlas zur Geschichte der Baukunst : Zum Gebrauch für Bau- und Gewerbeschulen : 
mit 303 illustrationen in Holzschnitt. – Leipzig : E. A. Seemann, 1883. – [4] p., 40 lap. iliustr. 
: iliustr.. – UDK 727(084.4) 

1 

268  Blick nach Norwegen : Ein Bildwerk von Gebhard Roßmanith / Straffner, Ehrentraut (Text). 
– 2. Auflage. –  Norwegen :  Deutscher Alpenverlag G.m.b.H., Inssbruck, 1941. – 127, [1]. – 
UDK 9(481)(091) 

1 
280 

269 Bologna : [informacinis leidinys] / Ente Nazionale Industrie Turistiche. – [Roma] : Ferrovie 
Dello Stato, [s.d.]. – [32] p. : iliustr.. – UDK 379.8(45)(036) 

1 

270 Botticelli  : Handzeichnungen zu Dantes "Göttlicher Komödie" / Werner Timm. – Leipzig : 
Seemann-Verlag, 1961. – 24 p., [8] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 821 

1 

271 Brief-Taube : [Mario Defilippis exlibrisai] / Ullrich Bewersdorff. – Italy, Arezzo : de Filippis 
editore, [1989]. – 25, [4] p. : iliustr. . – UDK 769(450)(064) 

1 

272 Brindando all'anno nuovo : Domenico Musci, Luca Amideo. – Italia, Arezzo : De Filipps 
editore, 1992. – [24] p. : iliustr. . – UDK 7(450)(084) 

1 

273 Bruxelles à travers les ages. – Bruxelles : Bruylant-Christophe et Cie., [18--]. – Troisième 
volume, Bruxelles moderne : dédié à son altesse royale Mgr le prince Baudouin / Henri 
Hymans, Paul Hymans. – Bruxelles : Bruylant-Christophe et Cie, [1880]. – 532 p., [16] lap. 
iliustr., žml. : iliustr.. – UDK 94(493) 

1 



274 Buca di San Francesco Arezzo : I mesi  : locale storico d'italia ristorante del Buon Ricordo / le 
xilografie sono da legni di testa di Remo Wolf incisi nel 1931. – Italy, Arezzo  : de Filippis 
editore, ]1989]. – Aplankalas: [12] atvirukų (ekslibrisai) : iliustr.. – UDK 769(450)(084) 

1 

275 Bulgarai juokiasi / sudarė ir iš bulgarų k. vertė Birutė Želvytė. – Vilnius : Vaga, 1985. – 230, 
[2] p. : iliustr.. – (Laisvalaikio skaitiniai). – UDK 821.163.2-7 

1 

276 Bumerangas / Bengtas Danielsonas. – Vilnius : Vaga, 1981. – 187, [5] p., [8] iliustr. lap. : 
iliustr.. – (Horizontai). – UDK 910.4(94) 

1 

277 Būstas prie Nemuno : (esė apie kultūros ekologiją) / Kornelijus Platelis. – Vilnius : Vyturys, 
1989. – 226, [1] p.. – ISBN 5-7900-0164-5. – UDK 821.172-93-4 

1 

278 Caravaggio and his world : Darkness and Light  : at gallery of New South Wales 29 
November 2003 - 22 February 2004, National gallery of Victoria 11 March - 30 May 2004 / 
art gallery New South Wales (NSW),  National gallery of Victoria (NGV). – [Australia, 
Melbourne : art gallery of New South Wales and national gallery of Victoria, 2003]. – 242, 
[2] p. : iliustr. . – ISBN 0-7347-6353-0. – UDK 75(450)(084) 

1 
290 

279 Carlfriedrich Claus : minties peizažai : [paroda M. Žilinsko dailės galerijoje, 1995.V.5 - VI.4] 
/ [parodos organizatoriai: Vokietijos Federacinės Respublikos ambasada, Užsienio santykių 
institutas (ifa), Valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus]. – [Berlin] : IFA, [1995]. – 1 
lankstinys (6 p.). – UDK 76.036(430)(064) 

1 

280 Castel Sant'Angelo in Roma / Mariano Borgatti. – Roma : La Libreria Dello Stato, Anno IX 
E.F. [1931]. – 617, [4] p., : iliustr.. – UDK 728.8(450) 

1 

281 Catalogue de la Vente  : Des Objets d'Art Ancien Composant Les Collections Elie Volpi / 
Jandolo & Tavazzi. – Rome : Tip. Editrice Romana, 1910. – 74 p., CXX lap. iliustr. [1] lap. 
portr. : iliustr.. – UDK 7.07(45)(064) 

1 

282 Catalogue des objets d'art et d'ameublement principalement du dix-huitième siècle : Tableaux 
anciens, porcelaines anciennes de Chine, Japon, Sèvres, Saxe, etc…, sièges et meubles 
anciens et de style…, tapisseries anciennes d'Aubusson, Bruxelles et Paris… dont la vente…  
: Après le décès de Madame X… aura lieu à Paris… le Vendredi 14 Juin 1912 / M M. 
Paulme, expert. – Paris : [Imp. Georges Petit], 1912. – 38 p., [16] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 
745/749(44) 

1 

283 Catalogue des oeuvres de Mlle Bashkirtseff. – Paris :  Ludovic Baschet, 1885. – 100 p. : 
iliustr.. – (Union des femmes peintres et sculpteurs). – UDK 75.071.1 

1 

284 Catalogue des tableaux, aquarelles & pastels : de Rosa Bonheur, Bosboom, Bouguereau … 
composant la collection de feu M.- J.R.P.C.H. de Kuyper de la Haye  : et dont le vente aura 
lieu à Amsterdam, Galeries Frederik Muller & Cie, 16-18 Doelenstraat, le mardi 30 mai 1911 
à 1 heure 1/4 / J.R.P.C.H. de Kuyper. – Amsterdam : F. Muller & Cie, 1911. – VIII, 39 p., 
[54] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 75(069) 

1 

285 Cattermole's Historical Annual / Revd. R. Cattermole. – London : Longman, Brown, Green, 
& Longmans, [184-], Vol. II : Being Heath's Picturesque Annual for 1845. – London : 
Longman, Brown, Green, & Longmans, MDCCCXLV (1845). – vii, [1], 311 p., [14] iliustr. 
lap. : iliustr.. – UDK 94(410) 

1 

286 Chais et bureaux Ed. Kressmann & Co. Bordeaux. – Paris : Georges Lang. – 27, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 663(44) 

1 

287 Cherbourg-Paris-Chalons : 5-9 octobre 1896, [le voyage en France de l'empereur de Russie 
Nicolas II et de l'impératrice Alexandra] / [G. Boissier, J. Claretie, A. Mézières … et al.]. – 
Paris : Le TempsSaint-Pétersbourg : Le Nouveau Temps, [1896]. – 216 p., [10] iliustr. lap. : 
iliustr.. – UDK 94(470)(092) 

1 



288 Children's literature. – Storrs, Conn. : [s.n.], 1972-. – Vol. 21. – 1993. – ix, 225, [3] p. : 
iliustr.. – ISBN 0-300-05423-8 

1 
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289 Children's toys of yesterday / C. Geoffrey Holme. – London : The Studio LimitedNew York : 
The Studio Publications Inc., 1932. – 128 p. : iliustr., dalis spalv.. – UDK 745 

1 

290 China- und Japan-Porzellan Möbel und Antiquitäten  : aus dem Nachlaß eines Berliner 
Sammlers nebst anderen Beiträgen : Katalog 1715 mit 15 Tafeln / Rudolph Lepke. – Berlin : 
Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus, 1914. – 47, [1] p., 15 psl. iliustr. : iliustr.. – UDK 
738/749 

1 

291 Conflit Polono-Lithuanien : question de Vilna, 1918-1924 / République de Lithuanie. 
Ministère des affaires ètrangères. – Kaunas : [s.n.], 1924. – XX, 443 p., [3] žml. lap. : iliustr.. 
– (Documents diplomatiques). – UDK 327(438:474.5)"1918/1924" 

1 

292 Corot and Millet : With Critical Essays by Gustave Geffroy & Arsène Alexandre / edited by 
Charles Holme. – London; Paris; New York : "The Studio", MCMII (1902). – [6], xxxii, xviii 
p., [41] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 75.071.1 

1 

293 Coupes, vases, candélabres, sarcophages, trépieds, lampes & ornements divers : reproduction 
de l'édition originale / dessinés et gravés par J.-B. Piranesi. – Paris : Auguste Vincent, 1905. – 
1 apl. ([12] p., 112 iliustr. lap.) : nespalv.. – UDK 7.048 

1 

294  Cranachstudien / Eduard Flechsig. – Leipzig : Karl W. Hiersemann, 1900, 1. Teil : Mit 20 
abbildungen / Eduard Flechsig. – Leipzig, 1900. – XIII, [3], 313, [1] p., [2] lap. iliustr. : 
iliustr.. – UDK 75 

1 

295 Czuła jest noc / F. Scott Fitzgerald. – Warszawa : Czytelnik, 1967. – 541, [2] p.. – UDK 
821.111(73)-311.1 

1 

296 D'après nature  : par Gavarni : 4me Dizain, par Edmond et Jules de Goncourt / texte par MM. 
Jules Janin, Paul de Saint-Victor, Edmond Texier, Edmond et Jules de Goncourt. – Paris : 
Morizot, [18--]. – 16 p., [10] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 741(44) 

1 

297 Dainavos šalies senų žmonių padavimai / Vincas Krėvė. – 9-asis leid.. – Vilnius : Vyturys, 
1992. – 174, [2] p. : iliustr.. – ISBN 5-7900-0610-8. – UDK 821.172-343 

1 

298 Das Alpenbuch  / Eduard Ammann, ir ect.. – Bern : Oberpostdirektion, [19--], II. Jahrgang. – 
Bern, 1930. – 78 p., [2] lap. iliustr., lent., [1] lap. žml. : iliustr.. – UDK 379.8 

1 
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299 Das Aquarell / Hansheinrich Leuner . – 2. Auflage . – Dresden  : Veb Verlag der Kunst, 1959. 
– 38, [2] p., [12] iliustr. lap. (24-ios il-jos) : iliustr.. – UDK 75(430)(084) 

1 

300 Das bäuerliche Jahr : ein Buch vom Bauerntum in Bildern deutscher Maler : 73 Abbildungen 
und Texte / von Albert Schellinger. – Karlsruhe (Baden) : C.F. Müller, 1939. – 160 p. : 
iliustr.. – UDK 75(430)(084) 

1 

301 Das Bruegel Buch / mit einer Einleitung von Leo Bruhns. – Neue Ausg.. – Wien : A. Schroll, 
1941. – 31, [1] p., [42] iliustr. lap. : iliustr., portr.. – UDK 76.071.1(493)(084) 

1 

302 Das Buch der Erfindungen, Gewerbe und Industrien. – Leipzig : Otto Spamer, 1896-1901. – 
Band. 1, Gesamtdarstellung aller Gebiete der gewerblichen und industriellen Arbeit sowie 
von Weltverkehr und Weltwirtschaft : mit 854 Textabbildungen, sowie 13 Chromotafeln und 
Beilagen / H. Schurk, … [etc.]. – Leipzig : Otto Spamer, 1896. – VIII, 742, [2] p., [12] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 001.894 

1 

303 Das Buch der Katzen : Eine Kulturgeschichte in Briefen / Von Gustav Gustav Michel Gustav 
Michel. –  Leipzig : Zentralantiquariat der DDR, 1985. – 263, [1] p. : iliustr.. – UDK 
207(430) 

1 

304 Das Königreich Preussen in malerischen Original-Ansichten / Joh. Poppel. – Darmstadt : 
Gustav Georg Lange, 1857, Bd. 1.. – Darmstadt, 1857. – 356 p., [67] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 75.044 

1 



305 Das Königreich Preussen in malerischen Original-Ansichten / Joh. Poppel. – Darmstadt : 
Gustav Georg Lange, 1857, Bd. 3.. – Darmstadt, [1857]. – 284 p., [55] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 75.044 

1 

306 Das Künstlerbuch / von Franz Hermann Meissner. – Berlin; Leipzig : Schuster & Loeffler, 
1898-. – Bd. 1, Arnold Böcklin / von Franz Hermann Meissner. – 1898. – 116 p., [5] iliustr. 
lap. : iliustr., portr.. – UDK 73/76.071.1(494) 

1 

307 Das moderne deutsche Gebrauchs-Exlibris : Mit 400 abbildungen / Richard Braungart. – 
München : Franz Hanfstaegl, 1922. – 101, [2] p. : iliustr.. – UDK 097(430) 

1 

308 Das moderne Landhaus und seine innere Ausstattung : 320 Abbildungen moderner 
Landhäuser aus Deutschland, Österreich, England, und Finnland, mit Grundrissen und 
Innenräumen / Hermann Muthesius, mit einleitendem Text. – Verbesserte und Vermehrte 
Auflage. – München : F. Bruckmann A.-G., 1905. – [8], XV, [1], 216 p. : iliustr.. – UDK 
728.8 

1 
320 

309 Das Schreinerbuch / Theodor Krauth und Franz Sales Meyer. – Leipzig : E. A. Seemann, 
1898. – 2 band.,  Die gesamte Möbelschreinerei : Mit besonderer Berücksichtigung der 
kunstgewerblichen Form / Theodor Krauth und Franz Sales Meyer. – Leipzig : E. A. 
Seemann, 1898. – [4] p., 137 lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 749 

1 

310 Daukšos Postilė / [Jakūbo Vujeko tekstą iš lenkų kalbos vertė Mikalojus Daukša]. – Fotogr. 
leid.. – Kaunas : Lietuvos universiteto leidinys, 1926. – [4], 625, [7] p. : iliustr.. – UDK 272-
475.5 

1 

311 Dějiny užitého umění : od nejstarších dob po současnost / Henry de Morant. – Praha : Odeon, 
1983. – 573, [3] p. : iliustr.. – UDK 745/749(100)(091) 

3 
 

312 De la décoration appliquée aux édifices / Eug.-Em. Viollet-Le-Duc. – 3 édition. – Paris : 
Librairie de L'Art, [1880]. – 63 p. : iliustr.. – (Bibliothèque Internationale de l'Art). – UDK 
7.03 

1 

313 Denkmäler der Kunst.  : Zur Uebersicht des Entwicklungsganges der bildenden Künste von 
den frühesten Werken bis auf die neuere Zeit / Dr. Wilhelm Lübke. – Stuttgart : Verlag von 
Ebner & Seubert, 1864. – IV, 56 p., Taf. 56 lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 725(084) 

1 

314 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 10 : 1. Agrostis Spicata. 2. 
Poa Aegyptiaca. 3. Poa Cynosuroides. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 

315 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 11 : 1. Festuca Fusca. 2. 
Bromus Rubens. 3. Dinaeba Aegyptiaca. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 

316 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 12 : 1. Avena 
Arundinacea. 2. Avena Forskalii. 3. Trisetaria Linearis. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 
330 

317 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 13 : 1. Elymus 
Geniculatus. 2. Aristida Obtusa. 3. Aristida Ciliata. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

318 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 15 : 1. Triticum Bicorne. 
2. Ammannia Auriculata. 3. Ammannia Aegyptiaca. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

319 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 16 : 1. Heliotropium 
Lineatum. 2. Lithospermum Callosum. 3. Echium Longifolium. / H. N. Botanique. – Paris. – 
1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

320 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 17 : 1. Echium Prostratum. 
2. Echium Setosum. 3. Anchusa Spinocarpos. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 

321 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 18 : 1. Paronychia 
Arabica. 2. Convolvulus Armatus. 3. Convolvulus Forskalii. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 
lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 



322 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 19 : 1. Cordia Myxa en 
fruit. 2. Cordia Myxa en fleur. 3. Echnium Rawolfii. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

323 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 20 : 1. Cordia Crenata. 2. 
Cynanchum Argel. 3. Cynanchum Pyrotechnicum. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

324 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 21 : 1. Salsola 
Alopecuroides. 2. Salsola Echinus. 3. Salsola Tetrandra. 4. Caucalis Tenelia. / H. N. 
Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

325 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 22 : 1. Traganum 
Nudatum. 2. Buplevrum Proliferum. 3. Cornulaca Monacantha. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 
lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

326 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 23 : 1. Solanum 
Coagulans. 2. Caucalis Glabra, var minor. 3. Caucalis Glabra, var major. / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 
340 

327 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 24 : 1. Polycarpea Fragilis. 
2. Polycarpea Memphitica. 3. Alsine Succulenta. 4. Alsine Prostrata. / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

328 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 25 : 1. Lancreta 
Suffruticosa. 2. Statice Tubiflora. 3. Statice Aegyptlaca.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

329 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 26 : 1. Elatine Luxurians. 
2. Sodada Decidua.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

330 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 27 : 1. Cassia Acutifolia. 
2. Fagonia Mollis. 3. Zygophyllum Decumbens.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. 
– UDK 736(44) 

1 

331 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 28 : 1. Balanites 
Aegyptiaca. 2. Fagonia Glutinosa. 3. Fagonia Latifolia.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

332 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 29 : 1. Gypsophila 
Rokejeka. 2. Silene Succulenta. 3. Silene Rubella.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

333 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 3 : 1. Boerhaavia Repens. 
2. Salicornia Stroblilacea / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

334 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 30 : 1. Euphorbia 
Calendulaefolia. 2. Euphorbia Alexandrina. 3. Euphorbia Punctata. 4. Euphorbia Parvula.  / 
H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

335 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 31 : 1. Ochradenus 
Baccatus. 2. Helianthemum Kahirium. 3. Capparis Aegyptia.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 
lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

336 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 32 : 1. Lavandula Stricta. 
2. Linaria Aegyptiaca. 3. Capraria Dissecta.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 
350 

337 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 33 : 1. Scrophularia 
Deserti. 2. Acanthodium Spicatum. 3. Sinapis Philaeana.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

338 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 34 : 1. Erucaria 
Crassifolia. 2. Cochlearia Nilotica. 3. Buchnera Hermonthica.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 
lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

339 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 35 : 1. Sinapis Allioni. 2. 
Hesperis Acris. 3. Lunaria Parviflora.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 



340 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 36 : 1. Raphanus 
Recurvatus. 2. Cleome Droserifolia. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 

341 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 37 : 1. Spartium 
Thebaicum. 2. Indigofera Paucifolia. 3. Psoralea Plicata. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

342 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 38 : 1. Dolichos Nilotica. 
2. Trigonella Anguina. 3. Dolichos Memnonia. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 

343 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 39 : 1. Hedysarum 
Ptolemaicum. 2. Astragalus Longiflorus. 3. Astragalus Mareoticus. / H. N. Botanique. – Paris. 
– 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

344 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 4 : 1. Utricularia Inflexa. 
2. Pepliddium Humifusum. 3. Cyperus Dives / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 

345 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 40 : 1. Dorycnium 
Argenteum. 2. Picris Sulphurea. 3. Picris Lyrata. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. 
– UDK 736(44) 

1 

346 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 41 : 1. Picris Pilosa. 2. 
Picris Altissima. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 
360 

347 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 42 : 1. Crepis Hispidula. 2. 
Crepis Senecioides. 3. Santolina Fragrantissima. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. 
– UDK 736(44) 

1 

348 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 43 : 1. Artemisia 
Monosperma. 2. Artemisia Inculta. 3. Artemisia Judaica. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

349 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 44 : 1. Gnaphalium 
Pulvinatum. 2. Gnaphalium Spathulatum. 3. Gnaphalium Crispatulum. / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

350 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 45 : 1. Anthemis 
Melampodina. 2. Inula Crispa. 3. Senecio Belbeysius. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

351 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 46 : 1. Inula Undulata. 2. 
Chrysocoma Candicans. 3. Chrysocoma Spinosa. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. 
– UDK 736(44) 

1 

352 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 47 : 1. Balsamita 
Tridentata. 2. Filago Mareotica. 3. Anthemis Indurata. 4. Cotula Cinerea. / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

353 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 48 : 1. Carthamus 
Mareoticus. 2. Buphthalmum Pratense. 3. Anacyclus Alexandrinus.  / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

354 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 49 : 1. Centaurea 
Pallescens. 2. Centaurea Aegyptiaca. 3. Centaurea Alexandrina.  / H. N. Botanique. – Paris. – 
1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

355 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 5 : 1. Panicum 
Obtusifolium. 2. Cervicina Campanuloides. 3. Cyperus Protractus. / H. N. Botanique. – Paris. 
– 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

356 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 50 : 1. Nayas Muricata. 2. 
Parietaria Alsinefolia. 3. Nayas Graminea. 4. Marsilea Aegyptiaca. / H. N. Botanique. – Paris. 
– 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 
370 

357 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 51 : 1. Croton 
Oblongifolium. 2. Menispermum Leaeba, femina. 3. Menispermum Leaeba, mas.  / H. N. 
Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

358 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 52 : 1. Atriplex Coriacea. 
2. Acacia Seyal. 3. Acacia Albida.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 



359 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 53 : 1. Adonis Dentata. 2. 
3. 4. Parmelia Maciformis. 5. Galega Apollinea. 6. Zostera Bullata. 7. Gymnostomum 
Niloticum.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

360 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 54 : 1. Fucus Trinodis. 2. 
Fucus Latifolius.  / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

361 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 55 : 1. Fucus 
Antennulatus. 2. Fucus Denticulatus. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 

362 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 56 : 1. Fucus 
Nayadiformis. 2. Dictyota Implexa. 3. Fucus Tetragonus. 4. 5. 6. 7. Caulerpa Prolifera. / H. N. 
Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

363 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 57 : 1. Fucus Spinulosus. 
2. Fucus Taxiformis. 3. Fucus Cyanospermus. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 

364 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 58 : 1. 2. 3. 4. Fucus 
Proteus. 5. Ulva Fasciata. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

365 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 59 : 1. Urceolara Sub-
Caerulea. 2. Parmelia Miniata. 3. Urceolaria Rhizophora. 4. Urceolaria Conferta. 5. Lecidea 
Minima. 6. Phallus Roseus. 7. Lecidea Quinquetubera. 8. Lecidea Circum-Albata. 9. Lecidea 
Vetusta. 10. Lecidea Canescens. 11. Parmelia Pinguiuscula. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 
lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

366 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 6 : 1. Isolepis Uninodis. 2. 
Scirpus Caducus. 3. Fimbristylis Ferrugineum. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – 
UDK 736(44) 

1 
380 

367 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 60 : 1. Nymohaea Lotus. 
2. Nymphaea Caerulea. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

368 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 7 : 1. Scirpus Fimbrisetus 
2. Andropogon Annulatum. 3. Scirpus Mucronatus. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : 
iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

369 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 8 : 1. Pennisetum 
Dichotomum 2. Andropogon Foveolatum. 3. Pennisetum Typhoideum. / H. N. Botanique. – 
Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 736(44) 

1 

370 Description de l'Egypte / H.N. Botanique. – Paris : [s.n.], [s.a.], Pl. 9 : 1. Crypsis 
Alopecuroides. 2. Panicum Turgidum. / H. N. Botanique. – Paris. – 1 lap. : iliustr.. – UDK 
736(44) 

1 

371 Deutsche Graphik des Klassizismus und der Romantik : Aus dem Bestand der Graphischen 
Sammlung des Von der Heydt-Museums Wuppertal / by Ruth Kaiser (Illustrator), Sabine 
Fehlemann (Vorwort), Antje Zimmermann (Bearbeitung), & 1 more. – Wuppertal : Von der 
Heydt-Museum, 1989. – 271 p. : iliustr.. – UDK 76(430)(064) 

1 

372  Deutsche Kunst in Bild und Lied : Original-Beiträge deutscher Maler, Dichter und 
Tonkünstler. / von Albert Traeger. – Leipzig und Wien : verlag von Julius Klinkhardt, 1880. – 
[4], 110 p., [6] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 821.112.3 

1 

373 Deutsche Plastik des Mittelalters : mit über hundert, zumeist ganzseitigen, Abbildungen / 
Max Sauerlandt. – 1. bis 20. Tausend. – Düsseldorf; Leipzig : Karl Robert Langewiesche, 
[1909]. – XXXII, 96, XIIV p. : iliustr.. – (Die Welt des Schönen) (Die blauen Bücher). – 
UDK 73.033.4(430) 

1 



374 Deutscher Kulturatlas / Gerhard Lüdtke und Lutz Mackensen. – Berlin; Leipzig : Walter de 
Gruyter & Co, 1931. – I Band., Vorzeit und Frühzeit : bis zum jahre 1000 N. Chr. / Gerhard 
Lüdtke und Lutz Mackensen. – Berlin und Leipzig : Walter de Gruyter & Co, 1931. – [4] p., 
[119] lap. iliustr., plan. : iliustr., žml.. – UDK 94(430) 

1 

375 De Vlaamsche School. – Antwerpen : J.-E. Buschmann, [1855-1901]. – IX Jaargang - 1896, 
Tijdschrift voor Kunsten, Letteren, Oudheidkunde en Kunstnijverheid . – Antwerpen : J.-E. 
Buschmann, 1896. – 208 p. : iliustr.. – UDK 7(492) 

1 

376 De Vlaamsche School. – Antwerpen : J.-E. Buschmann, [1855-1901]. – VII - 1894, 
Tijdschrift voor Kunsten, Letteren, Oudheidkunde en Kunstnijverheid . – Antwerpen : J.-E. 
Buschmann, 1894. – 192, [1] p. : iliustr.. – UDK 7(492) 

1 
390 

377 De Vlaamsche School. – Antwerpen : J.-E. Buschmann, [1855-1901]. – VIII - 1895, VIII 
Jaargang. – Antwerpen : J.-E. Buschmann, 1895. – 198, [1] p. : iliustr.. – UDK 7(492) 

1 

378 Dictionnaire général des Lettres, des Beaux-Arts et des Sciences Morales et Politiques / M. 
Th. Bachelet. – Paris : Ch. Delagrave et Cie., 1868, T. 1, A - F. – Paris, 1868. – VI, [2], 948 p. 
: iliustr.. – UDK 030 

1 

379 Dictionnaire général des Lettres, des Beaux-Arts et des Sciences Morales et Politiques / M. 
Th. Bachelet. – Paris : Ch. Delagrave et Cie., 1868, T. 2, G - Z. – Paris, 1868. – [949]-1808 p. 
: iliustr.. – UDK 030 

1 

380 Di due sepolcri del secolo di Augusto scoverti tra la via Latina e l'Appia presso la tomba degli 
Scipioni / Gio Pietro Campana. – Roma : presso Alessandro Monaldi, 1841. – 76, [6] p., [14] 
lap. iliustr., dalis spalv.  : iliustr.. – UDK 726(450) 

1 

381 Die Baukunst der Neuesten Zeit / von Gustav Adolf Platz. – Berlin : Propyläen-Verlag : 
Bauwelt, 1927. – 607, [1] p., [25] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 72.036(084) 

1 

382 Die Denkmale der Lutherstadt Wittenberg / bearbeitet von Fritz Bellmann … [et al.]. – 
Weimar : H. Böhlaus Nachfolger, 1979. – 301, [2] p., [60] iliustr. lap. : iliustr.. – (Die 
Denkmale im Bezirk Halle). – UDK 72(430) 

2 
 

383 Die Dresdener Gallerie : Eine Auswahl der Hervorragendsten Meisterwerke dieser Sammlung 
in Stahlstich.  : Mit Zahlreichen in den Text Gedruckten porträts / H. A. Weiske. – Dritte auf.. 
– Reudnitz; Leipzig : A. H. Payne, 1885. – VIII, 160 p., [99] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 
7:069(430) 

1 
400 

384 Die Franzosen : Goethes Grafiksammlung : Katalog und Zeugnisse / Bearbeiter der Ausgabe 
Gerhard Femmel. – Leipzig : E.A. Seemann, 1980. – 677, [1] p. : iliustr.. – (Goethes 
Sammlungen zur Kunst, Literatur und Naturwissenschaft). – UDK 7.074(430) 

1 

385 Die Germanen / ausgearbeitet von einem Autorenkollektiv unter Leitung von Bruno Krüger. – 
Berlin : Akademie-Verlag, 1976. – Bd. 1, Von den Anfängen bis zum 2. Jahrhundert unserer  
Zeitrechnung : Mit 63 Tafeln, 133 Abbildungen und 3 Karten. – 1976. – 584 p., [42] iliustr. 
lap. : iliustr.. – (Veröffentlichungen des Zentralinstituts für Alte Geschichte und Archäologie 
der Akademie der Wissenschaften der DDR; Bd. 4,1). – UDK 94(363) 

1 

386 Die Götter des klassischen Altertums : Populäre Mythologie der Griechen und Römer : Mit 
92 Abbildunger / H. W. Stoll. – Leipzig : B. G. Teubner, 1907. – X, 356 p. : iliustr.. – UDK 
292 

1 

387 Die griechische Plastik. – Leipzig : Klinkhardt und Biermann, 1911. – [T. 1], Textband. – 
Leipzig, 1911. – 154, [2] p.. – UDK 73 

1 

388 Die griechische Plastik. – Leipzig : Klinkhardt und Biermann, 1911. – [T. 2], Tafelband. – 
Leipzig, 1911. – XIV, [2] p., 168 p. iliustr. : iliustr.. – UDK 73 

1 



389 Die Kultur der Griechen und Römer : dargestellt an der Hand ihrer Gebrachsgegenstände und 
Bauten : Bilderatlas mit erläuterndem Text nach "Tabulae quibus antiquitates graecae et 
romanae illustratur" unter Mitwirkun von Fachgelehrten / herausgegeben von Stephan 
Cybulski. – Leipzig : K.F. Koehler, 1905. – XII, 39 p., [29] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
7(38)(084) 

1 

390 Die Kunst der renaissance in Italien / von Adolf Philippi. – Leipzig : E. A. Seemann, 1897, 1. 
Band : Mit 204 Abbildungen im Text.. – Leipzig : E. A. Seemann, 1897. – XVI, 416 p. : 
iliustr.. – UDK 7.034.4 

1 

391 Die Kunst und die Gesellschaft : mit zweihundertneunzig (290) Abbildungen. – München : R. 
Piper & Co. Verlag, 1916. – 291, [1] p., [35] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7.03 

1 

392 Die Kunst unserer Zeit. – München : Franz Hanfstaengl, [1889-19…], VI. – München : Franz 
Hanfstaengl, [s.a.]. – [8], 100, 121 p., [72] iliustr. lap : iliustr.. – UDK 7.03 

1 

393 Die Malerei der Renaissance / wisseschaftliche Bearbeitung und Text von Hermann 
Wiemann. – Hamburg-Bahrenfeld : Cigaretten-Bilderdienst, 1938. – 92 p. : iliustr.. – UDK 
75.034(084) 

1 
410 

394 Die Medizin in der klassischen Malerei : mit 272 in der tText Gedruckten Abbildungen / von 
Eugen Holländer. – 2. Auflage. – Stuttgart : Verlag von Ferdinand Enke, 1913. – XX, 477, 
[18] p. : iliustr.. – UDK 75:61 

1 

395 Die österreichisch-ungarische Monarchie in Wort und Bild / Erzherzog Rudolf. – Wien : 
Kaiserlich-königliche Hof- und Staatsdruckerei, 1887. – 2. Abtheilung, Geschichtlicher Theil. 
– Wien, 1887. – VIII, 256 p., [1] lap. įkl. : iliustr.. – UDK 94(436) 

1 

396 Die Radierung : Eine praktische anleitung / Fritz Kempe. – 2. Auflage. – Leipzig : VEB E. A. 
Seemann Verlag, 1967. – 22, [2] p. : iliustr. (7-ios il-jos). – UDK 76.02 

1 

397 Die Rose und der Ring : Mit 10 Scherenschnitten von E. Ballin-Woltereck / William 
Thackeray. – Stuttgart; Wien; New York : Phaidon, 1924. – 108 p., [10] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 820-3 

1 

398 Die Sammlung Dr. Max Emden, Hamburg : Gemälde deutscher und französischer Meister des 
19. Jahrhunderts, Möbel, Teppiche, Bronzen, deutsches Silber, Fayencen / Hermann Ball. – 
Berlin : Hermann Ball, Paul Graupe, MCXXXI [1931]. – [132] p., 45 lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 73/76(085) 

1 

399 Die Schmuckformen der Monumentalbauten aus allen Stilepochen Seit der griechischen 
Antike / Von Gustav Ebe (Architekt). – Berlin : W. & S. Loewenthal, 1897. – Bd. 1, Antike 
und altchristliche Zeit - Romanische Epoche, Gothische Epoche : mit 223 Textabbildungen, 3 
Lichtdruck- und 4 Farbigen Tafeln . – [1896]. – [8], 284 p., [5] iliustr. lap. spalv. : iliustr.. – 
UDK 72 

1 

400 Die Villencolonie Grunewald / Egon Hessling. – Berlin; New York : Bruno Hessling, [1899], 
Erste serie : 100 Tafeln / Egon Hessling. – Berlin : Bruno Hessling, [1899]. – [5] p., [115] 
atsk. lapai iliustr., plan. : iliustr.. – UDK 728(430) 

1 

401 Die Werke Friedrichs des Grossen / Herausg. von G.B. Volz. – Berlin : Hobbing, 1912-1914 
m.. – 4 band, Geschichte des Siebenjährigen Krieges / Gustav Berthold Volz. – Berlin : 
Reimar Hobbing, 1913. – UDK 94(430), Zweiter Teil. – 209, [6] p., [14] ilisutr. lap. ir [22] 
žml. kn gale : iliustr.. – UDK 94 

1 

402 Die Werke Friedrichs des Grossen / Herausg. von G.B. Volz. – Berlin : Hobbing, 1912-1914 
m.. – 8 band, Philosophische Schriften / Gustav Berthold Volz. – Berlin : Reimar Hobbing, 
1913. – VIII, 318, [3] p., [14] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 94(430) 

1 



403 Discours sur la Peinture : Lettres au flaneur suivis des Voyages Pittoresques : Publiés au 
complet pour la première fois / Reynolds. – Paris : Librairie Renouard, H. Laurens, 1909. – 
468 p., 16 lap. iliustr. : iliustr.. – (Écrits d'amateurs et d'artistes). – UDK 75.071.1 

1 
420 

404 Donatello : des Meisters Werke : in 278 Abbildungen / herausgegeben von Paul Schubring. – 
2 auf.. – Stuttgart; Berlin : Deutsche Verlags-Anstalt, 1922. – LIV, 219 p. : iliustr.. – 
(Klassiker der Kunst in Gesamtausgaben; Bd. 11). – UDK 73.071.1(450)(092)(084) 

1 

405 Dono Ramiro šlovė : romanas / Enrikė Lareta. – Vilnius : Vyturys, 1989. – 253, [3] p.. – 
ISBN 5-7900-0143-2. – UDK 821.134.2(82)-31 

1 

406 Duonios klonis : romanas / Harijis Gulbis. – Vilnius : Vaga, 1986. – 472 p.. – (Žiburiai). – 
UDK 821.174-31 

1 

407 Dzieje sztuki polskiej / M. Walicki i J. Starzyński. – Warszawa : M. Arct, 1936. – 299, [3] p., 
[27] iliustr. lap. : iliustr., portr.. – UDK 7(438)(091)(084) 

1 

408 Dženė Gerhart : romanas / Teodoras Dreizeris. – 2-asis leid.. – Vilnius : Vaga, 1985. – 277, 
[1] p.. – UDK 821.111(73)-311.2 

1 

409 Džiaugsmas ir baimė : romanas / Džoisas Keris. – Vilnius : Vaga, 1989. – 383, [1] p.. – ISBN 
5-415-00145-X. – UDK 821.111-31 

1 

410 Džiaugsmo edelveisas : [eilėraščiai] / Romualda Adomaitytė-Chabarina. – Kaunas : [Mažoji 
poligrafija], 1999. – 139, [5] p.. – ISBN 9986-969-01-8. – UDK 821.172-1 

1 

411 Edvardas Munkas : parodos katalogas : [grafika iš VDR Berlyno valstybinių muziejų vario 
raižinių kabineto / mokslinis katalogo ir parodos rengėjas Hansas Ebertas. – Vilnius : 
Lietuvos TSR dailės muziejus, 1977. – 23, [1] p., [12] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
76(481)(064) 

1 

412 Egipt : 240 rycin, 8 tablic / Władysław Szczepański. – Lwów [etc.] : nakładem Zakładu 
Narodowego imienia Ossolińskich, 1922. – XV, 256 p., [1] žml. lap. : iliustr.. – (Najstarsze 
Cywilizacje Wschodu Klasycznego; t. 1). – UDK 94(32) 

1 

413 Eiropas telpa / [redaktore Gundega Cēbere]. – Rīga : Mākslas menedžmenta un informācijas 
centrs, 2004. – [2]. – 2004. – 208 p. : iliustr., faks.. – UDK 73/76 

1 
430 

414 Ekslibrisai / Antanas Gedminas. – Vilnius : Vaga, 1981. – 110, [1] p. : iliustr.. – UDK 
76(474.5)(092)(084) 

1 

415 Enciclopedia Italiana / G. Treccani. – Treves; Treccani; Tumminelli : Istituto G. Treccani, 
[1929-1933], T. XIII. – Treves - Treccani - Tumminelli, [s.a.]. – 29-912 p. : iiustr.. – UDK 
030(45) 

1 

416 Entwicklungsgeschichte der Modernen Kunst / Julius Meier-Graefe. – München : R. Piper & 
Co., 1920. – II., Zweiter band. – 1920. – [8], [233]-432 p. (tekst.), 227-390 p. (iliustr.) : 
iliustr.. – UDK 7.036(4) 

1 

417 Entwürfe zu den kunstgeschichtlichen Fresken in den Loggien der Kgl.  : Pinakothek zu 
München  / Dr. Ernst Förstern, Mit erklärendem Text . – Leipzig : Alphons Dürr, 1875. – 54 
p., [48] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 72.04(430) 

1 

418 Essai d'histoire de l'art / par Wlhelm Lubke. – Paris : J. RouamStuttgart : Ebner & Seubert, 
1886. – T. 1. – 1886. – XII, 423 p., [1] iliustr. lap. : iliustr. 

1 

419 Essai d'histoire de l'art / par Wlhelm Lubke. – Paris : J. RouamStuttgart : Ebner & Seubert, 
1886. – T. 2. – 1887. – XII, 493 p. : iliustr. 

1 

420 Exemples De Decoration  / Léon Gaucherel. – Paris : Bance , M DCCC LVII (1857). – I. T., 
Antiquité, époque Romaine, époque Gothique, Renaissance, Art Moderne. – Paris : Bance, M 
DCCC LVII. – [8] p., [120] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 72 

1 

421 Exlibris congress, 23. Internationaler : im Namen der F.I.S.A.E. : Mönchengladbach vom 
30.8. bis 2.9.1990 im Haus "Erholung". – Italy, Arezzo  : de Filippis editore, 1990. – [20] p. : 
iliustr. (exl.). – UDK 769(450)(064) 

1 



422 Exposition d'Art Belge Contemporain : Musée de Vytautas le Grand a Kaunas : 8 février au 8 
mars, 1936 = Šių laikų belgų meno paroda : Vytauto Didžiojo muziejus Kaune : 1936 m 
vasario 08 d. - kovo 08 d. : [katalogas] / Les Amitiés Lithuano-Belges en Lithuanie = 
Lietuvių-Belgų Susiartinimas Lietuvoje. – [Kaunas : Vytauto Didžiojo muziejus, 1936]. – 36, 
[1] p.. – UDK 7(064) 

1 

423 Finalas sekmadienį : romanas / Miklošas Vidoras. – Vilnius : Vyturys, 1985. – 252, [4] p. : 
iliustr.. – UDK 821.511.141-93-31 

1 
440 

424 Finland : a cultural encyclopedia / editor- in-chief Olli Alho. – 2 edition. – Helsinki : Finnish 
Literature Society, 1999. – 352 p. :  iliustr.. – ISBN 951-717-885-9. – UDK 008(480)(03) 

1 

425 Fisher's drawing room scrap book : 1848 / The Hon. Mrs. Norton. – London; Paris : Fisher, 
Son & Co., 1848. – 67, [1] p., [35] lap. iliustr./ofortų : iliustr.. – UDK 820-1 

1 

426 Fizikos dėsniai, formulės, uždaviniai / V. Maronas, D. Gorodeckis. – Vilnius : Mokslas, 1990. 
– 193, [3] p. : iliustr.. – ISBN 5-420-00333-3. – UDK 53(075) 

1 

427 Flandrijos kelias : romanas / Klodas Simonas. – Vilnius : Vaga, 1990. – 214, [1] p.. – 
(Nobelio premijos laureatai). – ISBN 5-415-00549-8. – UDK 821.133.1-31 

1 

428 Flowers of Loveliness : Twelve groups of female figures, emblematic of flowers : Designed 
by various artists / with poetical illustrations by Thomas Haynes Bayly. – London : 
Ackermann and Company, Strand, 1837. – [52] p., iš jų [12] lap. ilisutr. : iliustr.. – UDK 
821.111 

1 

429 Fluxus Codex  : with an introduction by Robert Pincus-Witten  /  Jon Hendricks. – Detroit, 
Michigan  : The Gilbert and Lila Silverman Fluxus collection : Fluxus and the Silvermans: 
An introduction, 1988. – 616 p. : iliustr.. – ISBN 978-081-09092-0-5. – UDK 7.036(73)(064) 

1 

430 Formen und fertigen aus Papier, Leder, Holz, Ton / Helga und Joachim Schönherr. – Leipzig : 
Verlag für die Frau, 1978. – 198, [2] p. : iliustr.. – UDK 745/749(07) 

1 

431 Franklinas Ruzveltas : naujas požiūris / N. Jakovlevas. – Vilnius : Mintis, 1985. – 543, [1] p.. 
– (Laikas ir įvykiai). – UDK 94(73)"1901/1953"(092) 

1 

432 Franz Berger. – [Ljubljana : Mestan galerija, s. a]. – [32] p. : iliustr.. – UDK 73(497.1)(064) 1 

433 Franz von Assisi und die Anfänge der Kunst der Renaissance in Italien  / von Henry Thode. – 
Berlin : G. Grote'sche Verlagsbuchhandlung, 1885. – XII, 573, [2] p., [5] lap. iliustr. : iliustr.. 
– UDK 7.034 

1 
450 

434 Führer zur Kunst. – Esslingen : P. Neff, [1906]-. – [T.] 4, Die italienische Bildnismalerei der 
Renaissance : mit einer Tafel und 58 Abbildungen im Text / von Karl Woermann. – Esslingen 
: Paul Neff verlag (Max Schreiber), 1906. – [4], 94, [4] p., [1] iliustr. lap. : iliustr.. – ( (Führer 
zur Kunst); 4.) 

1 

435 Gazette des beaux-arts. – Paris : Gazette des beaux-arts, 1859-2002, T. 6. – Paris, 1872. – 544 
p., [7] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7(051) 

1 

436 Gazette des BEAVX-ARTS / Rédacteur en Chef m. Charles Blanc. – Paris : Imprimerie de J. 
Claye, 18--. – T. 11. – Paris, 1861. – 576 p., [3] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 

437 Gazette des BEAVX-ARTS / Rédacteur en Chef m. Charles Blanc. – Paris : Imprimerie de J. 
Claye, 18--. – T. 24. – Paris, 1900. – 616 p., [17] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 

438 Gazette des BEAVX-ARTS / Rédacteur en Chef m. Charles Blanc. – Paris : Imprimerie de J. 
Claye, 18--. – T. 27. – Paris, 1902. – 536 p., [16] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 

439 Gazette des BEAVX-ARTS / Rédacteur en Chef m. Charles Blanc. – Paris : Imprimerie de J. 
Claye, 18--. – T. 28. – Paris, 1902. – 536 p., [30] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 



440 Gedichte : mit einer einleitung / Adelbert von Chamisso. – Leipzig : Verlag der 
Literaturwerke Minerva, [1900]. – 240 p. : iliustr.. – (Minerva). – UDK 821.112.2 

1 

441 Gedichte : mit einer einleitung / Ludwig Uhland's. – Leipzig : Verlag der Literaturwerke 
Minerva, [1900]. – [4], 156 p., [6] lap. iliustr. : iliustr.. – (Minerva). – UDK 821.112.2 

1 

442 Gedimino laiškai = Послания Гедимина / Lietuvos TSR mokslų akademija, Istorijos 
institutas. – Vilnius : Mintis, 1966. – 197, [3] p.. – UDK 94(474.5)"1230/1385"(092)(044) 

1 

443 Gems of beauty : [Displayed in a Series of Twelve Highly Finished Engravings of the 
Passions] / [Edmund Thomas Parris]. – [London] : [Longman & Co], [1838]. – [24] lap., iš 
kurių 12 iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 
460 

444 Genius Loci : skulpturprojekt Gotland 1993 = Sculpture project Gotland / foto: Carin 
Oloffson & Annika Johansson. – [Gotland : Kunstmuseum, 1993]. – [44] p. : iliustr. . – UDK 
73(485)(064) 

1 

445 German culture today : bridges between the avant-garde and the public  : an Inter Nationes 
forum. – Bonn : Inter Nationes Bonn, 1988. – 70 p. : iliustr.. – UDK 821 

1 

446 Germania : zwei Jahrtausende deutschen Lebens / Kulturgeschichtlich geschildert von 
Johannes Scherr. – Dritte, neu durchgesehene Auflage. – Stuttgart : Verlag von W. Spemann, 
[1880]. – VIII, 370, [1] p., 25 iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 008(430)(091) 

1 

447 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 1, Jahr. 16, Januar 1932. 
– Berlin : Walter de Gruyter & Co., 1932. – 80, p., [3] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

448 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 2, Jahr. 16, April 1932. 
– Berlin : Walter de Gruyter & Co., 1932. – 81-176 p., [2] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

449 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 2, Jahr. XV, April 1931. 
– Bamberg, 1931. – 65-136 p., [3] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

450 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 3, Jahr. 16, Juli 1932. – 
Berlin : Walter de Gruyter & Co., 1932. – 177-256 p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

451 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 3, Jahr. XV, Juli 1931. – 
Bamberg, 1931. – 137-216 p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

452 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 4, Jahr. 16, Oktober 
1932. – Berlin : Walter de Gruyter & Co., 1932. – 257-336, [4] p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 902 

1 

453 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft 4, Jahr. XV, Oktober 
1931. – Bamberg, 1931. – 217-314, [4] p., [2] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 
470 

454 Germania . – Bamberg : C. C. Buchners Verlag, [1918-1932]. – Heft I, Jahr. XV, Januar 
1931. – Bamberg, 1931. – 64 p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

455 Geschichte der deutschen Kultur / von Georg Steihausen. – Leipzig; Wien : Bibliographisches 
Institut, 1913. – Bd. 1, Von der germanischen Frühzeit bis zum 14. Jahrhundert. – 1913. – 
XII, 428 p., [12] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 008(430)(091) 

1 

456 Geschichte der deutschen Kultur / von Georg Steihausen. – Leipzig; Wien : Bibliographisches 
Institut, 1913. – Bd. 2, Vom 14. Jahrhundert bis zur Gegenwart. – 1913. – VIII, 536 p., [14] 
iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 008(430)(091) 

1 



457 Geschichte der graphischen Künste : Ein Handbuch für Freunde des Kunstdrucks  : Mit vielen 
Abbildungen in Lichtdruck nach Originalen der betreffenden Künstler / J. E. Wessely. – 
Leipzig : T.D. Weigel Nachfolger, 1891. – XVI, 299 p.. – UDK 76.03 

1 

458 Geschichte der Völker und Kulturen : von Urbeginn bis Heute / von Hugo Rachel. – Berlin : 
von Paul Parey, 1920. – XII, 418, [2] p.. – UDK 930.9 

1 

459 Gespräche Napoleons des Ersten / zum erstenmal gesammelt und herausgegeben von F.M. 
Kircheisen. – Stuttgart : R. Lutz, 1911-1912. – Bd. 1. – 1911. – ix, 337 p.. – UDK 
94(44)"17/18"(092) 

1 

460 Gydykime sergantį pasaulį / Mary J. Ruwart. – Vilnius : Valst. leidybos centras, 1994. – 357, 
[2] p. : iliustr.. – ISBN 9986-09-039-3. – UDK 316.3 

1 

461 Giesmės svietiškos ir šventos : [faksimilinis leidinys] / Antanas Strazdas. – Faks. leid.. – 
Vilnius : Vaga, 1991. – 63, [1] p. : faks., portr.. – ISBN 5-415-00392-4. – UDK 821.172-192 

1 

462 Gyvenimas ir mirtis pasaulio viršūnėse / Milanas Danielas. – Vilnius : Vyturys, 1987. – 204, 
[2] p., [16] iliustr. lap. : iliustr.. – (Horizontai). – UDK 910.4:796.525(5) 

1 

463 Goya : Sa Biographie, Les Fresques, Les Toiles, Les Tapisseries, Les Eaux-Fortes Et Le 
Catalogue De L'oeuvre Avec Cinquante Planxes Inedites d'après les copies de Tabar, Bocourt, 
et Charles Yriarte / Charles Yriarte. – Paris : Henri Plon, 1867. – [8], II, 156 p., [25] 
lap.iliustr. : iliustr.. – UDK 75.071 

1 
480 

464 Göteborgs Museum : Årstryck 1906. – Göteborg : Wald. Zachrissons Boktryckeri A.-B., 
1906. – 40, 53 p., [3] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7:069(485) 

1 

465 Gotik und Frührenaissance / Robert West. – München : Hyperion Verlag, 1921. – 127, [4] p., 
[24] lap. iliustr. : iliustr.. – (Entwicklungsgeschichte des Stils). – UDK 7.033.5 

1 

466 Graziella / par A. De Lamartine. – Paris : Pagnerre - Furne et Cie - L. Hachette et Cie, M 
DCCC LXIII (1863). – 160 p., [33] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 821.133.1-312.6 

1 

467 Grumtynės Meksikoje : nuotykių romanai / Tomas Main Ridas. – Kaunas : Varpas, 1992. – 
185, [2] p.. – (Nuotykių biblioteka : NB) (Labirintai : „Varpo“ nuotykių literatūros 
almanachas; Nr. 4). – ISBN 5-89942-113-4. – UDK 821.111-311.3 

1 

468 Grundriss der Kunstgeschichte / von Wilhelm Lübke. – Stuttgart : Ebner & Seubert (Paul 
Neff), 1887. – Bd. 1. – 1887. – XVII, 413 p., [1] portr. lap. : iliustr., planai, portr.. – UDK 
7.03 

1 

469 Handbuch der Architektur / herausgegeben von Josef Durm … [et al.]. – Darmstadt : Arnold 
Bergsträsser, 1889-1906. – T. 3, Die Hochbau-Constructionen. – 1891. – t. : iliustr.. – UDK 
72(036). – Bd. 2, Raumbegrenzende Constructionen. – 1891. – t. : iliustr.. – UDK 72(036)H. 
1, Wände und Wand-Oeffnungen : Mit 964 in der Text eingedruckten Abbildungen / von 
Franz Ewerbeck und Eduard Schmitt. – 1891. – VII, 517 p. : iliustr.. – UDK 72(036) 

1 

470 Handbuch der Architektur / herausgegeben von Josef Durm … [et al.]. – Darmstadt : Arnold 
Bergsträsser, 1889-1906. – Teil 4, Entwerfen, Anlage und Einrichrung der Gebäude. – 3. 
Auflage. – 1904. – Hlb. 8, Kirchen, Denkmäler und Beftattungsanlagen. – Stuttgart : Alfred 
Kröner, 1906. – UDK 72. – Heft. 2, Denkmäler / Albert Hofmann. – 1906. – UDK 72. – I., 
Gefchichte des Denkmales : Mit 24 in den Text eingehefteten  Tafeln. / Albert Hofmann. – 
Stutgart, 1906. – XII, 300, [8] p., [23] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 72 

1 



471 Handbuch der Architektur / unter Mitwirkung von Josef Durm und Hermann Ende 
herausgegeben von Eduard Schmitt. – Stuttgart : Alfred Kröner, 1898. – T. 2, Die Baustile : 
historische und technische Entwickelung. – 1898. – UDK 72.03. – Bd. 6, Die Baukunst der 
Renaissance in Frankreich / von dr. Heinrich Baron von Geymüller. – Stuttgart, 1898. – UDK 
72. – 1. Heft., Historische Darstellung der Entwickelung des Baustils : Mit 66 in der Text 
eingedruckten Abbildungen. – Stuttgart, 1898. – VIII, 331 p., [2] spalv. žml. lap. : iliustr.. – 
UDK 72 

1 

472 Handbuch der Architektur / unter Mitwirkung von Josef Durm und Hermann Ende 
herausgegeben von Eduard Schmitt. – Stuttgart : Alfred Kröner, 1898. – T. 3, Die Hochbau-
Constructionen. – 1899. – t. : iliustr.. – UDK 72(036). – 3. Band, Anlagen zur Vermittelung 
des Verkehres in den Gebäuden : Treppen, rampen, aufzüge, sprachrohre, haustelegraphen / 
O. Schmidt, E. Schmitt, P. Mayer, J. Krämer. – Stuttgart : A. Bergstrasser, 1898. – UDK 72, 
Heft. 2. : Mit 576 Abbildungen im text. – Stuttgart, 1898. – VI, 264 p., : iliustr.. – UDK 72 

1 

473 Handbuch der Kunstgeschichte / von Anton Springer. – Leipzig : Verlag von E.A. Semann, 
[1895 …]. – [Band] I, Das Altertum : Mit 359 Abbildungen im text und vier  farbendrucken. 
– [4] vierte auflage. – Leipzig, 1895. – [8], 242, [2] p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK R XIX 
7.03 

1 
490 

474 Hanne Darboven. – Stuttgart : Inst. für Auslandsbeziehungen, [1993]. – 1 lankstinys (12 p.) : 
iliustr.. – UDK 7.038.54(430)(084) 

3 
 

475 Hans Hamid Rasmussen : [fremmed : 18/5-30/7 1995 Galleri Augusta] : fra balkongen vår 
kunne jeg se bort på. – Helsingfors : Nordiskt konstcentrum, 1995. – 48 p. : iliustr.. – 
(Nordiskt konstcentrums utställningskatalog; nr. 3). – UDK 77.04(481)(084) 

1 

476  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 1. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [8], 
378 p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 

477  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 2. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [4], 
384, [1] p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 

478  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 3. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [8], 
375 p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 

479  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 4. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [8], 
376 p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 

480  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 5. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [6], 
378 p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 

481  Heinrich Heine's Werke / Herausgegeben von Heinrich Laube. –  Wien, Leipzig, Prag. : 
Verlag von Sigmund Bensinger, [1884-1888], 6. band. – Wien, Leipzig, Prag., [s.a.]. – [6], 
376 p. : iliustr.. – UDK 821.112.2 

1 
500 

482 Hellas : Aegypten, Indien, Phönicien, Babylonien, Assyrien, Palästina, Medien, Persien, 
Macedonien. : Mit vierzig Illustrationen / Ferdinand Schmidt. – Hamburg : 
Vereinsbuchhandlung, 1868. – VII, 408 p., [26] lap. iliustr. : iliustr.. – (Völkerbilder aus der 
alten Welt). – UDK 7.032 

1 

483 Henri Boutet / Léon Maillard. – Paris : Succursale de la Maison Dentu : H. Floury, 1894-
1895, T. I. – Paris : Succursale de la Maison Dentu, 1894. – 110, [3] p. : iliustr.. – UDK 
76.071.1(450) 

1 

484 Henri Boutet / Léon Maillard. – Paris : Succursale de la Maison Dentu : H. Floury, 1894-
1895, T. II : Catalogue raisonné. – Paris : H. Floury, 1895. – 132, [2] p. : iliustr.. – UDK 
76.071.1(450) 

1 

485 Henri H. Catargi / Ştefan I. Neniţescu. – Dresden : Verlag der Kunst, 1975. – 31, [1] p. : 
iliustr.. – (Maler und Werk). – UDK 75(498)(084) 

1 



486 Histoire ancienne de l'Orient jusqu'aux guerres médiques  / par François Lenormant. – Paris : 
A. Lévy, 1881-1888. – T. 3, Civilisation, moeurs et monuments de L'Égypte : contenant 241 
Gravures, 4 cartes dans le texte, 2 Planches en chromolithographie et 3 Planches en noir tirées 
hors texte. – Paris : A. Lévy, 1883. – 426 p., [7] lap. spalv. iliustr., žml. : iliustr.. – UDK 
94(620) 

1 

487 Histoire de France : Depuis l'invasion des barbares dans la Gaule romaine jusqu'à nos jours  / 
Victor Duruy . – Nouvelle édition. – Paris : Librairie hachette et Cie., 1892. – X, 945 p. : 
iliustr.. – UDK 94(44) 

1 

488 Histoire de l'art / André Michel. – Paris : Librairie Armand Colin, [1906-…]. – Tome VI, 
L'Art en Europe au XVIIe Siècle. – Paris : Librairie Armand Colin, [19--]. – 240 p., [3] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK R XX 7.03 

1 

489 Histoire de l'art / Élie Faure. – Paris : G. Crès, 1926. – [Vol. 2], L'art médiéval. – 1926. – XX, 
402 p., [4] lent. lap. : iliustr.. – UDK 7.033 

1 

490 Histoire des beaux-arts : illustrée de 414 gravures représentant les chefs-d'oeuvre de l'art à 
toutes les époques / René Ménard. – Paris : A. Lahure, imprimeur-editeur, [1875]. – 516 p. : 
iliuastr.. – UDK 7.03 

1 

491 Histoire des peintres de toutes les écoles : Depuis la Renaissance jusqu'a nos jours  / par M. 
Charles Blanc. – [s.l.] : [s.n.], [s.a.]. – [282] p. : iliustr.. – UDK 75.03 

1 
510 

492 Histoire des peintres de toutes les écoles / M. Charles Blanc … [et al]. – Paris : Vve Jules 
Renouard, Libraire-Éditeur, 1861-1876, École Bolonaise / M. Charles Blanc. – Paris : 
Librairie Renouard, Henri Loones Successeur, M DCCC LXXIV (1874). – XIX, 8, 8, 16, 8, 
12, 8, 4, 12, 16, 8, 16, 8, 4, 56, [3] p. : iliustr.. – UDK 75.03(4) 

1 

493 Histoire des peintres de toutes les écoles / par Charles Blanc. – Paris : Jules Renouard, 1865. 
– T. 1. – 1865. – 48, [372] p., [1] lap. ilisutr. : iliustr. 

1 

494 Histoire des peintres de toutes les écoles / par Charles Blanc. – Paris : Jules Renouard, 1865. 
– T. 2. – 1862. – [402] p. : iliustr. 

1 

495 Histoire des peintres de toutes les écoles / par Charles Blanc. – Paris : Jules Renouard, 1865. 
– T. 3. – 1865. – [386] p., [2] lap. iliustr. : iliustr. 

1 

496 Histoire dramatique et pittoresque des Jésuites / Adolphe Boucher. – Paris : R. Prin, 1845. – 
T. 1, Illustrée de 30 magnifiques dessins par Théophile Fragonard. – Paris : R. Prin, 1845. – 
411, [1] p., [15] lap. spalv. iliustr. : iliustr.. – UDK 27-789.5 

1 

497 Historya malarstwa / Haldane Macfall. – Lwów : nakładem Własnym Wydawnictwa, 1912-
1913. – Tom I., Odrodzenie w Włoszech Środkowych : z oryginału angielskiego przełożył 
Jan Kasprowicz z 27 barwnemi tablicami / Haldane Macfall. – Lwów-Warszawa : Nakładem 
Własnym wydawnictwa, [s.d.]. – xxiii, 265, [3] p., XXVI lap. iliustr. spalv., : iliustr. (žml. 
lent.), [28] iliustr. lap. (su aprašymais). – UDK R XX 75.03 

1 

498 Historya malarstwa / Haldane Macfall. – Lwów : nakładem Własnym Wydawnictwa, 1912-
1913. – Tom VI., Malarstwo francuzkie / z oryginału angielskiego przełożył Jan Kasprowicz 
z 39 barwnemi tablicami. – Lwów; Warszawa : Księngarnia p. f. E. Wende i Ska, [s.d.]. – xxi, 
335 p., [39] lap. iliustr. įklijos, [1] žml. : iliustr.. – UDK 75.035(44) 

1 

499 Historia sztuki / Michał W. Ałpatow. – Warszawa : Arkady, 1981. – T. 1, Starożytność. – 
1981. – 205, [2] p., 64 iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7.032 

1 

500 Historia sztuki / Michał W. Ałpatow. – Warszawa : Arkady, 1981. – T. 2, Średniowiecze. – 
1981. – 165, [2] p., 56 iliustr. lap.. – UDK 7.033 

1 

501 Historia sztuki / Michał W. Ałpatow. – Warszawa : Arkady, 1981. – T. 3, Renesans i Barok. – 
1981. – 258 p., 82 iliustr. lap.. – UDK 7.034 

1 
520 

502 Honoré Daumier : [Gemälde - Graphik 196 Tafeln davon 4 vielfarbig] / [Benno 
Fleischmann]. – Wien : Otto Lorenz, [1938]. – XXXXVIII, 192 p. iliustr., [4] lap. spalv. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 76.071 

1 



503 Hubert et Jean van Eyck / par E. Durand-Gréville. – Bruxelles : Librairie nationale d'art et 
d'histoire G. van Oest & Cie, 1910. – [2], 191 p., [74] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(493)(092)(084) 

1 

504 Hungary before and after : an exhibition of Hungary art / [The Hungary: Before and after is 
presented under the auspices of the Embassy of the Republic of Hungary with the cooperation 
of the Hungarian National Gallery and the support of the Mayor of Budapest, Dr. Gabor 
Demszky]. – [Budapest : Hungarian National Gallery, 1993]. – 83 p. : iliustr.. – UDK 
7:069(439)(064) 

1 

505 I Costumi  : Gli strumenti, gli utensili e le armi, di tutti i popoli antichi e moderni / Fr. 
Hottenroth. – [Roma] : [Modes & Mendel], [1892]. – [228] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 
392(100) 

1 

506 Įdomiausioji kaukė : lietuvių satyros ir humoro antologija : proza, trumpasis žanras / [sudarė 
Vytautė Žilinskaitė]. – Vilnius : Vaga, 1993. – 342, [2] p.. – UDK 821.172-7 

1 

507 II Mostra internazionale d'arte sacra : Roma,1934-XII : catalogo / Baccio Maria Bacci, 
Eugenio Baroni, … ect.. – [Roma] : Arti Grafiche e Fotomeccaniche "Sansaini", 1934. – 254, 
[18] p., LXIV p. iliustr., [1] plano lap. išlankst. : iliustr.. – UDK 7.046.3(064) 

1 

508 II pasaulio žemaičių dailės paroda : vaizduojamosios dailės ekspozicija Plungėje, Žemaičių 
dailės muziejuje, taikomosios dailės ekspozicija Telšiuose, Parodų salėje 1994 m. liepos 16 
d.- rugsėjo 16 d. / sudarytojai: A. Švažas, A. Bumblytė. – Plungė : Žemaičių dailės muziejus, 
1994. – [137] p. : iliustr.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

509 Illustrierte Sittengeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart / von Eduard Fuchs. – 
München : A. Langen, 1909-1912. – [Bd. 2], Die galante Zeit : Mit 429 Textillustrationen und 
65 Beilagen. – 1910. – XI, 484 p., [98] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 17(091) 

1 

510 Įminti likimą : apysaka / Eduardas Jonušas. – Vilnius : Vyturys, 1989. – 125, [2] p.. – ISBN 
5-7900-0356-7. – UDK 821.172-93-311.3 

1 

511 Iš antikinės poezijos / vertė Aleksys Churginas. – Vilnius : Valstybinė grožinės literatūros 
leidykla, 1957. – 90, [2] p.. – UDK 821.124`02-1(082) 

1 
530 

512 Itaalia 16.-17. Sajandi       : TRÜ Teadusliku Raamatukogu fondides  : graafika : kataloog / 
Tartu Riiklik Ülikool, Teaduslik Raamatukogu . – Tartu : Tartu Rüklik Ülikool , 1977. – 63, 
[1] p. : iliustr.. – UDK 76(450)(064) 

1 

513 Jan Matejko / Krystyna Sroczyńska. – [Warszawa] : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1976. – 
46, [1] p. : iliustr.. – (abc). – UDK 75.044(438)(084) 

1 

514 Jan Matejko / Krystyna Sroczyńska. – [Warszawa] : Krajowa Agencja Wydawnicza, 1976. – 
46, [1] p. : iliustr.. – (abc). – UDK 75.044(438)(084) 

1 

515 Javanische Schattenspiele : 24 Abbildungen nach Figuren des javanischen Wajangspiles mit 
einleitendem Text  / Dr. Otto Hover. – Leipzig : Wilhelm Goldmann, 1923. – [12] p., [24] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 792.9 

1 

516 Joh. Winkelmanns Werke. – Stuttgard : Hoffmann'sche Verlags-Buchhandlung, 1847, I. band 
: Mit Kupfern. – Stuttgart : Hoffmann'sche, 1847. – L, 585, [1] p., 44 lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 7.032(430) 

1 

517 Jono Basanavičiaus tautosakos biblioteka / surinko Jonas Basanavičius. – Vilnius : Vaga, 
1993-2004. – T. 3, Lietuviškos pasakos įvairios / [parengė Kostas Aleksynas. – 1997. – 494, 
[2] p.. – ISBN 5-415-00351-7. – UDK 398.21(474.5) 

1 

518 Józef Brandt / Teresa Sowińska. – [Warszawa] : Krajowa Agencja Wydawnicza, [1976]. – 46, 
[1] p. : iliustr., portr.. – (abc). – UDK 75(438)(092) 

1 

519 Jubiliejinė respublikinė vaizduojamosios dailės paroda, Tarybų valdžios atkūrimo Lietuvoje 
40-mečiui = Юбилейная республиканская выставка изобразительного искусства : 
katalogas / [sudarė A. Bataitytė]. – Vilnius : [Lietuvos TSR dailės muziejus], 1980. – 45, [3] 
p. : iliustr.. – UDK 73/76.071.1(474.5)(064) 

1 



520 Juozas Kudirka : [etnografas] : bibliografijos rodyklė, 1964–1998 / [sudarė Žilvytis Šaknys]. 
– Vilnius : Lietuvos liaudies kultūros centras, 1999. – 49, [1] p. : portr.. – ISBN 9986-529-22-
0. – UDK 012[Kudirka] 

1 

521 Jūra, jūra… : romanas / Airisė Merdok. – Vilnius : Vaga, 1990. – 460, [4] p.. – ISBN 5-415-
00223-5. – UDK 821.111-311.1 

1 
540 

522 Kaip užsiauginti baimę : apsakymai / Jurga Ivanauskaitė. – Vilnius : Vaga, 1989. – 277, [3] 
p.. – ISBN 5-415-00516-1. – UDK 821.172-32 

1 

523 Karat /  Caroline Gerlach. – 1. Auflage. – Berlin :  Lied der Zeit Musikverl, 1985. – 127, [1] 
p. : iliustr.. – UDK 78(430)(091) 

1 

524 Karelische Felsbilder / Juri Alexandrowitsch Sawwatejew. – Leipzig : E.A. Seemann Verlag, 
1984. – 256 p. : iliustr.. – (Seemann-Beiträge zur Kunstwissenschaft). – UDK 
7.031.1(470.22) 

1 

525 Karl Manfred Rennertz : Le corps d'ombre : Forum D'art Franco-Allemand : Château de 
Vaudrémont 21.09 - 10.11. 2002. – [S.l.] : Karl Manfred Rennertz : Verlag: Karlsruhe. – [26] 
p. : iliustr.. – UDK 73(430)(064) 

1 

526 Katalog - Cennik ceramiki ludowej i artystycznej : produkcji spóŀdzielni zrzeszonych w 
Krajowym Związku Spóŀdzielni Przemysŀu Ludowego i Artystycznego "CPL i A". – 
Warszawa : [Wojskowe Zaklady Graficzne Warszawa, s.d.]. – 151 p. : iliustr.. – UDK 
738(438)(084) 

1 

527 Kauno dailininkų kūrinių parodos, skirtos Didžiosios Pergalės 30-mečiui, katalogas / Lietuvos 
TSR kultūros ministerija, LTSR dailininkų sąjungos Kauno skyrius, Kauno M.K. Čiurlionio 
dailės muziejus. – Kaunas : Kauno Valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus, 1975. – 16, [2] p.. 
– UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

528 Kauno dailininkų vaizduojamosios dailės parodos katalogas = Каталог выставки 
изобразительного искусства каунасских художников / LTSR kultūros ministerija, Kauno 
valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : Kauno valst. M.K. Čiurlionio dailės 
muziejus, 1982. – [12] p.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

529 Kauno vidurinioji dailės mokykla / [atsakingas redaktorius B. Klova]. – Kaunas : Kauno 
vidurinioji dailės mokykla, 1956. – 57, [1] p. : iliustr., portr.. – UDK 73/76-053.5(474.5)(084) 

1 

530 Ką žada rytojus? : detektyvinė apysaka / V. Viktorovas. – Vilnius : Mintis, 1984. – 184 p. : 
iliustr.. – (Laisvalaikio skaitiniai). – UDK 821.161.1-312.4 

1 

531 Kelias aukštyn ir kelias žemyn : eilėraščių poema / Veronika Vildžiūnaitė. – Vilnius : Vaga, 
1990. – 85, [2] p. : iliustr.. – ISBN 5-415-00534-X. – UDK 821.172-1 

1 
550 

532 Kelionė į kalnus ir atgal : romanas / Mykolas Sluckis. – Vilnius : Vaga, 1981. – 543, [3] p. : 
iliustr.. – UDK 821.172-31 

1 

533 Kelly's directory of merchants, manufacturers and shippers of the world. – London : Kelly's 
Directories, Ltd, [193-], Vol. II. – London : Kelly's Directories, Ltd, 1933. – 4, CV, 2169, [1] 
p. : iliustr.. – UDK 62(058.7) 

1 

534 Keramikos muziejus : bukletas / Kauno valst. M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : 
[Kauno valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus], 1977. – 1 lankstinys: (10) p.  : iliustr.. – 
UDK 7:069(474.5) 

1 

535 Kind und Kunst / Hofrat Alexander Koch, Band I. – Darmstadt; Leipzig : Verlags-Anstalt 
Alexander Koch, 1904. – VII, [1], 211, [1] p., [9] lap. ilisutr., dalis spalv. : iliustr.. – UDK 
7.053.2 

1 

536 Klaipėda : [fotoalbumas] / Audrius Zavadskis. – Vilnius : Mintis, 1977. – 127, [1] p. : iliustr.. 
– UDK 711.424(474.5)(084) 

1 

537 Klassischer Bilderschatz / herausgegeben von Franz von Reber und Ad. Bayersdorfer. – 
München : Verlagsanstalt für Kunst und Wissenschaft, 1889-1897. – Bd. 10. – 1898. – 
XXXII, [25] p., [144] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 75(4)(084) 

1 



538 Klassischer Bilderschatz / herausgegeben von Franz von Reber und Ad. Bayersdorfer. – 
München : Verlagsanstalt für Kunst und Wissenschaft, 1889-1897. – Bd. 12. – 1900. – 
XXXVIII, [26] p., [144] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 75(4)(084) 

1 

539 Klassischer Bilderschatz / herausgegeben von Franz von Reber und Ad. Bayersdorfer. – 
München : Verlagsanstalt für Kunst und Wissenschaft, 1889-1897. – Bd. 4. – 1892. – VI p., 
[123] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 75(4)(084) 

1 

540 Kleiner Museumsführer für Kinder / Edith Fründt, Vera-Gisela Ewald. – 2, veränderte 
Auflage . – Berlin : Der Kinderbuchverlag - DDR, 1985. – 236, [4] p., [16] iliustr. lap. : 
iliustr.. – UDK 069(430)(036) 

1 

541 Kubin Alfred :  Sueños de un vidente. – Valencia :  Ivam Institut Valencià d'Art Modern,  
1998. – 355 p. : iliustr.. – ISBN 84-482-1775-6. – UDK 76(460)(064)(092) 

1 
560 

542 Kunst auf dem Lande : Ein Wegweiser für die Pflege des Schönen und des Heimatsinnes im 
deutschen Dorfe : Mit 10 farbigen Beilagen und 174 Textabbildungen / Heinrich Sohnrey. – 
Bielefeld / Leipzig / Berlin : Verlag Velhagen & Klasing, 1905. – [2], 235 p., [10] lap. spalv. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 728.6 

1 

543 Kunstführer durch die DDR / Georg Piltz. – Leipzig [etc.] : Urania-Verlag, [1969]. – 613, [3] 
p. : iliustr., žml.. – UDK 711.424(430)(091)(036) 

2 

544 Kunstgeschichtliche Grundbegriffe : das Problem der Stilentwicklung in der Neueren Kunst / 
Heinrich Wölfflin. – 5 Auflage. – München : Hugo Bruckmann, 1921. – XII, 259, [1] p., [1] 
lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7.03(430)/Ku-201 

1 

545 Kunsthistorische Bilderbogen. – Leipzig : Verlag von E. A. Seeman, 1877-. – [H]. 1, Erstes 
Supplement : die Kunst des XIX Jahrhunderts. – Leipzig : Seemann, 1880. – [4] p., [70] lap. 
iliustr. (247-318) : iliustr.. – UDK 7.03(084) 

1 

546 Kunst und Künstler Italiens bis um die Mitte des achtzehnten Jahrhunderts / herausgegeben 
von Robert Dohme. – Leipzig : Verlag von E.A. Seemann, 18--. – 1 Bd., Erster band / Robert 
Dohme. – Leipzig : E. A. Seemann, 1878. – VIII, 42, [2], 52, 96, 76, 59, 80, 30, [2], 39, [1], 
28, 38, [2], 52, 24 p., [1] išl. įkl. : iliustr.. – UDK 7.033(450) 

1 

547 Kunst und Leben  : Ein neuer Almanach für das deutsche Haus. – Stuttgart : Verlag W. 
Spemann, [1880]. – IV, 325, [1] p., [4] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7.01 

1 

548 Kuntapliava : jubiliejinis kreivas veidrodis : dvidešimties metų sukakčiai paminėti : 
iliustruotas per Kuntaplio malonę tūkstantis devyni šimtai trisdešimt aštuntais jubiliejiniais 
metais, padedant dailininkams St. Žukui, J. Martinaičiui, T. Kulakauskui, P. Tarabildai, Bor-
Jerui, Z. Žilinskui ir kitiems geros valios žmonėms – svietui palinksminti ir sau pridedančią 
garbę pelnyti. – [Kaunas] : [s.n.], [1938]. – [54] p. : iliustr.. – UDK 821.172-7 

1 

549 L'art / Auguste Rodin. – Paris : Bernard Grasset, Éditeur, 1911. – 318, [1] p. : iliustr.. – UDK 
7.01 

1 

550 L'art byzantin : ouvrage illustré de 106 gravures / par Louis Bréhier. – Paris : Henri Laurens, 
1924. – 203, [1] p. : iliustr.. – (Les patries de l'art). – UDK 7.033.2 

1 
570 

551 L'Art en Alsace-Lorraine / par René Ménard. – Paris : Librairie de l'art : Charles Delagrave, 
MDCCCLXVI [1876]. – 558 p., [42] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 73/76 

1 

552 L'Art Espagnol : précédé d'une introduction sur l'Espagne et les Espagnols / par Lucien 
Solvay. – Paris : Librairie de l'art Jules Rouam, 1887. – VI, [2], 280 p. : iliustr.. – 
(Bibliothèque internationale de l'art). – UDK 7.03(460) 

1 

553 L'écrin d'une Reine : Album artistique.. – Paris : H. Mandeville, [~1850]. – [34] p., [12] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 75(44) 

1 



554 L'Été à Paris / Jules Janin. – Paris : L. Curmer, [s.a] [1843]. – VIII, 279, [1] p., [18] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 840 

1 

555 L'exposition des Beaux-Arts /  Daniel Bernard, Rene Delorme… [ect.]. – Paris : Librairie 
D'Art, 1880-1881, Deuxième Année : (salon de 1881) : Comprenant 40 planches en 
photogravure par Goupil et Cie. Cent cinquante dessins d après les originaux des artistes. 
Avec le concours littéraire de MM. Daniel Bernard. Gustave GStschy, Eugène Montrosier, 
Saint-Juirs, Gaston Schefer, Edmond Stoullig, Marius Vachon, Antony Valabrègue, L. de 
Veyran. – Paris : Librairie D'Art, M D CCC LXXXI (1881). – XII, 323 p., [37] lap. iliustr. : 
iliustr.. – UDK 7 

1 

556 La Décoration Ancienne & Moderne. – Paris : Librairie de la Construction Moderne, [18--], 1 
re Année : 96 planches par année. – Paris, [s.a.]. – [91] atsk. iliustr. lap. aplanke, trųksta 5 lap. 
: iliustr.. – UDK 74(44) 

1 

557 La Décoration Ancienne & Moderne. – Paris : Librairie de la Construction Moderne, [18--], 
3e Année : 96 planches par année. – Paris, [s.a.]. – [89] atsk. iliustr. lap. aplanke, trūksta 7 
lap. : iliustr.. – UDK 74(44) 

1 

558 Laslo Sabo grafikos paroda : (informacinis leidinys) / LTSR meno darbuotojų rūmai. – 
Vilnius : [s.n.], [s.a.]. – 3, [1] p., [1] portr. : iliustr.. – UDK 76.071.1(439)(064) 

1 

559 Latvijas glezniecība 1945-1985 plus + : katalogs, izstādes atklāšana 2000. gada 15. maija 
Valsts mākslas muzejā. – Rīga : Doma, 2000. – 79, [1] p. : iliustr.. – ISBN 9984-9262-9-X. – 
UDK 75(474.3)(064 

1 

560 Laukinis šuo Dingas, arba, Apysaka apie pirmąją meilę : apysaka / Ruvimas Frajermanas. – 
Vilnius : Vyturys, 1988. – 183, [1] p. : iliustr.. – ISBN 5-7900-0134-3. – UDK 821.161.1-93-
31 

1 
580 

561 La Vie Americaine : Ouvrage illustré d'une héliogravure et de 320 reproductions sur cuivre de 
Ch. - G. Petit & Cie : D'après les photographies faites spécialement pour l'ouvrage par M. 
Georges Riviére et accompagné de 17 plans ou cartes dont 2 en couleur / Paul de Rousiers. – 
Paris : Librairie De Firmin-Didot Et Cie, 1892. – 698 p., [1] foto, [2] žml. : iliustr.. – UDK 
394(73) 

1 

562 Le carte del museo : Civica Galleria d'Arte Villa dei Cedri, Bellinzona : catalogo della 
collezione / a cura di Matteo Bianchi conservatore. – [Bellinzona] : Civica Galleria d'Arte 
Villa dei Cedri, 1999. – 205, [2] p. : iliustr.. – ISBN 88-7967-033-6. – UDK 7:069(494)(064) 

1 

563 Leedu graafika iseseisvusaastatel : rahvusliku M.K. Čiurlionise  nimelise kunstimuuseumi 
kogudest  : Näitus Tartu kunstimuuseumis 26.02-28.03 1999 : [katalogėlis] = Graphic art in 
independent Lithuania : from the collections of M.K. Čiurlionis national museum of art  / 
Kristina Civinskienė National M.K. Čiurlionis museum of art  : Tartu kunstimuuseum. – 
Tartu : Kunstimuusem , 1999. – Aplankale: [8] p.  : iliustr. . – UDK 76(474.5)(064) 

1 

564 Le fusain sans maître : Traité pratique et complet sur l'étude du paysage au fusain : Orné de 
25 planches hors-texte / Karl Robert. – édition nouvelle. – Paris : Henri Laurens, 1889. – 130, 
[4] p., [28] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 75.02 

1 

565  Leipziger Museumsführer . – Leipzig : H. Haessel, 1921. – I., Museum der bildenden Künste 
zu Leipzig : Gemälde der Gegenwart und des XIX. Jahrhunderts : Mit 53 Abbildungen und 
einer Farbendrucktafel / Dr. Hildegard Heyne. – Leipzig : H. Haessel, 1921. – 101, [2] p., [3] 
lap. iliustr. : iliustr., plan.. – UDK 75:069(430) 

1 

566 Le nu au salon 1890 : 4 e volume de la cpllection / Armand Silvestre. – Paris : E. Bernard & 
Co, 1890. – [136] p., [9] lap. iliustr. : iliustr.,. – UDK R XIX 75/76(440)(064) 

1 

567 Le nu au salon de 1892 (Champs de Mars) / Armand Silvestre. – Paris : E. Bernard & Co, 
1892. – VIII, 127 p., [8] lap. iliustr. : iliustr.,. – UDK R XIX 75/76(440)(064) 

1 



568 Le nu au salon de 1892 (Champs-Élysées) / Armand Silvestre. – Paris : E. Bernard & Co, 
1892. – VI, [1], 128 p. : iliustr.,. – UDK R XIX 75/76(440)(064) 

1 

569 Le Panthéon populaire. – Paris : Gustave Barba, [18--],  4e série / Gustave Barba, éditeur. – 
Paris, [1851]. – [4], 16, 16, 16, 20, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 16, 52, 48 p. : iliustr,. – 
UDK 821.133.1 

1 

570 Le port de Rotterdam : Son importance pour la navigation Rhénane et ses relations avec la 
France / A. C. Burgdorffer. – Rotterdam : Les ateliers de la maison Gustave Schueler,, 1924. 
– [30], [162], [44] p. : iliustr.. – UDK 627.2 

1 
590 

571 Le régime parlementaire : Étude sur les institutions d'Angleterre, de Belgique, de Hongrie, de 
Suède, de France, de Tchécoslovaquie, de l'Empire allemand, de Prusse, de Bavière et 
d'Autriche / Robert Redslob. – Paris : Marcel Giard, 1924. – 356 p.. – (Bibliothèque 
internationale de droit public). – UDK 328 

1 

572 Le Roman de Tristan et Iseut : ouvrage couronné par l'académie Française  / Renouvelé par 
Joseph Bédier. – Paris : L'Edition d'Art H. Piazza & Cie, [1909]. – 214, [4] p. iš jų [19] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 840-3(44) 

1 

573 Les arts de la terre : céramique, verrerie, émaillerie, mosaïque, vitrail : ouvrage illustré de 198 
gravures et de 3 cartes / par René Jean. – Paris : Librairie Renouard, H. Laurens, 1911. – 480 
p. : iliustr.. – (Manuels d'histoire de l'art). – UDK 745/749(100)(091) 

1 

574 Les aventures de Télémaque et les aventures d'Aristonoüs : De plusieurs études historiques et 
littéraires par MM.Villemain, S.de Sacy et J.Janin et suivies d'un vocabulaire géographique et 
historique : Edition illustrée d'après les dessins de MM.Tony Johannot, Baron, Célestin 
Nanteuil, Signol, etc…   / par Fénélon. – Paris : Librairie académique, Didier et Cie, Libraires 
éditeurs, 1861. – XXXIII, 448 p., [21] lap. iliustr./grafik. : iliustr.. – UDK 840-93 

1 

575 Les Beaux-Arts / L. Curmer. – Paris :  L. Curmer, 1843,  Vol. 1. – Paris, 1843. – 486 p., [51] 
lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7.03 

1 

576 Les chateaux de la Loire / François Gebelin. – Paris : Alpina, MCMXXXI (1931). – 155, [4] 
p., [6] lap. spalv. iliustr. (akvar.) : iliustr.. – UDK 728.8 

1 

577 Les Dernières années de Marie-Antoinette / par Imbert De Saint-Amand. – Paris : E. Dentu, 
1889. – 715 p., [5] lap. iliustr.. – (Les femmes des Tuileries). – UDK 944 

1 

578 Les dessins d'archéologie de Roger de Gaignières / publiés sous les auspices et avec le 
concours de la Société de l'histoire de l'art français par Joseph Guibert. – Paris : Berthaud, 
[s.a.]. – Série 1, Tombeaux : Planches 801 a 900. – Paris : Berthaud, [s.a.]. – 1 ir 99 atsk. 
iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 904(44) 

1 

579 Les Grands Écrivains De France Illustrés / E. Abry, J. Bernès, . – Paris : Henri 
DidierToulouse : Édouard Privat, [1936-1938]. – [T. 3], XVIIIe siècle : 308 illustrations. – 
Paris, 1936. – XI, [1], [723]-1145 (arba 413, [9])p. : iliustr.. – UDK 840 

1 

580 Les Grands Écrivains De France Illustrés / E. Abry, J. Bernès, . – Paris : Henri 
DidierToulouse : Édouard Privat, [1936-1938]. – [T. 4], XIXe siècle (1800-1850) : 352 
illustrations. – Paris, 1937. – XI, [1], [1109]-1577 (arba 458, [11])p. : iliustr.. – UDK 840 

1 
600 

581 Les Grands Écrivains De France Illustrés / E. Abry, J. Bernès, . – Paris : Henri 
DidierToulouse : Édouard Privat, [1936-1938]. – [T. 5], XIXe siècle (1850-1900) : 314 
illustrations. – Paris, 1938. – XI, [1], [1539]-1939 (arba 401)p. : iliustr.. – UDK 840 

1 

582 Les jardins de Versailles / Pierre de Nolhac. – Paris : Goupil & Cie : Manzi, Joyant & Cie, 
1906. – 185, [2] p. : iliustr.. – UDK 712(44) 

1 



583 Les lettres et les arts / Frédéric Masson. – Paris : Boussod, Valadon et Cie, [1886-1889], T. 3. 
– Paris, 1886. – 120, 13, [1] p., [20] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7 

1 

584 Les Manufactures nationales : Les Gobelins, la Savonnerie, Sèvres, Beauvais / Henry Havard 
et Marius Vachon. – Paris : Georges Decaux, M DCCC LXXXIX [1889]. – VI, 632 p., 78 lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 745/76(44) 

1 

585 Les merveilles de la sculpture : ouvrage illustré de 62 vignettes / par Louis Viardot. – 2. éd. . 
– Paris : Librairie Hachette et Cie, 1872. – 302, [4] p. : iliustr.. – (Bibliothèque des 
merveilles). – UDK 73(091) 

1 

586 Les Portraits d'Antinoé au Musée Guimet : E. Guimet. – 40, [1] p., [29] lap. iliustr. : iliustr.. – 
UDK 75.04(44) 

1 

587 Les Symbolistes et Richard Wagner : maison du spectactacle - La Bellone De La Musique 
Avant Toute Chose Exposition 7 octobre-24 novembre 1991 : théâtre de LA monnaie der ring 
des Nibelungen 8, 9, 11, 13 octobre 1991 = Die Symbolisten und Richard Wagner; Akademie 
der Künste zu Berlin Zum Raum Wird Hier Die Zeit Ausstellung, Konzerte und Lesungen 15 
August-29 September 1991, Berlin, Bruxelles / herausgegeben von Wplfgang Storch. – Berlin 
: Hentrich, 1991. – 216 p. : iliustr.. – ISBN 3-89468-008-3. – UDK 7.035(430)(064) 

1 

588 Les Splendeurs de l'Art en Belgique / H. G. Moke; Éd. Fétis; A. van Hasselt. – Bruxelles : 
Meline, 1848. – 413 p., [35] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7(493) 

1 

589 Les styles enseignés par l'exemple : Europe: art Byzantin, art modernes : deux cents dessins 
accompagnés de notices / L. Libonis. – Paris : Henri Laurens, [1899]. – [36] p., [84] iliustr. 
lap. : iliustr.. – UDK 7.048(4)(084) 

1 

590 Les styles enseignés par l'exemple : styles français : tris cent soixante-huit dessins 
accompagnés de notices / L. Libonis. – Paris : Henri Laurens, [1895]. – [36] p., [112] iliustr. 
lap. : iliustr.. – UDK 7.048(44)(084) 

1 
610 

591 Les Tapisseries d'Ameublement : de la Manufacture Royale de Beauvais d'après François 
Casanova : XVIII Siècle / Ernest Dumonthier. – Paris : Albert Morancé, 1921. – 14, [2] p., 56 
lap. iliustr. : iliustr.. – (Documents d'art). – UDK 745 

1 

592 Les Tresors de L'Art : [Les galeries royales D'Angleterre Windsor, Buckingham, Osborne] / 
par M.L.G.D. Armengaud. – Paris : Ch. Lahure, 1867-1868. – 12, [98] p. : iliustr.. – UDK 
727.7(420) 

1 

593 Les vices, les vertus de nos jours / Alois Pitrmann. – Italy, Arezzo : a cura di Mario de 
Filippis, [s. a.]. – Aplankale: [8] p., 12 iliustr. lap.  : iliustr. (exlibris). – UDK 769(450)(084) 

1 

594 Les voyages artistiques mis à la portée de tout le monde : Jérusalem & la Palestine / L'Abbé 
Nicole. – Paris : Tolra, 1899. – 267 p.. – UDK 379.8/7(569.44) 

1 

595 Le tre forme  : ideografia di Enrico Vannuccini : [ekslibrisai] / Ex libris originale del maestro 
Vannuccini. – Italy, Arezzo : de Filippis, [1995]. – [28] p. : iliustr.. – UDK 769(450)(064) 

1 

596 Libertas Klimka : [fizikas, etnologas] : bibliografija, 1965–2000 / Vilniaus pedagoginis 
universitetas. – Vilnius : Vilniaus pedagoginio universiteto leidykla, 2000. – 56 p. : iliustr.. – 
ISBN 9986-869-55-2. – UDK 016:53(474.5)(092) 

1 

597 Librairie Léonce Laget / Véronique DELVAUX Libraires-experts. – Paris : [Librairie Léonce 
Laget], [S. d.], [T.] 129 : Février 2002. – Paris : Librairie Leonce Laget, 2002. – 88 p. : 
iliustr.. – UDK 7(440)(091) 

1 

598 Librairie Léonce Laget / Véronique DELVAUX Libraires-experts. – Paris : [Librairie Léonce 
Laget], [S. d.], [T.] 130 : catalogue. –  Paris  :  Librairie Léonce Lage, [s.a.]. – 119 p.. – UDK 
7(440)(091) 

1 



599 Librairie Léonce Laget / Véronique DELVAUX Libraires-experts. – Paris : [Librairie Léonce 
Laget], [S. d.], No. 125 : Librairie Léince Laget. –  Paris  : Librairie Léonce Lage,  [s. a.]. – 
67, [1] : iliustr. . – UDK 7(440)(091) 

1 

600 Licht und Schatten / Hanns von Gumppenberg (Verantwortlich für den literarischen Teil). – 
Berlin ; München : Verlag Licht und Schatten, 1910-1912, 1910-1911 Jahrgang 1, No. 1-26. – 
1910-1911. – [346] lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 
620 

601 Licht und Schatten / Hanns von Gumppenberg (Verantwortlich für den literarischen Teil). – 
Berlin ; München : Verlag Licht und Schatten, 1910-1912, 1911-1912 Jahrgang 2, No. 1-52. – 
1911-1912. – [418] lap. : iliustr.. – UDK 7 

1 

602 Lietuviškų juostų raštai : [albumas] / [sudarė P. Galaunė]. – Kaune : spausdino ir išleido 
Žiedas, 1928. – [1] p., 41 iliustr. lap. aplanke : iliustr.. – UDK 746.1(474.5)(084) 

1 

603 Lietuvių liaudies memorialiniai paminklai : medis, akmuo, geležis : vadovėlis dailės 
specialybių studentams / Alfredas Širmulis. – Vilnius : Vilniaus dailės akademijos leidykla, 
1999. – 190, [2] p. : iliustr.. – ISBN 9986-571-45-6. – UDK 726.825(474.5)(075.8) 

1 

604 Lietuvos bankui ir litui – 75 : [paroda, 1997.10.02–12.07 Vilnius] = 75th anniversary of the 
Bank of Lithuania and the Litas / [Lietuvos nacionalinis muziejus, Lietuvos bankas]. – 
Vilnius : Lietuvos nacionalinis muziejus, 1997. – 71, [1] p. : iliustr.. – ISBN 9986-9047-8-1. – 
UDK 336.74(474.5)(091)(064) 

1 

605 Lietuvos kultūros kongresas : [Vilnius, 1990 m. gegužės 18-20 d. : kongreso medžiaga / 
redaktorių kolegija: Giedrė Kvieskienė (sudarytoja) … [et al.]. – Vilnius : Spaudos 
departamento Leidybos centras, 1991. – XVII, 841, [3] p., [8] iliustr. lap.. – ISBN 5-89942-
623-3. – UDK 008(474.5)(06) 

1 

606 Lietuvos TSR architektūros paveikslai / [Lietuvos TSR švietimo ministerija]. – Kaunas : 
Šviesa, 1972. – 1 aplankale: (16 iliustr. lap.) : iliustr.. – UDK 72(474.5)(084) 

1 

607 Lietuvos TSR kultūros paminklų sąrašas / Lietuvos TSR kultūros ministerija. Mokslinė-
metodinė kultūros paminklų apsaugos taryba. – Vilnius : Mokslinė-metodinė kultūros 
paminklų apsaugos taryba, 1973-1977. – [D.] 1. – 1973. – 826, [2] p. : su klaidų atitaisymu. – 
UDK 008(474.5)(083.8) 

1 

608 Lietuvos TSR valstybinio dailės instituto studentų darbų paroda : [katalogas] / LTSR 
valstybinis dailės institutas, LTSR dailės muziejus. – Vilnius : Lietuvos TSR dailės muziejus, 
1973. – 43, [3] p.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

609 Lietuvos TSR valstybinio dailės instituto studentų darbų paroda : katalogas / sudarė L. 
Cieškaitė. – Vilnius : [s.n.], 1977. – 1 lankstinys (16 p.) : iliustr.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

610 Lietuvos žydų dailė (XVII-XX a.) = Еврейское искусство Литвы XVII-XX вв. = Jewish art 
of Lithuanian 17th-20th cc. : Vilnius 1988 m. rugsėjis - lapkritis : [parodos katalogas] / LTSR 
valstybinis dailės muziejus, Lietuvos kultūros fondas, Lietuvos žydų kultūros draugija. – 
Vilnius : LTSR valstybinis dailės muziejus, 1988. – 45, [3] p. : iliustr.. – UDK 
73/76(474.5)(=411.16)(064) 

1 
630 

611 Light a candle for your friend. – Italy, Arezzo  : de Filippis editore, 1990. – [22] p. : iliustr. 
(exlibrisai). – UDK 769(450)(084) 

1 

612 Lombardia: vent'anni  dopo : ricerche artistiche,1960-1980 : Castello Visconteo marzo-aprile, 
1981 / a cura di Rossana Bossaglia. – [Pavia] : Comune di Pavia assessorato alla cultura, 
1981. – 43 p. : iliustr.. – UDK 7(450.25)(064) 

1 

613 Lurlei : eine Romanze / von Julius Wolff . – 2 auflage. – Berlin : G. Grote, 1896. – [8], 166, 
[1] p., [7] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 821.112.2-1 

1 



614 M.G. Greku : parodos katalogas / [Lietuvos TSR dailės muziejus. – Vilnius : Lietuvos TSR 
dailės muziejus, 1971. – 6, [2] p. : iliustr.. – UDK 75.071.1(478)(064) 

1 

615 M. K. Čiurlionies kūrinių katalogas / sudarė P. Galaunė. – Kaunas : [M. K. Čiurlionies 
galerija], 1927. – 64, [1] p., [23] reprod. lap. : iliustr.. – (M. K. Čiurlionies galerijos leidinys; 
Nr. 5). – UDK 75[Čiurlionis](474.5)(085) 

1 

616 Madame Yevonde : Be Original or Die  /  Brett Rogers, Adam Lowe. – London : The British 
Council Visual Arts Publications, 1998. – [16] p.. – ISBN 0863553788. – UDK 
77.04(100)(064) 

1 

617 Mafija, CŽV, Votergeitas : apybraižos apie organizuotą nusikalstamumą ir politinius 
papročius Jungtinėse Amerikos Valstijose / I. Gejevskis. – Vilnius : Mintis, 1986. – 269, [2] 
p.. – (Laisvalaikio skaitiniai). – UDK 343.341.2(73) 

1 

618 Magasin d'éducation et de récréation / P.-J. Stahl, Jules Verne. – Paris : Bibliothèque 
d'éducation et de récréation, [1864-]. – XLIII (Tome 43), 22 me année, I er semestre, I er 
volume. – Paris, 1886. – 380, 32 p., : iliustr.. – UDK 37 

1 

619 Magasin d'éducation et de récréation / P.-J. Stahl, Jules Verne. – Paris : Bibliothèque 
d'éducation et de récréation, [1864-]. – XLIV (Tome 44), 22 me année, 2 er semestre, 2 er 
volume. – Paris, 1886. – 380 p. : iliustr.. – UDK 37 

1 

620 Maksas Volfgangas Petšas : paroda, Vilnius 1984.V.16 : [katalogas] / LTSR meno darbuotojų 
rūmai. – Vilnius, 1984. – 1 lankstinys (8 p.) : iliustr., portr.. – UDK 75.071.1(430)(064) 

1 
640 

621 Maksymilian Gierymski / Teresa Stepnowska. – Wyd. 2-e. – Warszawa : Krajowa Agencja 
Wydawnicza, 1984. – 46, [2] p. : iliustr.. – (abc). – ISBN 83-03-00147-7. – UDK 75(438) 

3 

622 Marco Polo / Willi Meinck. – Berlin : Der Kinderbuchverlag, 1964. – [T.] 1, Die seltsamen 
Abenteuer des Marco Polo : von der Kindheit und Jugend eines phantasievollen Knaben, in 
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706 Praehistorische Zeitschrift / C. Schuchhardt, K. Schumacher, H. Seger. – Leipzig : Verlag der 
Praehistorische Zeitschrift, [1909-]. – VI. band, Im Auftrage der Berliner und der Deutschen 
Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, der Generalverwaltung der 
KGL. Museen, des Nordwestdeutschen und des … ect.. – Leipzig : Praehistorische 
Zeitschrift, 1914. – [4], 374 p., [12] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 903 

1 

707 Praehistorische Zeitschrift / C. Schuchhardt, K. Schumacher, H. Seger. – Leipzig : Verlag der 
Praehistorische Zeitschrift, [1909-]. – VII. band, Im Auftrage der Berliner und der Deutschen 
Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, der Generalverwaltung der 
KGL. Museen, des Nordwestdeutschen und des … ect.. – Leipzig : Praehistorische 
Zeitschrift, 1915. – [4], 246 p., [16] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 903 
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708 Praehistorische Zeitschrift / C. Schuchhardt, K. Schumacher, H. Seger. – Leipzig : Verlag der 
Praehistorische Zeitschrift, [1909-]. – VIII. band, Im Auftrage der Berliner und der Deutschen 
Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, der Generalverwaltung der 
KGL. Museen, des Nordwestdeutschen und des … ect.. – Leipzig : Praehistorische 
Zeitschrift, 1916. – [4], 176 p., [23] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 903 
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709 Premier cahier d'Arabesques et de Décorations propres aux Artistes de ce genre : Dessinées 
par Mr J. M. Moreau et à Rome par M.r Lavallé Poussin  : Dédiée à Monsieur Charles, César, 
de Rigot : Chevalier de Montjoux Capitaine au Reg.t. de Flandre &. &. &.  / Moreau, Jean-
Michel. – Paris : par chez Guyot Graveur, [1783]. – [38] lap. iliustr. t.y. ofortų : iliustr.. – 
UDK 73(44) 

1 

710 Propyläen-Weltgeschichte / hrsg. von Walter Goetz. – Berlin : Propyläen-Verlag, 1929-1933. 
– T. 5, Das Zeitalter der religiösen Umwälzung : Reformation und Gegenreformation : 1500-
1660 / bearb. von Walter Goetz, Paul Joachimsen, Erich Marks … [et al.]. – 1930. – XXVII, 
633, [6] p., [51] lap. ilisutr., žml. įkl. : iliustr.. – UDK 940 

1 

711 Protingas gyvūnas : romanas / Roberas Merlis. – Vilnius : Vaga, 1984. – 334, [2] p.. – 
(Zenitas). – UDK 821.133.1-31 

1 

712 Prūsai / O. Šneidereitas. – Vilnius : Mintis, 1989. – 322, [5] p.. – (Laikas ir įvykiai). – ISBN 
5-417-00169-4. – UDK 94(431.1) 

1 

713 Puppen und Puppenspiele : Mit 266 Abbildungen und 15 Farbtafeln / von Max von Boehn. 1, 
Puppen. – München : F. Bruckmann, 1929. – VII, [1], 293, [1] p., 15 sp. il. lap. : iliustr., 
fotogr. . – UDK 792(430)(084) 

1 

714 R. Funkė : [katalogas] = Р. Функе / [sudarė J. Urbonas]. – Vilnius : [Lietuvos TSR dailės 
muziejaus leidinys], 1981. – 1 lankstinys (8 p.) : iliustr.. – UDK 75.021.322(436)(064) 

1 

715 Raffael und Michelangelo / von Anton Springer. – Leipzig : E.A. Seemann, 1895. – Bd. 1. – 
1895. – XII, 358 p., [7] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 75.071.1 

1 

716 Raganė : novelės / Liudas Gustainis. – Vilnius : Vaga, 1986. – 132, [4] p.. – (Pirmoji knyga : 
PK). – UDK 821.172-32 

1 

717 Rašto istorija / pagal A.  B. Schnitzer’į sutaisė Šernas. – [Čikaga (Il.)] : [„Lietuvos“ red.], 
1906. – 304 p. : iliustr.. – UDK 003.3(091) 

1 

718 Rathäuser; Neubildung politischer Mittelpunkte; Die Industriestadt / von Werner Knapp. 
Jugendherbergen / von Eberhard Holstein. – Stuttgart : Karl Krämer Verlag, 1943. – 254 p. : 
iliustr.. – (Architektur + Wettbewerb : AW : Schriftenreihe für richtungsweisendes Bauen). – 
UDK 725.131(430) 
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719 Řeč tvarů - Umění vnímat umění / Luboš Hlaváček. – Praha :  Horizont, 1984 . – 247 p., [4] 
p. iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7.03(437.3)(091) 

1 

720 Rembrandt-Galerie :  eine Auswahl von hundert Gemälden Rembrandts : Textband / Alfred 
von Wurzbach. – Stuttgart : Paul Neff, 1886. – 104 p., [40] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 
75.071.1(492) 

1 

721 Reminiscentia : paroda, skirta "ARS" pirmosios parodos 60-ečiui, Kauno M. K. Čiurlionio 
dailės muziejus, 1992 spalio 30-gruodžio 31 / [sudarė V. Liutkus]. – Vilnius : Lietuvos 
kultūros ir švietimo ministerija, [1992]. – 16 p. : iliustr.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

722 Respublikinė dailės paroda : [skulptūra, tapyba, akvarelė, grafika] : katalogas / [sudarė I. 
Feldmanaitė]. – Vilnius : Lietuvos TSR dailės muziejus, 1977. – 24 p.. – UDK 
73/76(474.5)(064) 

1 

723 Respublikinė jaunųjų dailininkų darbų paroda : katalogas / Lietuvos TSR dailininkų sąjunga, 
Vilniaus valstybinis dailės muziejus. – Vilnius : Vilniaus valstybinis dailės muziejus, 1959. – 
17, [2] p.. – UDK 73/76(474.5)(064) 

1 

724 Respublikinė liaudies meno paroda : katalogas / LTSR mokslinis metodinis kultūros centras, 
LTSR dailės muziejus, LTSR liaudies meno draugija. – Vilnius : [LTSR dailės muziejus], 
1980. – 247, [1] p. : iliustr.. – UDK 745/749(474.5)(064) 

1 



725 Respublikinė teatro dailininkų darbų paroda = Республиканская выставка произведений 
театральных художников : [katalogas] / Lietuvos TSR kultūros ministerija, Lietuvos TSR 
dailininkų sąjunga. – Vilnius : Vilniaus valstybinis dailės muziejus, 1964. – 58, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 792(474.5)(064) 

1 

726 Respublikinė vaizduojamosios dailės paroda, 1984 : tapyba, grafika, skulptūra : katalogas / 
[katalogą sudarė: R. Rutkauskienė (tapyba), B. Čeponienė (grafika), L. Bialopetravičienė 
(skulptūra). – Vilnius : Lietuvos TSR dailės muziejus, 1986. – 14, [2] p.. – UDK 
73/76(474.5)(064) 

1 

727 Revue alsacienne illustrée. – Strassburg : Schlesier & Schweikhardt, [1899-1914], Band I.. – 
Strassburg, MDCCCXCIX [1899]. – [4], 88, 47, [2], nuo 81-99, [1] p., [20] ilisutr. lap., dalis 
spalv. : iliustr.. – UDK 7 

1 

728 Revue alsacienne illustrée. – Strassburg : Schlesier & Schweikhardt, [1899-1914], Band II.. – 
Strassburg, MDCCCC [1900]. – [4], 216, 99, [2] p., [14] iliustr. lap., dalis spalv. : iliustr.. – 
UDK 7 
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729 Revue alsacienne illustrée. – Strassburg : Schlesier & Schweikhardt, [1899-1914], Band VII.. 
– Strassburg, MDCCCCV [1905]. – [6], 132, 51, [2] p., [13 iliustr. lap., dalis spalv. : iliustr.. – 
UDK 7 

1 

730 Revue alsacienne illustrée. – Strassburg : Schlesier & Schweikhardt, [1899-1914], Band VIII.. 
– Strassburg, MDCCCCVI [1906]. – [6], 167, [1], 51, [2] p., [16] iliustr. lap., dalis spalv. : 
iliustr.. – UDK 7 

1 

731 Ricordo di Milano. – [Milano] : [Cartoteria Maglla], [s.a.]. – [32] p. iliustr. : iliustr.. – UDK 
77.03(45) 

1 

732 Ricordo di Roma : 80 Vedute. – [Milano] : ["Fotogravure", Casare Capelio], [s.a.]. – [1], 80 
p. fotogr. : iliustr.. – UDK 779(45) 

1 

733 Ricordo di Torino : 18 vedute principali. – [Torino] : [s.n.], [s.a.]. – [18] lap. su iliustr./foto 
atvirukai  : iliustr.. – UDK 779(45) 

1 

734 Ricordo di Venezia : 32 vedute. – [Venezia] : [Boncompagni - S. Marco], [s.a.]. – [1] p., 32 
lap. iliustr./fotogr. : iliustr.. – UDK 779(45) 

1 

735 Robertas Antinis, Robertas Antinis (sūnus) = Робертас Антинис, Робертас Антинис (сын) : 
parodos katalogas / Lietuvos TSR kultūros ministerija, Lietuvos TSR dailininkų sąjungos 
Kauno skyrius, Kauno valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus. – Kaunas : [Kauno 
valstybinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus], 1974. – [20] p. : iliustr.. – UDK 
73.071.1(474.5)(064) 

1 

736 Robert Gober / organized by Paul Schimmel. – Los Angeles : The Museum of Comtemporary 
Art, 1997. – 104 p. : iliustr.. – ISBN 3-931141-72-1. – UDK 7.036(73)(064) 

1 

737 Rocznik Muzeum Narodowego w Warszawie. – Warszawa : Muzeum Narodowe w 
Warszawie, 1938, 1957-1992,. – [T.] XXXV. – 1991. – 319, [1] p. : iliustr., portr.. – UDK 
069.7(438-25)(051) 

1 

738 Roy McMakin : a door meant as adornment / Michael Darling. – Los Angeles, Calif : 
Museum of Contemporary Art, 2003. – 93, [3] p. : iliustr. . – ISBN 0914357840. – UDK 
745/749(73)(064) 
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739 Rokoko : 48 Tafeln / Einf. und Erl. von Sibylle Harksen (Autor). – [Leipzig] : Prisma-Verlag, 
1983. – XXXII, 72 p. : iliustr.. – UDK 7.034 

2 

740 Rome : avec 290 illustrations originales  / Reinhhold Schoener. – Paris : Emile M. Engel : 
Librairie Nilsson, [18--]. – VII, 288 p., : iliustr.. – UDK 911.37 

1 

741 Rom in Wort und Bild / von Rudolf Kleinpaul. – Leipzig : Heinrich Schmidt & Carl Günther, 
1882-1883. – Bd. 1. – 1882. – VIII, 248 p., [40] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 913(450-25) 

1 

742 Rom und römisches Leben im Alterthum : Mit zahlreiche Abbildungen von A. Gnauth : 
Holzschnitt aus dem Xylographischen Institut von A. Closs in Stuttgart / Hermann Bender. – 
Tübingen : H. Laupp'schen Buchhandlung, [1879]. – VIII, [4], 599 p., [8] lap. iliustr. ir 1 lap. 
žml. : iliustr.. – UDK 908(37) 

1 



743 Rosemarie Trockel / [koncepcija ir sudarymas Rosemarie Trockel ir Gudrun Inboden. – 
[Berlin] : Institut für Auslandsbeziehungen, [2003]. – 47, [1] p.. – UDK 7.01/.097 

1 

744 Rudens ekvinokcija : romanas / Vytautas Bubnys. – Vilnius : Vaga, 1985. – 244, [1] p.. – 
UDK 821.172-31 

1 

745 Rūdžių kapinės : romanas / Endrė Feješas. – Vilnius : Vaga, 1985. – 286, [2] p.. – UDK 
821.511.141-31 

1 

746 Rujaline roostevaba maailm  :  Näitus Tartu Kunstimuuseumi Kivisilla Pildigaleriis 28.II - 
27.IV 1997 : Seminar "1970-ndate aastate eesti kunst"Kirjastus: Tartu Kunstimuuseum. – 
Tartu : TÜ Kirjastuse trükikoda, 1998. – 90 p.. – UDK 7:069(474.2)(064) 

1 

747 Rumunų dailės paroda : katalogas / sudarė L. Ramanauskaitė. – Vilnius : Lietuvos TSR dailės 
muziejus, 1971. – 15 p. : iliustr.. – UDK 73/76(498)(064) 
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748 Rzym : Ludzie baroku / Kazimierz Chłędowski. – Lwów : wydawnictwo zakładu narodowego 
im. Ossolińskich, 1931. – 640, [1] p., [41] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 94(45) 

1 

749 Rzym : ludzie odrodzenia / Kazimierz Chłędowski. – Wyd. 2-ie. – Lwów : H. Altenberg, 
1911. – 615 p., [41] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 929(450-25) 

1 

750 Rzym Papieży. – Warszawa : Wydawnictwo "Tygodnika Illustrowanego" i "Biesiady 
Literackiej", 1896. – 369, [7] p. : iliustr.. – UDK 272-732.2 

1 

751 Sagan om hästen / Olof von Dalin. – Stockholm : Föreningen för Bokhantverk, 1927. – 40, 
[3] p. : iliustr.. – UDK 398.2(48) 

1 

752 Sainte Jeanne d`Arc : seize planches hors texte / Georges Goyau. – Paris : Henri Laurens, 
1920. – II, 156 p., XVI lap. iliustr. : iliustr.. – (Les Etapes d`une gloire religieuse). – UDK 27-
36 

1 

753 Sakmė apie Juzą : romanas / Juozas Baltušis. – 5-as leid.. – Vilnius : Vaga, 1984. – 325, [1] p. 
: iliustr.. – UDK 821.172-31 

1 

754 Salamina / Rokvelas Kentas. – Vilnius : Vyturys, 1986. – 317, [3] p., [12] iliustr. lap. : iliustr.. 
– (Horizontai). – UDK 821.111(73)-992 

1 

755 Salon de 1891 : Catalogue illustré de peinture et sculpture. – Paris : Librairie d'art Ludovic 
Baschet, 1891. – 393 p. : iliustr.. – UDK 73(44)(084) 

1 

756 Sämtliche Werke / Cornelius Tacitus. – Wien : Phaidon Verlag, 1935 (MCMXXXV). – 807, 
[1] p., [40] iliustr. lap., [1] sulankst. iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 94(37) 

1 

757 Schiller : Dem deutschen Volke dargestellt : Mit 48 Lichtdrucken und autotypischen 
Beilagen, sowie 206 Abbildungen im Text / Dr. J. Wychgram. – Bielefeld; Leipzig : 
Velhagen & Klasing, 1895. – VIII, 539 p., [58] iliustr., faks. lap. : iliustr.. – UDK 830(092) 
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758 Schloss Hohenbuchau / Photogr. aufnahmen Julius Jacob. – Wesbaden : Hop-photograph 
S.M. des Kaisers und Königs, 1902. – [22] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 728(430) 

1 

759 Scripta manent : köitekunsti ja kalligraafia näitus Eesti Rahvusraamatukogus, 5. september-5. 
november 1995 / [toimetaja Lea Pruuli. – Tallinn : Eesti Nahakunstnike Liit, 1995. – 155 p. : 
iliustr.. – ISBN 9985-9001-6-2. – UDK 745.53(474.2)(064) 

1 

760 Sculture Artistiche Delle Gallerie Di Firenze. – [s.l.] : [s.n.], [s.a.]. – [1] p., [36] lap. 
iliustr./fotogr. : iliustr.. – UDK 73(45) 

1 

761 Seksologijos pagrindai / Zygfrydas Šnablis. – Vilnius : Mokslas, 1990. – 222, [2] p. : iliustr.. 
– (Gydytojui praktikui). – ISBN 5-420-00321-X. – UDK 613.88 

1 

762 Septynių vasarų giesmės : eilėraščiai / Sigitas Geda. – Vilnius : Vaga, 1991. – 108, [2] p. : 
iliustr.. – ISBN 5-415-00560-9. – UDK 821.172-1 

1 

763 Septintoji Vilniaus tapybos trienalė = Седьмое Вильнюсское триеннале живописи : 
katalogas / LTSR dailės muziejus. – Vilnius : LTSR dailės muziejus, 1987. – [151] p. : 
iliustr.. – UDK 75(474.2)(064)(474.5-25) 

1 



764 Sezon Museum of Art biennial review. – Tokyo : Sezon Museum of Art, 1991-. – October 
1989-September 1991. – 1991. – [44] p. : iliustr. 

1 

765 Siena / Kazimierz Chłędowski. – Wydanie drugie. – Lwów; Warszawa; Kraków : Zakład 
Narodowy im. Ossolińskich, MCMXXII (1923). – XV, 549, [2] p., [67] lap. iliustr. : iliustr. – 
UDK 7.033(450) 

1 

766 Site of desire : June 13 to September 6, 1998 / Taipei fine arts museum. – Taiwan : Taipei 
fine arts museum, 1998. – [40] p. : iliustr.. – UDK 7(529)(064 

1 

767 Sittliche oder unsittliche Kunst? : eine historische Revision : erweitert und durch einem 
Nachtrag ergänzt / E.W. Bredt. – München : R. Piper & Co., Verlag, 1917. – [6], 122 p. : 
iliustr.. – UDK 176.7 
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768 Sketches by Samuel Prout in France, Belgium, Germany, Italy and Switzerland : edited by 
Charles Holme / text by Ernest G. Halton. – London [etc.] : The Studio, 1915. – V, 26 p., [65] 
iliustr. lap, : iliustr.. – UDK 76.071.1(410)(084) 

1 

769 Skulpturlandskap Nordland = Art scape Nordland / Maaretta Jaukkuri. – [Oslo] : Forl. 
Geelmuyden.Kiese, 1999. – 158, [1] p. : illiustr.. – ISBN 9788275470292. – UDK 
7(481)(064) 

1 

770 Slunio kriokliai : romanas / Heimitas fon Dodereris. – Vilnius : Vaga, 1985. – 323, [4] p.. – 
UDK 821.112.2(436)-31 

1 

771 Sommer - Wasser - Kamera  / Dr. Walter Streit. –  2. Auflage (1 Jan. 1979). – Leipzig  : VEB 
Foto kino verlag, 1979. – 84 p. : iliustr.. – UDK 77.04(430)(091) 

1 

772 Spamers illustrierte Weltgeschichte / prof. Dr. Otto Kaemmel. – Leipzig : Verlag und Druck 
von Otto Spamer , [1893-1898]. – T. III, 1 Teil. Illustrierte Geschichte des Mittelalters : Von 
der Völkerwanderung bis zu den Kreuzzügen / prof. Dr. Otto Kaemmel. – In dritter Auflage 
neubearbeitet . – Leipzig : Otto Spamer, 1896. – XIII, 726, [4] p., [13] lap. tekst. ir žml. : 
iliustr., žml.. – UDK 94(100) 

1 

773 Staglieno Camposanto : xcursion descriptive illustrée / Ferdinando Resasco. – Nouvelle 
Edition. – Milano; Genova : Stabilimenti Menotti Bassani & C. : Ferdinando Resasco, 1904. – 
322 p., [8] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 726/73(44/45)/Re-189 

1 

774 Staltiesės / Antanas Tamošaitis. – [Kaunas] : Žemės ūkio rūmai, 1935. – 78 p. : iliustr.. – 
(Sodžiaus pramonė). – UDK 746.1(474.5) 

1 

775 Starożytności Litwy : katalog wystawy Muzeum Narodowego Litwy z Wilna, 4.03-
30.06.1994, Warszawa / [scenariusz i koncepcja wystawy Eglė Griciuvienė]. – Warszawa : 
Państwowe Muzeum Archeologiczne, 1994. – 134, [2] p. : iliustr., žml.. – ISBN 83-900586-
5-0. – UDK 903/904(474.5)(064) 

2 

776 Statuaria Roma. – [s.l.] : [s.n.], [19--]. – [38] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 73(450) 1 
800 

777 Sur Les Routes D'Italie / Princesse Marie Wolkonsky. – Paris : Hachette & Cie, 1913. – 112, 
[5] p., [1] žml., [2] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 910.4:379.8(45) 

1 

778 Święci biskupi i apostołowie Litwy i Rusi Litewskiej / opracował Jan Kurczewski. – Wilno : 
Druk Józefa Zawadzkiego, 1913. – 82, [1]p., [5] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 262.1(091) 

1 

779 Sztuka egipska - piramidy i mastaby / oprac. Kazimierz Michałowski . – Warszawa : 
"Arkady", 1976. – [16] p., [24] iliustr. lap. : iliustr.. – (Mała Encyklopedia Sztuki ; 23). – 
UDK 726(32)(084) 

1 

780 Sztuka meksykańska / opracowal Bernard Noel. – Warszawa : Arkady, 1976-. – 2, 
Teotihuacan - El Tajin - Monte Alban. – 1976. – [11] p., 24 iliustr. lap. : iliustr.. – (Mała 
Encyklopedia Sztuki; 28). – UDK 7.031.7(084) 

1 

781 Šachmatų miesto kvadratai : romanas / Braneris Džonas. – Vilnius : Vyturys, 1988. – 286, [I] 
p.. – (Zenitas). – ISBN 5-7900-0099-1. – UDK 821.111-31 

1 



782 Šarūnas Valstybės teatre / Balys Sruoga. – [Kaunas] : Tulpė, 1930. – 82, [1] p. : iliustr.. – 
UDK 792.09(474.5) 

1 

783 Šauniojo kareivio Šveiko nuotykiai pasauliniame kare : [satyrinis romanas] / J. Hašekas. – 2-
asis leid.. – Vilnius : Mintis, 1987. – 671, [2] p. : iliustr.. – (Laisvalaikio skaitiniai). – UDK 
821.162.3-313.1 

1 

784 Šeimos portretai. – Kaunas : Šviesa, 1983. – 325, [2] p.. – (Tėvų biblioteka). – UDK 316.36 1 

785 Švedų novelės / sudarė Eugenija Stravinskienė. – Vilnius : Vaga, 1986. – 470, [2] p.. – UDK 
821.113.6-32 

1 

786 Šventoji valanda : mąstymai / Jonas Vytautas Nistelis. – Šiauliai : Saulės Delta, 1996. – 45 p. 
: iliustr.. – ISBN 9986-458-52-8. – UDK 821.172-1 
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787 Švento Petro šunynas : romanas, novelės / Eduardas Cinzas. – Vilnius : Vaga, 1990. – 394, 
[3] p.. – ISBN 5-415-00293-6. – UDK 821.172(493)-31 

1 

788 Šviesoje : eilėraščiai / Rolandas Mosėnas. – Vilnius : Vaga, 1989. – 110, [1] p. : iliustr.. – 
UDK 821.172-1 

1 

789 Tarybinė lietuvių muzika, 1940-1950 : [jubiliejinis leidinys] / J. Banaitis. – Vilnius, 1950. – 
69, [2] p., [7] iliustr., portr. lap. : iliustr.. – UDK 78(474.5)(091) 

1 

790 Tarybų Lietuvos kultūra, 1940-1980 / [atsakingi redaktoriai: A. Bendžius, M. Burokevičius]. 
– Vilnius : Mokslas, 1982. – 318, [3] p.. – UDK 008(474.5)(091) 

1 

791 Terra  : eleven ceramic artists from Hungary  : 2000 / [catalogue editor and design, József 
Sárkány . – [Budapest :  László Fekete, president of Terra, 2000]. – [40] p. : iliustr. . – UDK 
738(439)(064) 

1 

792 Tėti, tu keistuolis; Mama, aš tave myliu : apysakos / Viljamas Sarojanas. – Vilnius : Vyturys, 
1988. – 280, [3] p. : iliustr.. – ISBN 5-7900-0108-4. – UDK 821.111(73)-93-31 

1 

793 Tėtis ir jo vaikai : penkiolikos vaizdų apysaka : jaunesniam  ir viduriniam mokykliniam 
amžiui / Budrys Rimantas. – 2-as leid.. – Vilnius : Vyturys, 1987. – 241, [3] p. : iliustr.. – 
UDK 821.172-93-31 

1 

794 Tėve mūsų gyvenime : eil. / Onė Baliukonytė. – Vilnius : Vaga, 1986. – 118 p. : iliustr.. – 
UDK 821.172-1 

1 

795 The architectural review. – London : Effingham House, [189-], Vol. 4 : June - November, 
1898. – London, 1898. – [4], 272 p., [36] lap. iliustr., dalis spalv. : iliustr.. – UDK 72 

1 

796 The architectural review. – London : Effingham House, [189-], Vol. 5 : December, 1898 - 
May, 1899. – London, 1899. – [4], 312 p., [22] lap. iliustr., dalis spalv. : iliustr.. – UDK 72 

1 
820 

797 The Artist. – Vol. XXIV, No. 229, January 1899 : New Year Number. – London : A. 
Constable & Co, 1899. – 224, 224, 240, 8 p., [20] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 7 

1 

798 The brothers Maris : (James, Matthew, William) : [album] / edited by Charles Holme. – 
London; Paris : The Studio, 1907. – ix, xxxviii, [73] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
75(492)(084) 

1 

799 The cultural heritage in Sweden : preserving the past for osterity. – Swedich, Stochholm : the 
authors and the Swedish institute, 1998. – 159, [1] p. : iliustr.. – ISBN 91-520-0528-3. – UDK 
008(485) 

1 

800 The illustration of plants and gardens, 1500-1850 / Victoria and Albert museum. – London : 
Victoria and Albert museum, 1982. – 48, [5] p., [32] iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 0-11-
290375-4. – UDK 635.9(410)(091) 

1 

801 The Jewish State Museum of Lithuania / museum scientific secretary Rachel Kostanian. – 
Vilnius : The Jewish State Museum of Lithuania, 1996. – [52] p. : iliustr.. – UDK 
323.15(474.5)(=411.16)(091) 

1 

802 The Life of Michelangelo Buonarroti / John Addington Symonds. – New York : Carlton 
House, [s.a.]. – viii, 544 p.. – UDK 75.071.1 

1 



803 The Mythology of All Races  / Louis Herbert Gray, George Foot Moore. – Boston : Marshall 
Jones Company, [1916-1932]. – Vol. XII, Egyptian; Indo-Chinese  / W. Max Muller 
(Egyptian) and James George Scott (Indo-Chinese). – Boston : Marshall Jones Company, M 
DCCC XVIII (1918). – xiv, 450 p., [22] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 2 

1 

804 The National Gallery / Sir. Edward J. Poynter, P.R.A., D.C.L., Litt. D.. – London; Paris; New 
York; Melbourne : Cassell and Company, Limited, 1899-1900. – Vol. II, Foreign Schools : 
Maes (Nicolas) - Zurbaran. – London : Cassell and Company, Limited, 1899. – 304, [1] p. : 
iliustr.. – UDK 75:069(410-25) 

1 

805 The National Museum of History visitor's guide / [Editorial committee: Editorial board of the 
National museum of history; Chief editor: Hsu Tien-fu; Executive editor: Lo Huan-kuang; 
Asistant editor: Patrick de Vries. – Taipei (Taiwan) : Huang Kuang-nan, 1998. – 40, [2] p. : 
iliustr.. – ISBN 957-00-1289-7. – UDK 069:94(529)(036) 

3 
831 

806 The Outline of History / H. G. Wells. – London : The Waverly Book Company. Limited, 
1920, Volume I. – London, 1920. – xvi, 277 p., [35] lap. iliustr. (dalis spalv.) : iliustr., žml.. – 
UDK 94(100) 

1 

807 The Pictorial Gallery of Arts. – London : Charles Knight & Co, Charles Cox., 1847. – Vol. II, 
Fine Arts. – London : Charles Cox, 1847. – v, 406 p., [2] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 76:069 

1 

808 The scream : Borealis 8. Nordic fine arts 1995-96 : Arken Museum of Modern Art, Ishøj, 
16.11.1996-5.1.1997 / [essay Kim Levin. – Helsinki : The Nordic Arts Centre, 1997. – 175 p. 
: iliustr.. – (Nordiskt konstcentrums utställningskatalog; nr. 6). – ISBN 951-8955-60-3. – 
UDK 7.036(480)(064) 

1 

809 The sky : 24th annual Lithuanian photography exhibition in Chicago, November 3-12, 1995, 
Lithuanian Art Gallery Čiurlionis = Dangaus skliautai : 24-ji kasmetinė lietuvių fotografijos 
paroda Čikagoje, 1995, lapkričio 3-12 d., Čiurlionio galerija / [sudarytojas Algimantas 
Kezys]. – Chicago, Ill. : Lithuanian Art Gallery Čiurlionis, 1995. – 82, [2] p. : iliustr.. – UDK 
77.04(73)(=172)(064) 

1 

810 The Studio an illustrated magazine of Fine and applied Art. – Londonas, 1916. – 250 p. : 
iliustr.. – UDK 7(051) 

1 

811 The „old“ water-colour society, 1804–1904 / edited by Charles Holme. – London [etc.] : 
Offices of „The studio“, 1905. – XLVI, 10 p., [36], 40] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 
75.021.322(410)(084) 

1 

812 Tykusis amerikietis : romanas / Graham Greene. – Vilnius : Žaltvykslė, [2006]. – 222, [2] p.. 
– („Žaltvykslės“ kolekcija. Realistinis romanas). – ISBN 9986-06-161-X. – UDK 821.111-
311.6 

1 

813 Tintoret / Francois Fosca. – Paris : Albin Michel, 1929. – [10], 173, [2] p., IC (99) iliustr. lap.,  
: iliustr.. – (Les Maitres du Moyen Age et de la Reneissance). – UDK 75.071.1(45) 

1 

814 Tõbb mint tíz : 1994.szeptember 30 - október 23. Ludwig Múseum Budapest = More than ten 
: 30 September - 23 October, 1994, Ludwig Museum Budapest. – [Budapest  :  Ludwig 
Múseum Budapest, 1994]. – [25] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7.039(439)(064) 

1 
840 

815 Tre dimensioner : samtida svensk textil konst  : tre museer 08 maj - 23 augusti, 1998 :  Borås 
konstmuseum, Textilmuseet Borås, Rydals museum / katalogtexter: Mailis Stensman . – [ 
Borås, Sweden : Boras Konstmuseum , 1998]. – 107 p. : illiustr.. – ISBN 9163067587. – 
UDK 7:069(485)(064) 

1 

816 Trente ans d'histoire, 1871-1900 / par le L. Rousset. – Paris : Jules Tallandier, 1914, T. II.. – 
Paris : Jules Tallandier, [1914]. – 335, [1], X p., [18] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 94(44) 

1 

817 Troja : Wiederentdeckung der Jahrtausende / Werner Müller. – Leipzig : E.A. Seemann, 
1972. – 152, [2] p. : iliustr.. – UDK 7.032.6 

1 



818 Turėk savyje draustinį : publicistika / Romas Sadauskas. – Vilnius : Mintis, 1981. – 285, [3] 
p.. – (Žmogus tarp žmonių). – UDK 821.172-92 

2 

819 Ueno Makoto : [katalogas] / [įž. str. L. Ramanauskaitė]. – [Vilnius] : LTSR dailės muziejus, 
[1973]. – 1 lankstinys (4 p.) : iliustr.. – UDK 76(520)(064) 

1 

820  Umgang mit Menschen : Vollständige Ausgabe mit dem Vildnisse des Verfaffers / Adolf 
Freiherr Knigge. – Berlin : A. Weichert, [19--]. – 438, [2] p.. – UDK 17 

1 

821 Umrisse zum Homer / B. Genelli`s . – Stuttgart :  Verlag der J.G. Cotta'schen Buchhandlung, 
1883. – 15 p., [48] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 76.071.1 

1 

822 Unser Rhein  : 42 Malerische Bilder von den Ufern des Romantischen Rheines Darunter Vier 
Farbige Kunstbeilagen Nach Künstlerischen Naturaufnahmen Sowie Nach Oelgemälden von 
N. v. Astudin. – Köln : Verlag Von Hoursch Und Bechstedt, 1902. – [8] p., [16] lap. 
iliustr./fotogr. : iliustr.. – UDK 779(430) 

1 

823 V. Falileeff / N. Romanoff. – Moscou; Petrograd : Édition de l'etat, [1921]. – 87, [1] p., [35] 
iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 76.071.1(470)(092) 

1 
850 

824 Vaišvila : [romanas] / Stasė Vaineikienė. – 3-iasis leid.. – Vilnius : Valstybinis leidybos 
centras, 1993. – 221, [2] p. : iliustr.. – UDK 821.172-31 

1 

825 Vandenyne „Tigris“ / Jurijus Senkevičius. – Vilnius : Vaga, 1983. – 286, [2] p., [12] iliustr. 
lap. : iliustr.. – (Horizontai). – UDK 910.4(267.3) 

1 

826 Vasyl Pavuk  : Ukraina : 2000-2 : [kalendorius]. – Italy, Arezzo : tipografia Basagni di 
Arezzo, [1997]. – [28] p. : iliustr. . – UDK 7(477)(051) 

1 

827 Vėjo žiedas : eilėraščiai / Rimgaudas Graibus. – Vilnius : Vaga, 1982. – 79, [1] p.. – UDK 
821.172-1 

1 

828 Vėjų kelias / Ivanas Jefremovas. – Vilnius : Vyturys, 1987. – 390, [2] p., [8] iliustr. lap. : 
iliustr.. – (Horizontai). – UDK 910.4(517.9) 

1 

829 Velionis Matija Paskalis : romanas / Luidžis Pirandelas. – 2-asis leid.. – Vilnius : Vaga, 1988. 
– 208, [1] p.. – ISBN 5-415-00193-X. – UDK 821.131.1-31 

1 

830 Vieno gyvenimo istorija : romanas / Gi Mopasanas. – 2-asis leid.. – Vilnius : Vaga, 1985. – 
202 p.. – UDK 821.133.1-31 

1 

831 Viešnia iš šiaurės : romanas / Antanas Vienuolis. – 4-asis fotografuot. leid.. – Vilnius : Vaga, 
1989. – 409, [3] p.. – ISBN 5-415-00657-5. – UDK 821.172-311.4 

1 

832 Viliaus - Ksavero Slavinsko akvarelių ir Kazimiero - Sigito Straigio skulptūrų paroda  : 1997 
m spalio mėn. / Vilniaus taikomosios dailės galerija (Pamėnkalnio 2). – [Vilnius : 
taikomosios dailės galerija, 1997]. – [4] p.. – UDK 73/75(474.5)(064) 

1 

833 Vilkolakis : apysakos / Genadijus Praškevičius. – Vilnius : Vyturys, 1990. – 243, [4] p.. – 
(Zenitas). – ISBN 5-7900-0257-2. – UDK 821.161.1-31 

1 
860 

834 Vilnius : senamiestis : 24 sangvino piešiniai. – Vilnius : Vaga, 1987. – 1 apl. (8 p., 24 iliustr. 
lap.). – UDK 76.071.1(474.5)(084) 

1 

835 Vinstonas Čerčilis : politinė biografija : [versta iš 2-o pataisyto ir papildyto leidimo] / V. 
Truchanovskis. – Vilnius : Mintis, 1981. – 429, [3] p.. – UDK 94(410)"1936/1952"(092) 

1 

836 Vitrum Balticum II : tarptautinė stiklo paroda, 2002 [Kaunas : [parodos katalogas, 2002 
spalio 11 - lapkričio 15, Nacionalinis M.K. Čiurlionio dailės muziejus]. – Kaunas : Viešoji 
įstaiga "Linos pasaulis", 2002. – 54, [2] p. : iliustr.. – ISBN 9955-535-06-7. – UDK 
748(474.5)(064) 

1 

837 Voyage Pittoresque de la Grece / [Choiseul-Gouffier,Marie Gabriel de,Comte]. – Paris, 
[1782-1809-1822], Tome I.. – (1782). – 96 p. : iliustr,. – UDK 910.4(495) 

1 



838 Völkerkunde / F. Ratzel. – Leipzig : Bibliogr. inst., 1885-. – Bd. 3, Die Kulturvölker der 
Alten und Neuen Welt. – 1890. – VIII, 778, [6] p., [9] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 39(100) 

1 

839 Völkerkunde / prof. Dr. Friedrich Ratzel. – Leipzig; Wien : Bibliographischs Institut, 1894, 
Band 2 : Mit 513 Abbildungen im Text, 15 Farbendruck und 13 Holzschnitt Tafeln sowie 4 
Karten. – 1895. – X, 779, [4] p., [22] lap. iliustr., žml. : iliustr.. – UDK 39(100) 

1 

840 Warum und wie sammelt man Münzen und Medaillen? : Mit 20 Lichtdrucktafeln  / Dr. Phil. 
R. Gaettens. – Halle : A. Riechmann & Co., 1926. – 16 p., XX lap. iliustr. su teks., [4] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 737 

1 

841 Watteau et son École / Edmond Pilon. – Paris; Bruxelles : Librairie Nationale D'Art et 
D'Histoire, 1912. – XVI, 226, [1] p., [50] lap. iliustr. : iliustr.. – (Bibliotheque de l'Art du 
XVIII. Siecle). – UDK 75.071 

1 

842 Weltgeschichte / heraugegeben von Hans F. Helmolt. – Leipzig; Wien : Bibliographisches 
Institut, [189--]. – Bd. 3, Westasien und Afrika / von Hugo Winckler, Heinrich Schurtz, Carl 
Riebuhr. – 1901. – XIV, 735, [1] p., [52] iliustr. lap. : iliustr., žml.. – UDK 94(5) 

1 

843 Weltgeschichte / herausgegeben von J. von Pflugk-Harttung. – Berlin : Ullstein, 1907-1910. – 
Band 1., Altertum. – Berlin : Ukkstein & Co, 1909. – [16], 631, [22] p., [48] lap. iliustr. : 
iliustr.. – UDK 94(100) 

1 
870 

844 Witold Wojtkiewicz / Teresa Stepnowska. – Warszawa : Krajowa Agencja Wydawnicza, 
1976. – 46, [2] p. : iliustr., portr.. – (ABC. Malarstwo Polskie. Monografie). – UDK 
75.071.1(438)(084) 

1 

845 XIX sajandi alguse füüsikariistu Tartu Ülikooli ajaloo muuseumis = Физические приборы 
начала века  в музее истортт Тартуского государственного университета =  
Physikinstrumente Anfang des XIX Jahrhunderts im Museum für Geschichte der Tartuer 
Staatlichen Universität  = Physics instruments from the beginning of the 19th century in 
museum of history of Tartu State University : kataloog. – Tartu : [Tartu Ülikooli  Ajaloo 
muuseum], 1989. – 78, [1] p. : iliustr.. – UDK 7:069(474.2)(064) 

1 

846 Zapiski Archeologiczne Poznańskie / red. W. Jażdżewski, B. Erzepski . – Poznań : Komisja 
Archeologiczna Poznańskiego Towarzystwa Przyjaciół Nauk, 1887, Zeszyt I.. – 1887. – 20 
p., [5] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 902 

1 

847 Zeichen- Mahler- und Stickerbuch zur Selbstbelehrung für Damen / Johann Friedrich Netto. – 
Leipzig : Voss und compagnie, 1798-1800, T. I. – 2 auf.. – Leipzig, 1800. – 38 p., [48] lap. 
iliustr. : iliustr.. – UDK 746.3 

1 

848 Zeichen- Mahler- und Stickerbuch zur Selbstbelehrung für Damen / Johann Friedrich Netto. – 
Leipzig : Voss und compagnie, 1798-1800, T. II. – Leipzig, 1798. – 40 p., [24] lap. iliustr. : 
iliustr.. – UDK 746.3 

1 

849 Zeichen- Mahler- und Stickerbuch zur Selbstbelehrung für Damen / Johann Friedrich Netto. – 
Leipzig : Voss und compagnie, 1798-1800, T. III : Mit 24 Kupfertafeln. – Leipzig, 1800. – 16 
p., [24] lap. iliustr. : iliustr.. – UDK 746.3 

1 

850 Zenonas Bulgakovas : paroda "Dvidešimtmetis, skirtas fotografijai" katalogas = Зенонас 
Булгаковас : выставка "Двадцать лет посвященных фотографии", каталог : katalogas / 
Lietuvos fotomenininkų sąjunga. – Vilnius : Lietuvos fotomenininkų sąjunga, 1989. – [52] p. 
: iliustr.. – UDK 77.04(474.5)(064) 

1 

851  Zsolnay permanent exhibition  /  Janus Pannonius Museum . – [Hungary : Zoltán Huszár-
Pecs, 1997]. – 75 p. : iliustr.. – ISBN 963-7211-41-1. – UDK 738(439)(064) 

1 

852 Zur Geschichte der Kostüme : 125 Bogen, enthaltend 500 Kostümbilder aus verschiedenen 
Jahrhunderten nach Zeichnungen  : Colorierte Ausgabe / von Louis Braun, Wilh. Diez, Ernst 
Fröhlcih, J. Gehrts, C. Häberlin, M. Heil, Andr. Müller, F. Rothbart, u.a.. – München : Braun 
& Schneider, [s.a.]. – [4] p., [250] p. iliustr. : iliustr.. – UDK 391 

1 



853 Žaidimo galas : romanas / Dušanas Mitana. – Vilnius : Vaga, 1990. – 315, [5] p.. – ISBN 5-
415-00537-4. – UDK 821.162.4-31 

1 
880 

854 Žaliasis tėvas : romanas / Migelis Anchelis Asturijas. – Vilnius : Vaga, 1983. – 431, [1] p.. – 
UDK 821.134.2 

1 

855 Žangada : romanas / Žiulis Vernas. – 2-as leid.. – Vilnius : Vaga, 1983. – 245, [3] p.. – UDK 
821.133.1-311.3 

1 

856 Žmogus, menas, aplinka : menas šiuolaikinėje estetinėje aplinkoje / Lionginas Šepetys. – 
Vilnius : Vaga, 1978. – 361, [2] p.. – UDK 7.01 

3 

857 Žmogus ir žemė : fotografijos paroda, skirta tarybinės liaudies pergalės Didžiajame Tėvynės 
kare 40-mečiui ir tarybų valdžios atkūrimo Lietuvoje 45-mečiui : katalogas  = Человек и 
земля : каталог / Lietuvos TSR fotografijos meno draugija. – Vilnius : [Lietuvos TSR 
fotografijos meno draugija], 1985. – [70] p. : iliustr.. – UDK 77.04(474.5)(064) 

1 

858 Žurnalisto žinynas / sudarė Vilius Užtupas. – Kaunas : Vilius, 1992-1996. – Kn. 2. – Vilnius : 
Vilius, 1996. – 269 p. : lent.. – ISBN 9986-425-18-2. – UDK 070(474.5)(091)(035) 

1 

859 Žuvusiųjų slėnis : romanas / Karlosas Rochas. – Vilnius : Vaga, 1991. – 260, [3] p. : iliustr.. – 
ISBN 5-415-00618-4. – UDK 821.134.2-311.6 

1 

860 Žvėrys. Paukščiai. Žmonės = Animaux. Oiseaux. Gens = Animals. Birds. People : Vilniaus, 
Kauno ir Klaipėdos parodos katalogas [1991, spalis] / Lietuvos dailės parodų direkcija. – 
Vilnius : Lietuvos dailės parodų direkcija, 1991. – 38, [2] p.. – UDK 75(474.5)(064) 

1 

861 Архитектурный атлас Варшавы / Юлиуш А. Хросцицкий, Анджей Роттермунд. – 
Варшава : Аркады, 1978. – 255, [1] p. : iliustr.. – UDK 72(438-25)(084.4) 

1 
890 

862 Беларуская народная керамiка / Я.М. Сахута. – Мiнск : Полымя, 1987. – 110, [2] p., [16] 
iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 738(476) 

1 

863 Варшава : портрет города / цветные фотографии Кшиштов Яблоньский. – Варшава : 
Аркады, 1979. – 10, [7] p. [107] iliustr. lap. (284-ios il-jos) : iliustr.. – ISBN 83-213-2874-1. 
– UDK 711.432(438)(091)(084) 

4 

864 Варшава : портрет города / цветные фотографии Кшиштов Яблоньский. – Варшава : 
Аркады, 1979. – 10, [7] p. [107] iliustr. lap. (284-ios il-jos) : iliustr.. – ISBN 83-213-2874-1. 
– UDK 711.432(438)(091)(084) 

1 

865 Варшавский замок / Ежи Лилейко. – Варшава : Интерпресс, 1980. – 237, [2] p. : iliustr.. – 
ISBN 83-223-1860-X. – UDK 725.171(438-25)(091) 

1 

866 Всесоюзная сельскохозяйственная выставка : павильоны и соорухения / автор 
составитель Р. Кликс . – Москва : Государственное издателство изобразительного 
искуства, 1954. – 51, [1] p. : iliustr.. – UDK 72(470)(064 

1 

867 Выставка современной графики Аргентины : каталог. – Ленинград : Государственный 
Эрмитаж, 1958 . – 17, [3] p., [8] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 76(8)(064)P. Amerika 

1 

868 Город и деревня в ГДР : развитие -  состояние - перспективы / перевод с немецкого 
В.Д. Альшванга, О.В. Бабчук, Е.Д. Лебаева. – Москва : Прогресс, 1987. – 298, [6] p.. – 
UDK 008(430)(091) 

1 
900 

869 Графика : иллюстрации / Кацусика Хокусай. – Москва : Искусство, 1975. – [176] p. : 
iliustr.. – UDK 76.071.1(520)(084) 

1 

870 Детская книга вчера и сегодня : [сборник] : по материалам зарубежной печати / 
составитель, [автор вступительной статьи и комментариев] Э.З. Ганкина. – Москва : 
Книга, 1988. – 311, [1] p. : iliustr., faks.. – (История книжного искусства). – UDK 
769.2(091) 

1 

871 Доктор Живаго / Борис Пастернак. – Вильнюс : Вага, 1988. – Кн. 1. – 1988. – 222, [1] p.. 
– ISBN 5-415-00439-4. – UDK 821.161.1-31 

1 

872 Древние и новые дороги Туркмении / Владимир Сергеевич Залетаев. – Москва : 
Искусство, 1979. – 167, [1] p. : iliustr.. – (Дороги к прекрасному). – UDK 72(575.4) 

1 



873 Живопись Ирана = La peinture Iranienne / Б. Денике. – Москва : Искусство, 1938. – 160, 
[3] p., X, [26] p. iliustr. lap. : iliustr. . – UDK 7(55)(084) 

1 

874 Живопись и живописцы главнҍйшихъ европейскихъ школъ : Настольная книга для 
любителей изящныхъ искусствъ съ присовокуплениемъ описанія замҍчательнѣйшихъ 
картинъ, находящихся въ Россіи и шестьнадцатью таблицами монограммъ 
извѣстнѣйшихъ художниковъ / А. Н. Андреевымъ. – СанктПетербургъ : М.О. Вольфа, 
1857. – IV, 579, XIV, [2] p., [7] lap. lent.  : iliustr.. – UDK 75(4) 

1 

875 Императорская академія художествъ / текст М.М. Далькевича. – С. Петербургъ : Изд. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908-1911], T. 1 / текст М.М. Далькевича. – С. 
Петербургъ : Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908]. – 16 p., [6] lap. iliustr. (atskiri lapai) : 
iliustr.. – UDK 75:069(470) 

1 

876 Императорская академія художествъ / текст М.М. Далькевича. – С. Петербургъ : Изд. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908-1911], T. II / текст М.М. Далькевича. – С. 
Петербургъ : Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1909]. – 17-24 p., [7] lap. iliustr. (atskiri 
lapai) : iliustr.. – UDK 75:069(470) 

1 

877 Императорская академія художествъ / текст М.М. Далькевича. – С. Петербургъ : Изд. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908-1911], T. III / текст М.М. Далькевича. – С. 
Петербургъ : Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [19--]. – 21-28 p., [10] lap. iliustr. (atskiri 
lapai) : iliustr.. – UDK 75:069(470) 

1 

878 Императорская академія художествъ / текст М.М. Далькевича. – С. Петербургъ : Изд. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908-1911], T. IV / текст М.М. Далькевича. – С. 
Петербургъ : Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [19--]. – 29-36 p., [8] lap. iliustr. (atskiri lapai) 
: iliustr.. – UDK 75:069(470) 

1 
910 

879 Императорская академія художествъ / текст М.М. Далькевича. – С. Петербургъ : Изд. 
Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1908-1911], T. V / текст М.М. Далькевича. – С. 
Петербургъ : Т-ва Р. Голике и А. Вильборг, [1911]. – 37-55, [1], (trūksta 41-48 p.) p., [6] 
lap. iliustr. (atskiri lapai) : iliustr.. – UDK 75:069(470) 

1 

880 Искусство фотопортрета / Л.Ф. Волков-Ланнит. – 3-е издание, исправленное и 
дополненное. – Москва : Искусство, 1987. – 270, [2] p., [1] portr. lap. : iliustr.. – UDK 
77.041.5 

1 

881 История Индии / Н. К. Синха, А. Ч. Банерджи. – Москва : Издательство иностранной 
литературы, 1954. – 440 p. : žml.. – UDK 954.0 

1 

882 История письма в средние века : руководство к изучению латинской палеографии / 
О.А. Добиаш-Рождественская. – Изд. 3-е, доп.. – Москва : Книга, 1987. – 317, [3] p. : 
iliustr.. – (История книжного искусства). – UDK 003.344 

1 

883 Концепции национальной художественной культуры народов Центральной и Юго-
Восточной Европы XVIII-XIX веков / Виталий Иванович Злыднев, И. И Лещиловская, 
Инесса ИЛьинична Свирида. – Москва : Наука, 1985. – 279, [1] p.. – UDK 008(4)(091) 

1 

884 Михаил Врубель : [альбом] / Е. Гаврилова. – Москва : Изобразительное искусство, 
1973. – 62, [1] p. : iliustr.. – (Мастера русского искусства в собрании Государственного 
Русского музея). – UDK 75(470)(084) 

1 

885 Московская городская художественная галерея П. и С.М. Третьяковых. – Москва : І. 
Кнебель, 1909, [T. 1] . – Москва, 1909. – [2] p., [60] iliustr. lap. atskirų : iliustr.. – UDK 
75:069(470-25) 

1 



886 Московская городская художественная галерея П. и С.М. Третьяковых. – Москва : І. 
Кнебель, 1909, [T. 2]  : Дополнительныя картины. – Москва, [1909]. – [4] p., [32] iliustr. 
lap. atskirų : iliustr.. – UDK 75:069(470-25) 

1 

887 Олово в художественном ремесле Латвии VI-XX веков : каталог выставки в 
Рундальском дворце / Рундальский дворец-музей. – Рига : Авотс, 1989. – 190, [2] p. : 
iliustr.. – UDK 739(474.3)(064) 

1 

888 Павел Мочалов / Р. Беньяш. – Ленинград : Искусство, Ленинградское отделение, 1976. 
– 301, [3] p., [12] iliustr. lap. (49-ios il-jos) : iliustr.. – (Жизнь в искусстве). – UDK 
792(470)(092) 

1 
920 

889  Передвижная выставка западноевропейской гравюры и литографии XV - XIX в.в. : 
путеводитель-каталог. – Ленинград : Государстаенный Эрмитаж, 1959. – 78, [3] p., [15] 
iliustr. lap. : iliustr. . – UDK 7:069(470)(036) 

1 

890 Практическій курсъ перспективы : Въ примҍненіи къ архитектурҍ и живописи / Г. 
Гетшъ (G. F. Hetsch). – 2 из.. – Москва : И. Н. Кушнеревъ и Ко., 1911. – 169, [6] p. : 
iliustr., brėž.. – UDK 72/75(075) 

1 

891 Прикладное искусство Италии в собрании Эрмитажа : каталог выставки / редактор О. 
Н. Нечипуренко. – Ленинград : Искусство, 1985. – 158, [2] p. : iliust., nuotr.. – UDK 069.5 

1 

892 Промышленность и техника / Аренс … [et al.]. – С.-Петербург : Просвещение, 1901. – 
VII, Обработка камней и земель. Технологiя химических производств / М. Гари, Г. 
Гехтъ, Э. Крамеръ и Лассаръ-Конъ. – С.-Петербург, 1903. – XIV, 576, [9] p., [3] 
lap.iliustr. : iliustr.. – UDK 62/69 

1 

893 Рембрандт / Гледис Шмитт. – Москва : Искусство, 1970. – 615, [2] p., [36] iliustr. lap. : 
iliustr.. – (Жизнь в искусстве). – UDK 75(492)(092) 

1 

894 Руководство к истории искусства Франца куглера / обработанное Вильгельмом Любке. 
– Москва : Изд. К.Т. Солдатенкова, 1869. – Ч. 1. – 1869. – XVI, 610 p. : iliustr.. – UDK 
7(430)(091) 

1 

895 Руководство к истории искусства Франца куглера / обработанное Вильгельмом Любке. 
– Москва : Изд. К.Т. Солдатенкова, 1869. – Ч. 2. – 1870. – VIII, 633 p. : iliustr.. – UDK 
7(430)(091) 

1 

896 Русский музей императора Александра III / составил барон Н. Врангель. – С.П.Б. 
[Санкт-Петербург] : издание Русского Музея Императора Александра III, 1904. – T. 2, 
O - Э. – 1904. – 331-568, [1] p. : iliustr.. – UDK 75:069(470.23) 

1 

897 Сказания о русской земле / сост. А. Нечволодов. – [S.l. : s.n.], 1913. – T. 4, Иоаннъ 
Грозный и смутное время. Избраніе на царство Михаила Феодоровича Романова. – 
1913. – 639, [2] p. : iliustr.. – UDK 94(470)"15/16" 

1 

898 Собраніе византійскихъ, грузинскихъ и древнерусскихъ орнаментовъ и памятниковъ 
архитектуры = Recueil d'ornements et d'architecture Byzantins, Georgiens et Russes : 2-я 
серія / князь Г.Г. Гагарин. – [Санкт-Петербург] :  Тип. А. Бенке, 1900. – 1 apl. su [2] p., 
[12] lap. iliustr., dalis jų spalv. : iliustr.. – UDK 72.03 

1 
930 

899 Собраніе византійскихъ, грузинскихъ и древнерусскихъ орнаментовъ и памятниковъ 
архитектуры = Recueil d'ornements et d'architecture Byzantins, Georgiens et Russes : 3-я 
серія / князь Г.Г. Гагарин. – [Санкт-Петербург] :  Тип. А. Бенке, 1903. – 1 apl. su [8] p., 
XXIII lap. iliustr. dalis spalv. : iliustr.. – UDK 72.03 

1 

900 Советская книжная графика / Ю. Герчук. – Москва : Знание, 1986. – 124, [4] p. : iliustr.. 
– UDK 655.533(47+57) 

1 

901 Среди коллекционеров / Лазаревский, И. . – Санкт-Петербург, 1914. – 168, [1] p.. – UDK 
7.074 

1 



902 Старые годы. – Санкт-Петербург : П.П. Вейнер, 1907-1916, Декабрь : 1910. – [s.l.] : 
[s.n.], 1910. – 78, VIII p., [14] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7(470)(051) 

1 

903 Старые годы. – Санкт-Петербург : П.П. Вейнер, 1907-1916, Мартъ : 1911. – [s.l.] : [s.n.], 
1911. – 51, [1], IV p., [18] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7(470)(051) 

1 

904 Старые годы. – Санкт-Петербург : П.П. Вейнер, 1907-1916, Февраль : 1910. – [s.l.] : 
[s.n.], 1910. – 62, VIII p., [18] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7(470)(051) 

1 

905 Старые годы. – Санкт-Петербург : П.П. Вейнер, 1907-1916, Январь : 1910. – [s.l.] : [s.n.], 
1910. – 70, VIII p., [22] iliustr. lap. : iliustr.. – UDK 7(470)(051) 

1 

906 Техника цветной фотографии / А.Г.Волгин. – Москва : Искусство, 1987. – 143, [3] p., 
[15] iliustr. lap. : iliustr.. – (Массовая фотогр. б-ка). – UDK 778.6 

1 

907 Хемингуей на Кубе / Норберто Фуэнтес. – Москва : Радуга, 1988. – 444, [4] p., [24] 
iliustr. lap. : iliustr.. – ISBN 5-05-002190-1. – UDK 821.111(73)(092) 

1 

908 Чары Амангельдыев / Огульaбад Мухатова. – Москва : Советский художник, 1983. – 
87, [1] p. : spalv. iliustr.. – (Живопись). – UDK 75(575.4)(084) 

1 
940 

909 „Džipsi Motu“ aplink pasaulį / F. Čičesteris. – Vilnius : Mintis, 1986. – 239, [1] p. : iliustr.. – 
(Laisvalaikio skaitiniai). – UDK 910.4(26) 

1 

910 … iš lietuviško vadovėlio istorijos : parodos katalogas / [parengė J. Baltaduonienė]. – Kaunas 
: Kauno kultūros rūmų knygynas salonas, 1997. – 77, [3] p. : iliustr.. – ISBN 9986-667-03-8. 
– UDK 37(474.5)(064) 

1 
942 

 

 


